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Απαράδεκτη θεωρεί, το Διοι­
κητικό Συμβούλιο της Ομοσπον 
δίας Αγροτικών Συλλόγων (Ο 
ΑΣΝΗ), την τιμή των 155 δρα­
χμών, που εξήγγειλε η κυβέρ­
νηση, για τη σταφίδα, αφού 
δεν παίρνει υπόψη της το κό­
στος της παραγωγής και την 
τιμή - πρόταση της Γενικής 
Συνέλευσης, που είχε ζητήσει 
180 δραχμές.

Η απόφαση αυτή, που ας ση­
μειωθεί είναι ομόφωνη, πάρθη-
κε στη διάρκεια έκτακτης 
νεδρίασης του Δ.Σ.

συ-

ΚΑΘΥΣΤΕΡΗΣΗ 
ΤΗΣ ΕΞΑΓΓΕΛΙΑΣ

Το Συμβούλιο της Ομοσπον­
δίας υπογραμμίζει ακόμη ότι 
η τιμή των 155 δρχ. δεν μπορεί
να καλύψει τον παραγωγό. α-
φού φέτος το κόστος ήταν ι­
διαίτερα υψηλό λόγω και των

δυσμενών καιρικών συνθηκών, 
ενώ παράλληλα σημειώνει ότι η 
εξαγγελία της τιμής έγινε με 
μεγάλη καθυστέρηση κι ενώ έ­
χει αρχίσει ο τρύγος.

Με την ίδια απόφαση το Δ. 
Σ. της ΟΑΣΝΗ αντιτίθεται 
στην εφαρμογή της εγκυκλίου 
895 της ΕΟΚ, που αφορά την 
αναμπέλωση, «γιατί έχει σαν 
στόχο τη μείωση της αμπελο­
καλλιέργειας».

Ακόμα ζητά την άμεση εξαγ­
γελία των τιμών για τα επιτρα­
πέζια.

Τέλος το Συμβούλιο αποφά­
σισε να κλιμακώσει τις κινητο­
ποιήσεις του αφού έρθει σε ε­
παφή με τους Αγροτικούς Συλ­
λόγους του νομού.

Σημειώνεται ότι αύριο Τε­
τάρτη θα συνέλθει, εκ νέου, το 
Δ.Σ., ενώ την Κυριακή θα πρα­
γματοποιηθεί η, αναβληθείσα 
από προχθές, γενική συνέλευση

Για τα ενοίκια και τις αυξήσεις 

ΣΥΜΜΕΤΕΧΕΙ ΚΑΙ ΤΟ Ε.Κ.Η. 
ΣΤΗ ΣΤΑΣΗ ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΥΡΙΟ 
Καλείτους εργαζόμενους ναπάρουνμέρος

των αντιπροσώπων της Ομο­
σπονδίας.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΤΗΣ «ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ 

ΑΝΑΠΛΑΣΗΣ»
Εξάλλου, με αφορμή την εξ­

αγγελία της τιμής των 155 
δραχ., η «Δημοτική Ανάπλα­
ση» έδωσε στη δημοσιότητα α­
νακοίνωση, στην οποία αναφέ­
ρει και τα εξής:

«Ο συνδυασμός ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΑΝΑΠΛΑΣΗ, συμμεριζόμενος 
τα αισθήματα όλων των σταφι­
δοπαραγωγών της πόλης και 
του νομού θεωρεί ότι η τιμή 
των 155 δρχ. ανά κιλό ΕΙΝΑΙ 
ΑΠΑΡΑΔΕΚΤΗ, δεν καλύπτει 
το κόστος παραγωγής.

Θεωρούμε ότι η ελάχιστη τι­
μή των 180 δρχ. που διεκδι- 
κούν τα συνδικαλιστικά όργα­
να των αγροτών του Νομού εί­
ναι πολύ λογική και δίνει τη 
δυνατότητα να ανταπεξέλθουν 
στα έξοδά τους που αυξάνονται 
καθημερινά.

Καλούμε την κυβέρνηση να 
αναθεωρήσει άμεσα την τιμή 
για την σταφίδα και να υιοθε­
τήσει τις δίκαιες προτάσεις 
των αγροτών που τόσα προσ­
φέρουν στην εθνική οικονομία».

Οι κ.κ. Δασταμάνης και Αντωνόπουλος υποδέχονται τον κ. Μορ- 
φωπό στην Αστυνομική Διεύθυνση Ηρακλείου.

Το Σάββατο στην Αστυνομική Διεύθυνση

ΟΜΙΛΙΑ ΤΟΥ «. ΜΟΡΦΩΠΟΥ
ΣΕ ΣΤΕΛΕΧΗ ΤΩΝ Σ. ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
Ενημερώθηκε για την έδρα Ιατροδικαστή

Σε συγκέντρωση αξιωματικών 
των Σωμάτων Ασφαλείας μίλη­
σε το Σάββατο στην πόλη μας 
ο Γενικός Γραμματέας του υ­
πουργείου Δημόσιας Τάξης κ. 
Μορφωπός. Σε σχετική με τον 
χαρακτήρα της επίσκεψής του 
ερώτηση συντάκτη της «Π» ο 
κ. Μορφωπός είπε ότι η συνά­
ντησή του με τα στελέχη των 
Σωμάτων Ασφαλείας είχε καθα­
ρά ενημερωτικό και υπηρεσια-

κό χαρακτήρα. Θα πρέπει να ση 
μειωθεί ότι ανάμεσα στα θέμα­
τα που τέθηκαν υπ’ όψη του Γ. 
Γραμματέα από τον Αστυνομι­
κό Διευθυντή κ. Δασταμάνη, ή­
ταν και το θέμα ίδρυσης στο 
Ηράκλειο έδρας Ιατροδικαστή. 
Για το θέμα αυτό ο κ. Μορφω- 
πός διαβεβαίωσε ότι η αντιμε­
τώπισή του από τα συναρμό- 
δια υπουργεία είναι θετική.

Στην τελευταία βόλτα του στην Ερημούπολη Σητείας

“Εγώ φταίω για δλα„ sypatfe
ό ΚαΛοχριοτιανάκηΐ πριν auTOKiovAsEs

Το πρωϊ της Παρασκευής σε κλοιό αστυνομικών
Αυτοκτόνησε για να μην πέσει 

στα χέρια των αστυνο,μιικών που 
τον είχαν κυκλώσει στην Ερημού 
πόλη της Σητείας το πρωί της 
Παρασκευής ο καταζητούμενος 
από ημέρες Εμμ, Καλοχριστιανά 
χης.

Ο Καλοχριστιανάκης αυτοπυ- 
ροβολήθηκε εξ επαφής στο κεφά 
λι μέσα στο νοικιασμένο αυτοκί 
νητό του το οποίο είχε εντοπι- 
σθεί από τους αστυνομικούς 
στην περιοχή αυτή από το προη 
γούμενο βράδυ.

Προβάλλοντας ως κύρια αιτή 
μίατια, το άμεσο πάγωμα των εξώ 
οεων και την τροπΌποίηση ταυ 
Νόμου για τα ενοίκια, την σκύρω 
ση των αναπροσαρμογών στα τι 
μολόγια και την παροχή στεγα- 
στικών δανείων του ΟΕΚ η Διοί 
κηαη του εργατο'υ'παλληλιικΌύ 
Κέντρου Ηρακλείου καλεί τους 
εργαζόμενους του Νομού να πά 
ραυν μαζικά μέρος στην τετράω 
<ρη στάση εργασίας που κήρυξε 
για αύριο Τετάρτη (8—12 π.μ.) 
η ΓΣΕΕ.

Στην ανακοίνωση της η Διοίκη 
ση του ΕΚΗ αναφέρει:

Καλούμε τους εργαζόμενους 
του Νομού να συμμετέχουν μαζί 
κά. στην τετράωρη στάση εργασί 
ας που κήρυξε η ΓΣΕΕ στις 20- 
8-86, αύριο Τετάρτη, και ώρα 8 
—12 πρωινή.

Απαιτούμε: Το άμεσο πάγωμα 
των εξώσεων και την τροποποίη 
ση του Νόμου γιατί το ζήτημα

των ενοικίων αποτελεί κορυφαίο 
πρόβλημα με σοβαρές κοινωνικές 
προεκτάσεις που αν δεν ανττμε 
τωπισθίί άμεσα και αποφασιστι 
κά θα πυροδοτήσει σοβαρές κοι 
νωνικές συγκρούσεις.

Να αποσυρθεί η αναπροσαρ- 
ιμογή των τιμολογίων ΔΕΗ, ΟΤΕ, 
ΕΛΤΑ, ΣΥΓΚΟΙΝΩΝΙΕΣ και να 
παραπεμφθεί στην αντιπροσωπευ 
τική Συνέλευση κοινωνικού ελέγ­
χου (ΑΣΚΕ) to μόνο υπεύθυνο 
όργανο που αποφασίζει για τυ­
χόν αυξήσεις σύμφωνα με το προ 
εδρικό διάταγμα.

Να. δοθούν άμεσα τα στεγαστι 
κά δάνεια του ΟΕΚ σύμφωνα με 
την απογραφή του 1983 για να 
μπορέσουν οι εργαζόμενοι να α­
ποκτήσουν δίκιά τους στέγη και 
να σταματήσει η εκμετάλλευση, 
που υπάρχει σήμερα.

Να προχωρήσει η Κυβέρνηση 
σε πρόγραμμα, στεγαστικών αναγ 
κών των εργαζομένων.

Πρόταση του κ. Ξυριτάκη προς τους υποψηφίους

■1 EHΕΙΤΙΙΕΙ ΚΙI ΣΤΟΥΣ IIMIEX0ΪΣ
0 βΕΣΜΟΣ ΤΟΥ “ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ

Για την εξυγίανση του Δημόσιου βίου

ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ
Πήραμε και δηιμΟσιεύοιμε 
την παρακάτω επιστολή:

κ. Διεύθυντά,
Παρακολούθησα τις τελευταί 

■ες μέρες ιστό τοπικό τύπο τα 
αυτοβιογραφικά και άλλα τινά 
του απερχόμενου δημάρχου.

Μου έμεινε πικρή γεύση.
Εάν ο απερχόμενος δήμαρ 

χος αισθάνεται επιτυχημένος a 
πό τη 'θητεία του, δικαιωμιά του 
Δικαίωμά του και να διαλαλεί, 
μετά τη τόση «επιτυχία» του 
την αυτσικανοποιησή του γι αυ 
τό. Δικαίωμά του ακόμα, στο 
δημοκρατικό ιμας πολίτευμα, σ 
αυτόν και στους (άραγε αυτόκ 
λητους) λιβανωτές του να δια­
τυμπανίζουν ανύπαρκτα κλέη.

πίστεψε αλλά εξαπατήθηκε, που 
ιενθουσιαστηκ® αλλά απογοητεύ’ 
τήκε, που κάποτε γιόρτασε αλ 
λά τώρα μαύρες σκέψεις τον ζώ 
νουν.

Να πλησιάσομε και να του!

Την επέκταση του θεσμού j 
του «πόθεν έσχες» και στους ; 

. Δημάρχους, ζητά με σχετική J 
. του επιστολή — απάντηση στα j 
«αυτοβιογραφίικά» του κ. Κα ; 
ρέλλη, ο υποψήφιος Δήμαρχος, 
επικεφαλής του συνδυασμού 
«Δημοτική Ανάπλαση» κ. Δημ 
Ξυριτάκης.

Στην επιστολή του ο κ. Ξυ 
ριτάκης αφού αναφέρει ότι εϊ 
ναι αναγκαίο να επεκταθεί ο θε 
σιμός αυτός και στους Δημάρ­
χους οι οποίοι διαχεΓρίζονται 
απείρως μεγαλύτερα πράγματα 
από τους βουλευτές, προτείν®!, 
όλοι οι υποψήφιοι Δήμαρχοι· Η 
ρακλείου να δηλώσουν τα περί 
ουσία,κά τους στοιχεία καθώς ε 
πίσης και πότε αυτά αποκτήθη 
ικαν. Μια τέτοια ενέργεια πι 
στεύει ο κ. Ξυριτάκης θα ανε 
βάσει το επίπεδο του προέκλο

τίας. Επομένως γραπτό και λ® 
πτομερή απολογισμό χρειαζό- 
Ιμαστε από τον κ. απερχόι,ιενο 
και όχι αυτοβιογραφία. .

ότι δε με αφορά, εγώ αυτό

πούμε ότι εμείς δεν 0« «κατα- γικού αγώνα αλλά και θα σηιμά
φέραμε» αν μας εμπιστευθεί ε 
ξουσια για 12 χρόνια, να είμά 
στ® τόσο «επίτυχεμένοι».

Αλλά θα φροντίσομε για μ® 
ρικά «δευτερεύοντα» προβλήμα 
τά του όπως δηλαδή νάχει νέ 
ρσ, να μπορεί να κτίζει νόμιμα.
νάχει κάποιες 
περιβάλλον που 
ιβελτιωθεί.
Πικρή η γεύση;

ελπίδες ότι το 
ζει κάποτε θα

από την επιδει

βιογραφία δεν έχω λόγο 
συγγράψω.

Ωστόσο υπάρχει κάποιο

να

ση-
μείιο στο μακρυνάρι του δημαρ 
χικού μονολόγου που έχει κά­
ποιο γενικότερο ενδιαφέρον. ι

Ισχυρίζεται ο κ. Καρέλλης ό' 
τι καθ όλοι το διάστημά της j 

"θητείας του δεν έγινε πλούσιό-; 
τερος nap ότι διαχειρίστηκε α­
ρκετά δισεκατοιμμύρια. Δεν αμ 
φισβητώ τον ισχυρισμό του. 
Αλλά μ αυτόν τον ισχυρισμό 
του αναγνωρίζει πως υπάρχει 
θέμα έντιμης διαχείρισης τ«ρά 
στίων χρηματικών ποσών ανά­
λογα με τον βαθμό εντιμότη- I 
τας του εκάστοτε δηιμάρχου. । 
Τούτο ώιμωςΙθέτει το ζήτημα της i 
αναζήτησης ασφαλιστικής δικ ι 
λείδας ώστε και η δημοτική πε

Συνέχεια στη σελ. 3

Δικαιωμ® όμως και 
να αποστρέψομε το 
μας από την επίθειξη 
αλαζονείας Να το

δικό μας 
πρόσωπο 
αυτή της 
στρέψαμε

ξη της αλαζονείας.
Γλυκεία η προσμονή για την 

ετυμηγορία του Ηρακλειώτικου 
λαού.

Ηράκλειο 18—8—86

στα αδυσώπητα προβλήματα 
που αφήνει πίσω του ο «επιτυ- 
ιχειμένος» απερχόμενος δήίμαρ- 
χος.

Να πλησιάσομε το Λαό που

ΚΑΤΣΙΓΙΑ'ΝΝΑΚΗΣ ΓΙΩΡ. 
Μηχανολόγος Ηλεκτρολόγος 
Μηχ)<κος Υποψήφιος Δημοτί 
κός Συμήουλος του Συνδυασ 
μιού «ΗΡΑΚΛΕΙΟ»

Μδΐ την αφετηρία εξυγίανσης 
του δημόσιου βίου της χώρας.

Η ΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥ κ. ΞΥΡΙΤΑΚΗ

Αναλυτικά η δήλωση του κ. 
Ξυριτάκη έχει ως εξής:

Αντί ο κ. Καρέλλης να κά 
μει υπεύθυνο απολογισμό του ο 
ποιου έργου του, καταφεύγει 
στην αυΤοίικανοποιηση μιας 
φλύαρης περιαυτολογιας.

Λησμονεί έτσι πως στην <κρί 
σΐιμη τούτη ώρα (μοναδικό κα 
Όήίκον. του είναι να απολογηθεί 
για την πολιτική του απέναντι 
στα μεγάλα προβλήματα της 
πόλης και να εξηγήσει γιατί ε­
πιδιώκει να προσθέσει στα δώ 
δεικα χρόνια μιας αντίδηιμοκρα- 
τικής και άγονης πολιτείας 
την παρακμή άλλης μιας τετρά®

Για το θέμα Σκαφιδαράς

0 Κ. Σ. ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ ΑΠΑΝΤΑ
ΣΤΟΝ κ. ΡΟΜΠΟΓΙΑΝΝΑΚΗ

ΠΗΡΑΜΕ και δημοσιεύο­
με την παρακάτω επιστο­
λή.

Κύριε Διευθυντά, ·
Σ απάντηση επιστολής του A 

νιδημάρχου Ηρακλείου κ. Β 
Ρομίπογιαννάκη που δημοσίεύθη 
κε στο φύλλο της εφημερίδας 
«Μεσόγειος» της 12Αυγούστ0ΐ> 
και αναφέρεται στη τωματΕρή 
Σκαφιδαράς έχω να σημειώσω:

Κατ αρχήν ευχαριστώ τον Κ.

Παρουσία της Υφυπουργού κ.Κυπριωτάκη

ΓΙΟΡΤΑΣΤΗΚΕ Η ΗΜΕΡΑ
ΤΟΝ ΕΝΟΠΛΟΝ ΔΥΝΑΜΕΩΝ

ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΕΙΣ κ.λ.π.

Επίσης, διαθέτουμε εκλεκτό μπουφέ.
βουλευτές Δαριβιανάκηςκ.κ.

Ρεζερβέ: 237569

Για Έλληνες Ιατρικούς τελειόφοιτους

2265 WESTWOOD BLVD., SUITE 601

και
χος 
χης 
τής

Παρέστηκαν ακόμα ο Νομάρ­
χης κ. Λουκάκης, ο Ανώτερος 
Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου, 
ταξίαρχος κ. Ζωζωνάκης, οι

Κεφαλογιάννης, ο Δήμαρ- 
κ. Καρέλλης, ο Λιμενάρ- 

κ. Φουρτούνας, ο Διοικη­
τής 126 Σ.Μ. κ. Κορδώσης,

κ
Αναγκαία προσόντα:

Για αίτηση:

IMMUNOLOGY SPECIALTY

USA

ΚΟΣΜΙΚΗ ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΛΟΥΚΑΚΗΣ 

Στην ΚΝΩΣΟ

Αναλαμβάνομε τραπέζια, για:

ΓΑΜΟΥΣ - ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ - ΑΡΡΑΒΩΝΕΣ

ΑΝΟΣΙΟΛΟΓΙΑ ΕΙΔΙΚΟΤΗΣ

• Έλληνας Πολίτης

• Τελειόφοιτος τον Ιούλιο 1986 από

Ιταλικό Ιατρικό Σχολείο

LOS ANGELES, CALIFORNIA 90064

Με κάθε επισημότητα γιορ­
τάστηκε και στην πόλη μας η 
Ημέρα των Ενόπλων Δυνάμεων 
και η Κοίμηση της Θεοτόκου, 
με την τέλεση Δοξολογίας στο 
Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Μηνά, στην οποία χοροστάτη­
σε ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος Κρή­
της κ. Τιμόθεος και την κατά­
θεση στεφάνου στο Μνημείο του 
Άγνωστου Στρατιώτη. Στις 
εκδηλώσεις την κυβέρνηση εκ­
προσώπησαν η υφυπουργός Υ­
γείας, Πρόνοιας και Κοινωνι­
κών Ασφαλίσεων κ. Κυπριωτά- 
κη και ο Γ.Γ.Α. κ. Δ. Σαρρής.

ο Διοικητής της Πυροσβεστι­
κής κ. Αντωνόπουλος κ.ά.

Στο κλισέ μας στιγμιότυπο 
από τη Δοξολογία. (Φωτογρα­
φία, FOTO - EXPRESS, Λιο­
ντάρια, τηλ. 289283. Φωτορε­
πόρτερ Δημ. Λιόντος).

ΣΤΟΝ ΚΛΟΙΟ 
ΤΩΝ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ

Πως όμως ό Καλοχριστιανάκης 
έπεσε στον κλοιό των αστυνομι 
κών;

Σύμφωνα με ασφαλείς πληρο­
φορίες, το αυτοκίνητο με το ο­
ποίο έφυγε αμέσως μετά το έγ­
κλημα εντοπίστηκε σε τρία δια­
φορετικά σημεία της νότιας πα­
ραλίάς. Η μη σύλληψή, του στις, 
περιοχές αυτέςΐήταν καθαρά συυ 
πτώματική παρά την κινηταποίη 
ση των αστυνομικών στους οποί 
ους δόθηκαν οι πληροφορίες. Έ­
τσι θεωρείται σχεδόν βέβαιο ότι 
ο Καλοχριστιανάκης μέσω του 
νότιου οδικού άξονα (Ιεράπε- 
τρα) το βράδυ της Πέμπτης πήγε 
στην Ερημούπολη της Σητείας 
κοντά στο Βάι. Αυτός ήταν και 
ο τελευταίος του σταθμός αφού 
στην περιοχή αυτή εντοπίστηκε 
στις 9 το βράδυ. Ο Καλοχριστιa 
νάκης μπήκε με το συτοκίνητό 
του σε μία συστάδα θάμνων ενώ 
ήδη θα πρέπει να είχε αντίλη- 
φθιεί ότι τον παρακολουθούν.

Σχεδόν αμέσως ισχυρή αστυνο 
μική δύναμη μ' επικεφαλής τον 
αστυνόμο κ. Λουράκη, Διοικητή 
του Τμήματος Σητείας, κύκλωσε 
την περιοχή περίμένοντας να ξη 
μερώσει.

Στις 6,30' το πρωί της επομέ 
νης ο επικεφαλής των αστυνομι 
κών πλησίασε τον Καλοχριστια 
νάκη στο αυτοκίνητό του (έχον 
τας όμως καλυφθεί) ζητώντας 
του να παραδοθεί .

Εκείνος ψύχραιμος απάντησε: 
«Αυτό δεν θα γίνει αφού μου μέ 
νουν 10 λεπτά ζωής ακόμη».

Όταν για δεύτερη φορά ο α­
στυνομικός κάλεσε τον Καλοχρι 
στιανάκη ν.α βγει από το αυτοκί 
νητο χωρίς το όπλο του, εκείνος 
απάντησε: «Μην προσπαθείς να 
με πείσεις». Ταυτόχρονα ο Καλό 
χριστιανάικης έβαλε μπροστά το 
αυτοκίνητό του και προσπάθησε 
να φύγει από άλλο δρόμο. Γρή 
γορα όμως αντιλήφθηκε ότι και 
ο δρόμος αυτός είχε κλείσει από 
περιπολικά. Τότε, και ενώ το αυ 
τοκίνητο είχε αναμένη την μη 
χανή, ο Καλςηςριστιανάκης αυτό 
πυροβολήθηκε στο Κεφάλι με το

ΚΥΓΚΝΒΙΧ ΔΟΡΒΕΕ

Αντί δήμαρχο για τη ν τιίμητική 
διάκριση που ιμου έκανε να με' 
αποκαλέσ&ι μοναδικό μελλο\·τί-1
ικό κάτοικο
ντας τους 
ικους και τις 
ρ.εοχής.
— Επίσης

Σκαφιδαράς αγνοώ ’ 
υπολοίπους κατοί J 
επιχειρήσεις της π®

τον ευχαριστώ για
την διαφήμιση που μου έκανε a 
πακαλώντας βίλλα το σπίτι 
που χρησιμοποιώ σαν μόνιμη 
(Κατοικία της πολυμελούς οικο 
γένειας μου. |

— Είναι ακατανόητος ο τρό 
πος που χρησιμοποιεί ο κ. Ρομ 
πογιαννάκης για να με συκοφα 
ντήσει και να αποπροσανατολι 
σει την κοινή γνώμη από τα τε 
ράστια προβλήματα υγείας που 
δημιουργεί η χωματερή του Δή 
μου.

— Ευτυχώς όμως που κατά .
τη διάρκεια
έκρηξης 
βρέθηκαν 
κτός από 
κατοίκους

του
της πραγματικής

> σκουπιδότοπου
στην περιοχή αυτή ε 
τους δεινοπαθούντες 
και φιλοξενούμενοι

μεταξύ των οποίων και ο Υ­
πουργός -Εξωτερικών κ. Κάρο 
λος ΠΑΠΟΥΛιΤΑΣ που διέ 
«ενε στο Ξενοδοχείο ΑΚΤΗ 
ΖΕΥΣ ο οποίος δήλωσε στον 
Πρόεδρο Κοινότητας Ροδιάς; 
«Πως επιτρέπετε αυτά τα πρά-
γματα στην

— Μετά 
ών ήμερων 
πυρκαγιάς

περιοχή;».
από παρέλευση τρι 
από την έναρξη της 
και ενώ εξακολου-

θούσαν να καίγονται τα σκουπί 
δια ίμε επισκέφτηκαν ιστό σπίτι 
μου στη Σκαφιδαρώ δημοσιογ­
ράφοι Αθηναϊκού τύπου μεταξύ 
των οποίων ήταν και ο αρχισυ
ντάκτης της Κυριακάτικης

Συνέχεια στη σελ. 3 ►

£ΚΚΑ
ΝΓέο τηλέφωνο

251.628

Ε-

ικαι το δικαστήριο Θα το κάνωδίικαννο στο οποίο είχε κόψει την 
κάννη.

ΒΡΕΘΗΚΕ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ
ΣΤΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Στο αυτοκίνητο του Καλοχρι 
στι ανάκη βρέθηκε και δεύτερο ση 
ιμείωμα (άλλο είχε βρεθεί στο μα 
γαζί του στην Βιομηχανική Πε­
ριοχή) στο οποίο έγραφε:

«Φταίω εγώ για όλα. Φταίω ε­
γώ που πίστεψα σε μια γυναίκα

-μόνος μου. Πάω στο Βάι για να 
■ουτοκτονήισω, γιατί δεν μπορώ 
να οντικρύσω πια τους δικούς 
μου»;

Η κηδεία του Καλοχριστιανά 
κη έγινε το Σάββατο στις Μοίρες 
ενώ προφυλακισμένη εξακολουθεί 
και μετά την απολογία της στον 
Ανακριτή να βρίσκεται η Σοφία 
Λα ί'τσα κατηγορούμενη για αν­
θρωποκτονία εκ προθέσεως.

| Λόγοι και ανίΙΒογοι J

ΦΟΒΟΥ ΤΙΣ ΠΕΝΗΝΤΑΡΕΣ
ΕΓΡΑΨΑ ττροχθές για κείνη ττολλά μάλιστα, γιατί έτυχε ν’

την παμπόνηρη Τυμπακιανή, 
που μου πάσαρε άχρηστα σύκα 
για μέλι και άσπρα σαν τον 
ήλιο μέσα, ότι θα της έδειχν/" 
εγώ αν δεν ήτανε πενηντάρα, και 
κόντεψε να βρω το μπελά μου 
την άλλη μέρα. 'Οχι από την 
ίδια γιατί από την ημέρα εκεί­
νη άλλαξε στέκι προφανώς ή 
δεν έχει άλλα σύκα να πουλή­
σει, αλλ’ από τις πενηντάρες!

Η

5

— Ο κ. Θάνος Παπαδηιμητρό 
πουλος κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 10.000 στη ιμνήμη της 
αγαπημένης του-συζύγου Στέλ 
λας με τη συμπλήρωση χρόνου 
από του θανάτου της όπως δια 
τεθούν 1) δρχ 5000 για τοΚέν 
τρο Ειδικών Παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων 2) δριχ 5000 για τη 
στέγη ο Καλός Σαμαρείτης

— Ο κ. Ελευθέριος Τουλου- 
πάκης κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ 5000 στη μνήμη της 
αγαπημένης του θείας Στέλλας 
Παπαδημητροπουλου για την 
ανοικοδόμηση του IN Αγίου Τί 
του.

— Η κ. Αννα ΣΥαυριανούδη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ^ 
5000 στη μνήμη του υιού της 
Δημητριου με τη συμπλήρωση 
14 χρόνων από του θανάτου 
του για την εταιρεία Προστασί 
ας ανηλίκων.

— Στη μνήμη Ανδρέα Ζ Μα 
νοερά κατέθεσαν στα γραφεία 
ιμας Εμμ. Σταυρακάκης δρχ 5. 
000^ Κα-ίτη Τσουτσούλη. δρχ 5 
000 Χαρ, και Αθαν Χαρωνίτη 5 
000 για το Κέντρο Ειδικών 
Παιδιών Ζαχ. Νταγιαντάς δρχ 
3000 Μιχ Παπαγιαννη Σκουλά

ΤΙ ΕΧΟΥΝ οι πενηντάρες και 
δεν σου πάνε δηλαδή; μου τη­
λεφωνήσανε σχεδόν στερεοτύ- 
πως πολλές. Στα πενήντα της 
μια γυναίκα είναι απλώς ώρι­
μη κι όχι έξω από τον ερωτικό 
κύκλο, στην εφεδρεία που λέτ’ 
εσείς όσους και όσες έχουν α­
ποσυρθεί από την ενεργό δρά­
ση, μου είπε μιαν άλλη.

— Μα δεν ήθελα να θίξω ό­
λες τις πενηντάρες, παρά μόνο 
εκείνη που με γέλασε αφού δεν 
μπορούσα να της κάνω τίποτε 
άλλο να την εκδικηθώ, είπα.

— Μπορεί, αλλά χωρίς να 
το καταλάβετε το σμπάρο έ- 
πιασε όχι μόνο αυτή αλλά και 
όλες που έχουνε την ίδια ηλι- · 
κία. Και σας είπα, έχει κάτι

ακούσω για μια πενηντάρα Μα­
ρία ότι συρθήκανε μαχαίρια σε 
μια γειτονιά τις προάλλες, σαν 
να ήτανε η Μαρία η Πενταγιώ- 
τισσα.

— Τα είδετε λοιπόν και μο­
νάχος σας;

— Τέλος πάντων το λάθος 
έγινε και το παραδέχομαι. Πέ­
στε μου όμως τι θέλετε να κά­
νω για να επανορθώσω. Δήλω­
ση μετάνοιας,·

— Περίπου, αλλά με κάποιες 
παραλλαγές.

— Δηλαδή;
— Να ζητήσετε συγνώμην 

από τις πενηντάρες. Γίνεται;
— Γίνεται.
— Και να 

«,ήήα καφέ»! 
και καλύτερα 
ται;

Κι επειδή

βγούμε το βράδυ 
να γνωριστούμε 
από κοντά. Γίνε-

καθυστέρησα να
δώσω απάντηση, ρώτησε:

—- Υπάρχει κανένα πρόβλη-

• (Συνέχεια στη σελίδα 3)

ΟΙ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΠΑΡΑΤΕΙΝΟΝΤΑΙ
πενηντάρες που βάζουνε 
ακόμη και εικοσάρες.

— Δεν έχω αντίρρηση 
πιστέψω γιατί συναντώ

κάτω '

να το 
μερι-

κές τέτοιες στο δρόμο και εί­
ναι τόσο καλοφτιαγμένες τόσο 
«γυναίκες» ώστε να μη φοβού­
νται την αντιπαράθεση με νεώ­
τερες.

— Πώς σας ξέφυγε λοιπόν 
ο αγενής αυτός χαρακτηρισμός; 
Το ξέρετε ότι πρώτον ο έρωτας 
δεν έχει ηλικία και δεύτερον 
ότι μια γυναίκα όμορφη μάλι­
στα δέχεται ακριβώς γύρω στα 
πρώτα - ήντα πάρα πολλές 
κρούσεις για τρυφερές σχέσεις 
και συναντήσεις;

Και 
καιρό 
χισε:

προτού μου δώσει τον 
να πάρω ανάσα, συνέ-

ΜΕΧΡΙ ΤΕΛΟΣ

ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) —- 
Παρατείνονται μέχρι το τέλος Αυ 
γούστου (30-8-86) οι εκπτώσεις 
στα μαγαζιά. Σχετική απόφαση 
υπέγραψε ο υπουργός Εμπορίου 
ικ. Κατσιφάρας.

ΙΡΛΑΝΔΕΖΑ

ΣΚΟΤΩΘΗΚΕ

ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

2000 
1090, 
5000 
Χαρ

οικογ. Μαρκομανωλάκη
Γεωργ Νικ. Σταυρακάκης
Βασ. Κουβίδης 2000, 

και Αθαν Β Χαρωνίτης 5
000 για το ΚΑΠΗ Ανωγειων 
Κίμων Μανουράς δρχ 2000 Στέ 
ργιος Μανουράς 5000 Χρόνης 
Αντ. Πασπαρακης 2000, Χαρ 
και Αθαν Β Χαρωνίτης 5000 
για τη Μαθητική Εστία Ανω- 
γείων

— Η οικογ. Γεωργ. Κλάδου 
δρχ 2000 για το Δημ. Σχολείο 
Μετοχιού Ανωγειων

— Ο κ. Κώστας Μανουράς 
δρχ 2000 για την εκκλησία Σει 
σάρχων.

Αλλαντικά
Λουγιάκπ
νέο τηλέφ
253976

ή δεν
Δεν διαβάζετε άλλωστε 
ακούτε για τους συχνούς

βιασμούς ώριμων γυναικών, α­
κόμη και ηλικιωμένων, από νεα­
ρούς βιαστές; Τα θύματα αυτά 
ερωτικής βίας υπερτερούν πο­
λύ από τις νεώτερες γυναίκες. 
Δεν σας λέει τίποτε αυτό;

— Και βέβαια, μου λέει και

Θανάσιμα τραυματίστηκε το 
Σάββατο το βράδυ, στο 34ο χι­
λιόμετρο της εθνικής οδού Η­
ρακλείου _ Λασιθίου, η 24χρο- 
νη Ιρλανδέζα Μπούσα Γιούγκε, 
όταν παρασύρθηκε από επιβα­
τηγό αυτοκίνητο που οδηγού­
σε ο Μανούσος Σακελάρης, 42 
ετών, κάτοικος Αρκαλοχωρίου. 
Η Ιρλανδέζα εξέπνευσε στο Βε- 
νιζέλειο, λίγες ώρες μετά τον 
τραυματιμό της.

ΐ)

2)

ΠΑΓΚΡΗΤΊΟ ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ

Τμήμα Πυρηνικής Ιατρικής

Δ)ντής: ΑΝΤ. ΝΙΚΟΛΑΊΔΗΣ 

Πυρηνικός Ιατρός
θυρεοειδικό Εργαστήριο (Έλεγχος θυρεοειδή): ΣΠΙΝ­
ΘΗΡΟΓΡΑΦΗΜΑ ΘΥΡΕΟΕΙΔΗ, Τ3, Τ4, TSH κλπ.
Ορμονολογικό Εργαστήριο (Έλεγχος γονιμότητας, εγ­
κυμοσύνης): ΠΡΟΛΑΚΤΙΝΗ, ΠΡΟΓΕΣΤΕΡΟΝΗ, FSH, 
LH, β - HCG, ΤΕΣΤΟΣΤΕΡΟΝΗ κλπ.

ΣΜΥΡΝΗΣ 29 (Κοντά στην ΚΤΗΜΑΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ)
ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. (081) 284200.
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ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

θερμό ευχαριστούμε τον Σέβα 
σμιώτατσν Αρχιεπίσκοπον Κρή­
της κ. Τιμόθεον γιατί προέστη 
της Νεκρώσιμου Ακολουθίας του 
πολυσέβαστού μας συζύγου, πα 
τέρα, παππού και θείου

Δημητρίου ΚαΤσαρλή 
και ομίλησε επικήδειο παρηγορη 
τικό τονωτικό του διδακτικό λό 
γο. Επίσης ευχαριστούμε τους 
συμπροσευχηθέντας ιερείς και λα 
Ί κούς, το Εκκλησ. Συμβούλιο 
του ιερού Μητροπ. Ναού Αγίου 
Μηνά για την εις μνήμην του αν 
τί στεφάνου δωρεάν του και 
τους καταθέσαντας στεφάνους.

Η οικογένεια του μεταστάντός

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

efΑΠΑΤΑΝ
ΓΑΛΑΞΙΑΣ
Τα όνειρα μιας γυναίκας 
ΠΑΛΛΑΣ
Οι κατάσκοποι που ήρθαν απ’ 
τη ζέστη
ΑΝΤΥΑΝΝΑ
Ήταν Μπόμπος και τον φώναζα 
νε χαζοχαρούμενο
ΟΡΦΕΑΣ
Οργια Δωμάτιο No 5ο
ΑΙΓΛΗ
Χαμός στο κρεββάτι μου
ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ
Ο άνθρωπος γνώριζε πολλά
ΗΡΟΔΟΤΟΣ
Μπρους Λη ο θρύλος
ΑΜΟΡ8
Μαντ Μαξ No 3, απόδραση απ' 
το βασίλειο του κεραυνού
ΘΕΡΙΝΟ» -ΓΟΝ'
Το σμαραγδένιο δάσος
ΑΝΔΡΟΜ^Λ*1
Ο πιο πονηρός αδελφός του Σέρ- 
λσκ Χολμς

Κι νημαίο γράψου

ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ NISSAN
Τιμές με το κλειδί στο χέρι

ΝΕΟ MICRA 1000 C.C. 55 HP, Πεντατάχυτο δρχ. 1.533.
000 — γιο πολύτεκνους δρχ. 1.103.000

CHERRY 1000 CC δρχ. 1.433.000 — για 
δρχ. 1.143.000

CHERRY 1300 CC δρχ. 1.742.000 — για 
δρχ. 1.280.000

SUNNY 1300 CC δρχ. 1.723.000 — για 
1.285.000

πολύτεκνους

πολύτεκνους

πολύτεκνους

Στο βαρύ μας πένθος για τον 
θάνατο του αγαπημένου μας συ 
ζύγου και πατέρα

Νικολάου Κοκολάκη 
αισθανόμαστε την υποχρέωση 
να ευχαριστήσομε όλους όσους 
παρευρέθηκαν στον πονο μας και 
μας συλλυπήθηκαν. Επίσης ευχα 
ριστούμε όλο-υς που μας συμπα­
ραστάθηκαν κατά την διάρκεια 
της 9μήνου ασθένειας του.

Ιδιαιτέρως θέλομε να ευχαρι­
στήσομε Τον ιερέα Αριστείδη 
θεοδωρογιαννάκη και τον κ. Πα 
σπσλάκη για τους συγκινητικούς 
τους έπικήδέιους λαγούς ως επί­
σης και τους Καταθέτες στην μνή 
μη του δωρέών.

Η σύζυγος, τα παιδιά.

•A. 1

Τρίτη ΙΘΑυγούστου 1986
EPT 1

2 .00 Τηλέγραφος
4 .30 Εκπαιδευ+ική
5.35 Λέξεις
6 .00 Πρωτάθλημα κολύμβησης
6.30 Ειδήσεις
7 .00 Τελικοί κολύμβησης
9 .00 Ειδήσεις
9.40 Εδώ και σήμερα

10.20 Ρεμπέτικο
11 .05 Νίκολας Νίκλεμπι
12 .00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00 Κινούμενα σχέδια
5.30
6.00
6.30

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Διοικ. Συμβούλιο «του Σπι 
τιού της Αγάπης» του ιερού Μη- 
τροπολιττκού Ναού του Αγ. Μη 
νά, βαθύτατα ευχαριστεί τσυςπα 
ρακάτω δώβήϊες για τα ποσά 
που κατέθεσαν στη λειτουργία 
του συσσιτίου των γερόντων 
της Ενορίας:

κ. Πόπη Τζσνάκη εις μνήμην Γε 
ωργίρυ Τζανάκη δρχ. 5000

κ. Ελένη Κατσουλάκη εις μνή 
μην συζύγου της Σταύρου δρχ. 
2000

κ. Χρυσή Σταματάκη εις μνή 
μην πατρός της Αρίστοσ Πέτρο 
πούλου δρχ. 5000

κ. Χρυσούλα Αρχοντάκη εις 
μνήμην αδελφού της Γεωργίου 
Δανδαρή δρχ. 5000

κ. Ζωή Μιχελακακη εις μνήμην 
συζύγου της Νικολάου δρχ. 5000

κ. Στυλιανή Μπαλτζάκη εις μνή 
μην πεθεράς της Αγάπης δρχ. 5. 
000

κ. Φωτετνάκη - Παπαδάκη Μα 
ρία εις μνήμην πατρός της Κων)- 
νου δρχ. 10.000

κ. Τάσούλα Καρύδή εις μνήμην 
συζύγου τής Χρύσανθού δρχ. 
10.000

κ. Χαράλαμπον Κανακάκη εις 
μνήμην μητρόζ τού Νίνάς δρχ. 
10.000

Ανώνυμη κυρία εις μνήμην συ 
ζύγου και γονέων της δρχ. 1000

Εκπολιτιστικός και Λαογραφι- 
κός Σύλλογος Οροπεδίου Λασίθι 
ου εις μνήμην Χρύσανθου Καρύ- 
δη δρχ. 5000

κ. Αλέξανδρον Μυκωνιάτην εις 
μνήμην Αργυρής Ανδρ κακή δρχ. 
3000

κ. Εμμαν. Σταυράκάκη εις μνή 
μην μητριός του Μαρίας δρχ. 5. 
000

κ. Σοφία Φραγκιαδάκή εις μνή 
μην συζύγου τής Χθανάσίόυ δρχ 
5000

Κ. Νίκη Τρίγώνή έίζ μνήμην 
μητρός της Μαρίας δρχ. 5000

κ. Αργυρό) ΠέλέΚανάχη εις μνή 
μην πατρός της Δημητρίου δρχ. 
5000

κ. Μαρία Παπαντωνάκη εις μνή 
μην αδελφών της Νικολάου, Γεωρ 
γιου δρχ. 5000

κ. Μαρία Κυρ. Καπαραυνάκη 
εις μνήμην πατρός τής έΰ&όφίσυ 
δρχ. 20.000

κ. Ευαγγέλιά Μαρΰύδη εις 
μνήμην συζύγου της Παναγιώ- 
του δρχ. 3000

Οικογένεια Μηνά θεσδοσόκη 
εις μνήμην Μανώλη Χανιωτάκη ’ 
δρχ. 3000 I

Κ. ΜαρίΧα Βλάόόή εις μνήμην 
Σωκράτη Λεωτσάκου δρχ. 5000

κ. Απόστολον Βάόίλάκη έίς 
μνήμην συζύγου της Μαρίκας 
δρχ. 5000

κ. Φωτεινή ΚασαΊ'όΚάκη έις 
μνήμην μητρός της Βασιλικής 
δρχ. 1000

Δίδα Βούλα Κωνίόύ είς μνήμη·/ 
Νικολάου Κωνιού ιατρού, δρχ. : 
12.000

Ηράκλειον 18-8-86

• Όλο το 24ωρο:
— Τρουλλινσύ Χαρά, Μ. Μόυ- 

σούρου.
® Από 08.60—24.00:
— Κλαψινάικη Μαριάννα, πλα-

τεία Ατσαλένιου.

• Από 08.00—22.06:
— Κτιστάκης Νικόλαος, Λ. 

λοκυ ιρι νού.

φ Από 68.00—20.30:
— Ζάχαρένόκης Ιωάννης, 

ρώνυμάικη.
— Ματζαπετάκης Νιικιόλ., 

τεία Κορνάρου.

Κα-

πλα-

ΕδΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΧ 
ΚΑΙ ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ Ι.Κ.Α.

— Άγιος Γεώργιος
— Γαληνός
— Βενιζέλειο
— »
— Άγιος Γεώργιος
— Άγιος Χαράλαμπος
— Άγιος Ιωάννης

ΠαθΥκά 
Χει ρ)κά 
Ορθ)κά

Καρδ)κά 
Οιυρ)ικά 

Νευρικά 
Οφθ) κά

ΓνωστοΠότείτσι σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του αστικού κώ 
δικά ΰΤί:

Ο Γεώργιος Φωτεινάκης του 
Μιχαήλ και της Κυρταικής το γέ 
νος Καρμίρη, που γεννήθηκε 
στην Αθήνα <και μένει στο Ρέθυ­
μνο και η Σοφία Λαγουδιανάκη 
του Νικολάου και της Μαρίας το 
γένος Μαστοράκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Λιμάνι Χερσονήσου 
πρόκειται να παντρευτούν και ο 
γάμος θά γίνΐ) ότό Λ. Χέρσονή- 
σόύ.

Ο Ρεμιγιάκης Παναγιώτης του 
Εμμανουήλ και της Ελευθερίας 
το γένος Κάλσγεράκη που γεννή 
θηχέ καί κατοικεί στο Ηράκλειο, 
και η Τάμβάκη Μαρία του Αγγελή 
κάι της Σταυρούλας το γένος 
Μπουζαλάκσυ που γεννήθηκε 
στΰν Ποταμό Κυθήρων και κα­
τοικεί στον Πειραιά πρόκειται να 
παντρευτούν και ο γάμος θα γί­
νει στο Ηράκλειο Κρήτης.

Ο Νικόλαος ΤΟινιάρης του Γε 
ωργίου καί της Ολγας το γένος 
Μπαντινάκη που γεννήθηκε στην 
Αγία Γαλήνη και μένει στο Ηρά 
κλειο και η Μαρία Στείακάκη του 
Μύρωνα και της Αθηνάς το γέ­
νος Γιαννιδάκη που γεννήθηκε 
και μένει στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει ότο ΗράΚλΗό.

7.00
7.45
9.30

10.00

12.00

Καραγκιόζης
Ειδήσεις
Με τα όπλα της 
επιστήμης

Οι γάτες της Κατανούγκα 
Όλα για το πτυχίο 
Ειδήσεις
Φεστιβάλ ελληνικού 
τραγουδιού
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τρίτη 19
05.55 Δίκτυο
06.30 Μία Κάλημέρά είν’ αυτή..
07.00 Δίκτυο
07.15 Μιά καλημέρα είν' αυτή

Φ ΚΑΛΕΣ ταινίες — με­
ρικές από τις οποίες εί­
ναι ά' προβολής — έχο­
με άτο πρώτο μέρος της 
εβδομάδάς αυτής. Ταινίες 
που ξεκινούν από την 
προσεγμένη περιπέτεια 
και φθάνουν στο τολμηρό. 

«ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ 
ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ»

ΠεριΠέ+έια έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΕΡΩΤΑΣ, η μουσική, η 
μοίρα και ο θρύλος. Αυτά εί­
ναι Οι ακρογωνιαίοι λίθοι που 
πάνω τούς στηρίζεται τούτο το 
φιλμ που μπορεί να θεωρηθεί 
μια κινηματογραφική βιογρα­
φία, η οποία μεταφέρει στην 
οθόνη τη ζωή μιας τραγουδί­
στριας της δεκαετίας του ’50, 
της Πάτσι Κλάιν. Η απόδοση 
του ρόλου της ηρωΐδας από την 
Τζέσκα Λανγκ πείθει για το — 
αναμφισβήτητο και δυναμικό— 
ταλέντο της που ξέρει να αξιο- 
ποιεί με μέτρο και ειλικρίνεια.

(«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»)

του πυρηνικού πολέμου έστω 
κΓ αν αυτή η προσπάθεια οδη­
γεί σε μπερδέματα, που θα μπο
ρούσαν 
ντα...

«WANT

07.45 Δίκτυο
08.00 Ισως σας ενδιαφέρουν
08.45 Ειδήσεις
09.00 Δίκτυο
10.05 Αϊτό τη ζωή των λέξεων
10.15 Δίκτυο
11.05 Λυράρηδες και μαντιναδο-

11.45
12.05
13.00
13.05
13.30
13.35

λόγοι της Κρήτης 
Δίκτυο
Ισως σας ενδιαφέρουν
Δίκτυο
Μουσική παικίλία
Ειδήσεις
Κοντυλιές και πεντοζάλια

«ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ
ΠΟΎ ΗΛΘΑΝ ΑΠΟ ΤΗ ΖΕΣΤΗ» 

Κώμωδίά έγχρωμη αμερι- 
κάγικής παραγωγής.

ΜΕ σκηνοθέτη και πρωταγω­
νιστές έβπόρους και με επιτυ­
χίες στο χώρο της «τρελής κω- 
μωδίας» το φιλμ προσφέρει μια 
σειρά αϊτό τα πιο απίθανα πε- 

’ ριστατικά που οδηγούνε σε α­
διάκοπες εμπλοκές. Εδώ έχου­
με να κάνουμε με δύο «κατα­
σκόπους», πόυ θα προσπαθή­
σουν να σώσουν τους ανθρώ­
πους από την καταστροφική α­
πειλή της ατομικής βόμβας και

14.00 Δίκτυο
15.00
15.30
18.00
18.30
18.45

Μουσικό μεσημέρι
Δίκτυο
Η ώρα του αγρότη
Με τη λύρα και το λαούτο
Εσείς... εμείς., και 
το ραδιόφωνο

19.30: ΔίΚιτυο
20.00 Συντροφιά με την ποίηση
20.30 Ειδήσεις
20.45 Σκοποί της νύχτας
21.00 Δίκτυο

Α. ΚΑΡΑΠΕΤΣΑΣ
Νευρολόγος - 

Ψυχολόγος
Διδάκτωρ Παν)μϊου Παρι 
σίων. Δέχεται με ραντε­
βού. Απογευματινές ώρες. 
Τηλ. 287323, Κατεχάκη 8.

να διαλΰσουν τα ττά-

(«ΠΑΛΛΑΣ»)

ζωή του Λη, η ταινία προσφέ­
ρει την ευκαιρία να δειχτούν 
πολλά χαρακτηριστικά αποσπά 
σματα της τέχνης του και από 
σκηνές γνωστών ταινιών του.

(«ΗΡΟΔΟΤΟΣ»)

MAi No
Περιπέτεια 
οτραλιανής

3»
έγχρωμη αυ.

παρριγωγής.

ΓΙΑ μια ακόμα φορά ο ακα­
τάβλητος ήρωας, που προασπί­
ζει τους «καλούς» από τις επι­
θέσεις των «κακών», ο Μαντ 
Μαξ εμφανίζεται εδώ, σε φα­
νταστικές «ιμελλοντολογικές» 
περιπέτειες. Και πάλι στην αυ­
στραλιανή έρημο, μαχητικός 
και «ιδεολόγος», αλλά και δυο 
φορές πιο βίαιος όταν πρόκει­
ται να γίνει υπερασπιστής. Υ­
πενθυμίζουμε ότι έχουμε και 
την πρώτη κινηματογραφική 
παρουσία της Τίνας Τάρνερ, 
που από δυναμικό αστέρι της 
ποπ εδώ εμφανίζεται σ’ ένα ρό­
λο γεμάτο άγρια ορμητικότητα.

(«ΑΜΟΡΕ»)

«ΧΑΜΟΣ ΣΤΟ
ΚΡΕΒΑΤΙ ΜΟΥ»

Τολμηρή έγχρωμη διε­
θνούς παραγωγής.

ΣΤΗΝ ταινία αυτή πρωτα­
γωνίστρια είναι η Σίλδια Κρι- 
στέλ, η γνωστή «Εμμανουέλά», 
η οποία κάνει μια εντυπωσιακή 
εμφάνιση.

(«ΑΙΓΛΗ»)

«τα ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ» 
Γίεριπέτειίϊ έγχρωμη αμερι­
κανικής παραγωγής.

Ο ΤΖΟΝ Μπούρμαν μας 
ταφέρει σ' έναν άγριο και 
γικό κόσμο, στη ζούγκλα

με- 
μ α­
τού

«ΜΗΡΟΥΣ ΛΗ Ο ΘΡΥΛΟΣ» 
Περιπέτεια έγχρωμη ί 
θνούς παραγωγής.

ΝΤΟΚΙΜΑΝΤΕΡ γύρω

διε-

από
τη ζωή και τη σταδιοδρομία 
του . θρυλικού Μπρους Λη. Ξε­
κίνησε σαν παιδί - θαύμα στις 
οθόνες του Χονγκ - Κονγκ και 
γρήγορα έγινε ένα αστέρι των 
φιλμ περιπέτειας. Πέρ’ από τη

Αμαζόνιου, όπου βρίσκονται 
πρωτόγονες φυλές Ινδιάνων. Α­
φορμή για να γνωρίσουμε αυ­
τόν το θαυμαστό αλλά και μα­
ζί γεμάτο από παγίδες και α­
πειλές χώρο, αποτέλεσε ένα α­
ληθινό περιστατικό που συγκλό 
νισε πριν 15 χρόνια το σκηνο­
θέτη: Ινδιάνοι απήγαγαν το 
γιό ενός λευκού μηχανικού που 
εργαζόταν σ’ εκείνη την περιο­
χή. Ο πατέρας για πάρα πολύ 
καιρό αγωνίστηκε να βρει και 
να πάρει πίσω το παιδί του.

(«ΚΡΟΝΟΣ»)

]ί

ΚΗΔΕΙΑ
Τον αγαπημένο μας σύζυγο, πατέρα, αδελφό και θείο 

ΙΩΑΝΝΗ ΚΑΠΕΝΕΚΑΚΗ
Συντ)χο Χωροφυλακής — Ετών 63

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19 Αυγούστου στις 10 π.μ. (οικία 
οδός Αργυροκάστρου 17). Η νεκρώισιωη ακολουθία θα ψα­
λεί στην εκκλησία του Αν. Γεωργίου Πόρου. Καλούμε συγ 
γενείς κάι φίλους να παρευρεθούν.
Η σύζυγος: Ειρήνη Καπενεκάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης Καπενεκάκης, Παρασκευή Κσπενεκάκη.
Τα αδέλφια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Η ταφή θα γίνει στο χωριό Αργυρούπολη Ρεθύμνης.

Wenrscu >
ΑΜΧ. ΜΥ«ίίΗ!ΑΥ»

©
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• ΝΡΑΚΛβΙΟΜ ο

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

— Μ. Ιατράικη, 62 Μαρτύρων. 
— Μ’. Γι«ούρ>τάς; Ικάρου.
■—Π. Δανδάλης, Δημοκιρατίσς.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

— Ν.
— Α.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ 
ΐΚιαουλιάς, Μίνωος. 
Δανδάλης, Δημοκρατίας.

Δ1ΑΚΟΠΕΣ= HHIIA

ΣΑΝΤΟΡΙΝΗ
ΜΥΚΟΝΟΣ

Πάτε ΟΠΩΣ και ΟΤΑΝ 
θέτε. Κάνετε ΟΤΙ θέλετε. 
Μένετε ΟΣΟ θέλετε.

6 νύκτες από 4.200 — 16.
200 (εκτός εισιτηρίων).

LION TOURS
Πληροφορίες - κρατήσεις

Δαιδάλου 11, ·> 283640
Δικαιοσύνης 49 »244245

Ο Κών)νος Παπαρδέλας του 
ΑσΗρίσυ kdi της Ειρήνης Το γέ * 
νος Τσαγγσλίας που γεν-, 
νήθηκε στη Λάρισα κάι Κατοι 
κεί στη Λάρισα και η Γϊαπάδάκη 
θεονύβφη τόϋ Αντωνίου και Τής 
ΖόμΠίας το γένος Ασσαριώτάκη 
πού γεννήθηκε και κατοικεί στο 
ΗράΧλϊιό πρόϊκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η . 
ράκλειο.

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 391)82 του αστικού 
κώδικα ότι:

Ο Μηνάς Σαματάς του Μύρου j 
και της Λευκοθέας το γένος Βα- ■ 
σιλάκη που γεννήθηκε και μένει ] 
στο Ηράκλειο και η Αντιγόνη ί 
Γράμματικάκη τ'όύ Εμμανουήλ ; 
και της Μαρίας το γένος Φανού ! 
ράκη που γεννήθηκε στο Αβδού 
και μένει στο Ηράκλειο πρόκει­
ται να παντρευτούν και ο γάμος 
θα γίνει στο Ηράκλειο.

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
Τα νέα τηλέφωνα της Αντ)ας Αυτ)των

Ε. ΜΠΑΛΟΛΑΚΗΣ — Ε. ΓΑΒΑΛΛΑΣ

Λ. 62 Μαρτύρων 79 

είναι: 254515 — 254519

Π Ρ Ο Β I Ο Π Ε.Π.Ε.
ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΓΙΑ ΤΟ ΑΥΤ)ΝΗΤΟ
Διαθέτομε σε τιμές εργοστασίου και για όλους 

τους τύπους ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ
1.— Εξατμίσεις Εργοστασίου
2.— ΠΑΡΜΠΡΙΖ
3 .— ΙΜΑΝΤΕΣ
4 .— ΨΥΓΕΙΑ

»
»
»

BEDA
IRDA
PIRELLI
KUHLER για

DATSUN — SUNNY και CHERRY και για 
OPEL — ASKONA και KADET.

Και όπως πάντα, συνεχίζομεν τις εισαγωγές ανταλ 
λακτικών για όλα τα ΙΑΠΩΝΙΚΑ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ. 

Επίσης, πλήρη σειρά γνησίων Ανταλλακτικών 
CITROEN, σε τιμές Αθηνών.

Τηλ. 250-943, 250-869, 250-912

IAN TOURS

ΕΚΔΡΟΜΕΣ
1) Διεθνής Έκθεση θεσ)νίκης και Πήλιο 

από 3—11 Σεπτεμβρίου.

2) Εκδρομή στο Σπλιτ με τον ΟΦΗ.

Έβανζ 32 — Τηλ. 286-336

« ΓΑΛΑΞΙΑΣ »
Λ. Ακαδημίας — Τηλ. 2342 7?

ΤΑ ΟΝΕΙΡΑ ΜΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΑΣ
Με τη Τζέσικα Λαντ

« ΠΑΛΛΑΣ»
Αρχιμήδους 3 (όπισυεν καπεται ·)ΚΕ»ου Γυμν.) Τηλ *43459 

ΟΙ ΚΑΤΑΣΚΟΠΟΙ ΠΟΥ ΗΡΘΑΝ ΑΠ’ ΤΗ ΖΕΣΤΗ
Οι κατάσκοποι που θα σας κάνουν να πεθάνετε απ' τα γέλια 

Η πιο ανατρεπτική κωμωδία του Τζων Λαντις

ΗΤΑΝ ΜΠΟΜΠΟΣ ΚΑ^ΤΟν'Χ^ΑζΑ ΧΑΖΟΧΑΡΟΥΜΕΝΟ 

Με τον Αλβάρο Βιτάλι — Μορίζα Μελ

« ΟΡΦΕΑΣ »
ΟΡΓΙΑ ΔΩΜΑΤΙΟ No 5

« ΑΙΓΛΗ »
Λεωφ. Ακαδημίας ■ θερίσσου — Τηλ. 250308 

ΧΑΜΟΣ ΣΤΟ ΚΡΕΒΒΑΤΙ ΜΟΥ 
Με τη Σίλβια Κρίστελ

SUNNY 1300 CC με A.C. δρχ. 1.820.000 — για πολύτε­
κνους 1.370.000

SUNNY 13Q0 CC COUPE δρχ. 2.070.000
SUNNY 1500 CC δρχ. 2.145.000 — για πολύτεκνους δρχ. 
1.575.000

SUNNY 1500 CC με A.C. δρχ. 2.280.000 — για πολύτε­
κνους δρχ. 1.680.000

Ακόμη τα γνωστά σας Μικρά Φορτηγά.
Νέο 1)2 τόνου κοντό σασί δρχ. 770.000
Νέο 1)2 τόνου Μακρύ σασί δρχ. 810.000
Νεσ VANETTE 1500 — Mt 5ρι Σασμάν, Λέβιέ στο δάπε­

δό, οπίσθιό Θέρμαινόμένο κρύσταλλο — Δισκόφρενα — 
Δρχ. 1/040.000

VAN 2000 CC κλειστό έθυρών δρχ. 1.452.000
Νέο CAB - 

215.000
Νέο CAB - 

1.295.000
Νέο CAB - 

Δρχ. 780.000

STAR προωθημένο 1 τόνου 1600 CC δρχ. 1.

STAR προωθημένο 1,1)2 τόν. 2000 CC, δρχ.

STAR Για αντικατάσταση Τρικύκλων DIESEL

Νέο EBRO για άντίΚάτάστάση Τρικύκλων DIESEL δρχ. 
1.295.000

Και το νέο επίτευγμά τής NISSAN το καινούργιο 4X4 — 
Διπλό Διαφορικό, KING 'CAB. Διπλή καμπίνα με ανάκλινό- 
μένά καθίσμάτά, στροφόμετρο και πολλά άλλα αξεσουάρ — 
Μηχανή 2400 CC. 114 HP. — Δρχ. 1.680.000.

Και όπως πάντα πλήρη σειρά γνησίων ανταλί κών σε τιμές 
Αθηνών.

Αντ)πέία Ν. Ηρακλείου

ΙΩΑΝΝΗΣ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗΣ
Τηλ. 250774 και 250522

ΕΠΙΠΛΑ
ΝΕΑ ΤΗΛΕΦΩΝΑ

254-705 — 250-165

254-919

ΙΤΑΛΙΚΑ ΠΛΑΚΑΚΙΑ
Τα ωραιότερα δάπεδα, μέ εγγυημένη και απεριόριστη αν-

τοχή, και τιμές παραάλήσιές των ελληνικών, θα τα βρείτε

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μιας σύζυγο, μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΕΙΡΗΝΗ ΓΙΑΚΟΥΜΑΚΗ
Ετών 76

κηδεύομε σήμερα Τρίτη 19 Αυγούστου στις 11 π.μ. (οι- 
. κίρ χωριό Κουνάβοι). Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί

ότην εκκλησία της Μεταμόρφωσης του Σωτήρος. Καλούμε 
συγγενείς και φίλους να παρευρεθούν.
Ο σύζυγος: Ιωάννης Γιακουμάκης.
Τα παιδιά: Εμμαν. και Χρυσούλα Γιακουμάκη, Γιώργος και 
Ελένη Γιακουμάκη, Κων)νος και Ευαγγελία Γιακουμάκη, Αι­
κατερίνη χα Γεωρ. Τσακίρη, Ιωάννης και Ολυμπία Αλετρά, 
Δράκος και Ανδρονίκη Χρονάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανϊψια, οι λοιποί συγγενείς.

στην έκθεσή μας. Σε συνέχεια για επενδύσεις λουτρών, κου ' 

ξινών, προσόψεων και λοιπών χώρων. Επισκεφθείτε μας. ι 

ΑΛΕΚΟΣ ΜΕΛΙΣΣΑΡΗΣ :
ΚΥΔΩΝΙΑΣ 12 ;

(Λίγο πιο κάτω από τον ΟΤΕ), Τηλ. 243621 ‘

ΒΙΒΛΙΑ ΤΗΣ ΑΓ. ΓΡΑΦΗΣ

ΚΗΔΕΙΑ
Την αγαπημένη μας μητέρα, αδελφή, γιαγιά και θεία 

ΑΣΠΑΣΙΑ χα I. ΣΠΑΝΑΚΗ
Ετών 77

θανούσα κηδεύομε.σήμερα Τρίτη και ώρα 5 μ.μ. από την οι 
κία μας οδός Βιάννου 37. Η νεκρώσιμη ακολουθία θα ψαλεί 
στον Ι.Ν. Παναγίας Σταυροφόρων και παρακαλούμε τους 
συγγενείς και φίλους όπως συνοδεύσουν την εκφορά του 
λειψάνου της.
Τα παιδιά; Μαίρη και Ιωάννης Ζαφειρακόπουλος, Ελένη και 
Ευάγγελος Καρδάρας, Γεώργιος και Έργη Σπανάκη.
Η αδελφή, οι εγγονοί, οι ανεψιοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΣΤΟΝ ΘΕΡΙΝΟ ΚΙΝ)ΦΟ «ΚΡΟΝΟ»

ΜΟΝΟ ΣΗΜΕΡΑ

0 ΤΖΩΝ ΜΠΟΥΡΜΑΝ
"ΕΞΚΑΛΙΜΠΕΡ" 

Παρουσιάζει 
ιην

ΠΙΟ ΣΥΝΑΡΠΑΣΤΙΚΗ 
ΠΕΡΙΠΕΤΕΙΑ

ΤΟ - - 
ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ 

ΑΔΡΟΤ - THE EMERALD FORES Τ XJ

Με ιούς

ΠΑΟΥΕΡΣ ΜΠ0ΥΘ - ΜΕΓΚ ΦΟΣΤΕΡ - ΤΣΑΡΛΥ ΜΠΟΥΡΜΑΝ

« ΡΟΜΑΝΤΙΚΑ » 
ΠανονΙτσσ Μασταμπό — Τηλ.: 231850 
Ο ΑΝΘΡΩΠΟΣ ΠΟΥ ΓΝΩΡΙΖΕ ΠΟΛΛΑ

Του Άλφερτ Χίτσκοκ

« ΗΡΟΔΟΤΟΣ » 
Αλικαρνασσός — Τηλ.: 228037 

ΜΠΡΟΥΣ ΛΗ Ο ΘΡΥΛΟΣ 
Οι μεγάλες στιγμές του μοναδικού Μπρους Λη

« ΑΜΟΡΕ »
Ν Αλικαρνασσός — Τηλ. 223390 — ΣΗΜΕΡΑ 

ΜΑΝΤ ΜΑΞ No 3 ΑΠΟΔΡΑΣΗ ΑΠ' ΤΟ 
ΒΑΣΙΛΕΙΟ ΤΟΥ ΚΕΡΑΥΝΟΥ

Ο Μελ Γκίμπσον στην καλύτερη ως τώρα περιπέτειά του

ΘΕΡΙΝΟΙ «ΚΡΟΝΟΣ»
Τηλ. 227183 — ΣΗΜΕΡΑ

ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ
Σε μιο ξεχασμένη γωνιά της γης η πιο απίστευτη περιπέτεια

Η ταινία που θα ενθουσιάσει μικρούς και μεγάλους. Καταρρίπτει 
σ' όλο τον κόσμο τα ρεκόρ εισιτηρίων. Η ζούγκλα ήταν το σπίτι 
τους, το ένστικτο η δύναμή τους, ώσπου ήρθε η μεγάλη απειλή. 

Σε μια ξεχασμένη γωνιά της γης η πιο απίστευτη-περιπέτεια.
ΤΟ ΣΜΑΡΑΓΔΕΝΙΟ ΔΑΣΟΣ

στον θερινό «ΚΡΟΝΟ» μόνο σήμερα.

ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΝΕΚΡΟΙ ■
ΕΠΙΣΤΗΜΗ-ΠΝΕΫΜΑΤΙΣΜΟΣ-ΟΡΗΣΚΕΙΕΣ-ΑΓΙΑ ΓΡΑΦΗ

Γνωρίζετε αν υπάρχει ελπίς πέραν του τάφου για τα προσφιλή 
μας πρόσωπα το χαμό των οποίων θρηνούμε; Γνωρίζετε ότι αλλα 
λέγει η Αγια Γραφή και άλλα οι θρησκείες; θέλετε να μάθετε την 
αλήθεια για τους νεκρούς; Τι είναι κόλαση, άδης και αλλα πολλά; 
Ομιλεί το βιβλιάριο: Δρχ 30

ΠΡΟΦΗΤΙΚΗ ΑΠΕΙΚΟΝΙΣΗ ΤΟΥ ΑΝΤΙΧΡ.ΣΤΟΥ
ΦΩΝΕΣ-ΒΡΟΝΤΕΣ-ΑΣΤΡΑΠΕΣ

Γνωρίζετε τις φωνές, βροντές, αστραπές στην Αποκάλυψη για 
επίκαιρα παγκόσμια γεγονότα που θα καταπλήξουν παντας; Οτι 
δεν είναι κατά γραμμα φωνές, βροντές, αστραπές, αλλά 
παγκόσμιες αποκαλύψεις του θεού που εξαφανίζουν το σκότος, 
το ψευδός, την πλάνη και Την αδικία για παντα; Ρίπτει μέγα φως το 
βιβλιάριο: Δρχ 30

ΑΛΛΑ ΒΙΒΛΙΑΡΙΑ
1. ΘΕΟΣ ΚΑΙ ΛΟΓΙΚΗ............................
2. Η ΔΕΥΤΕΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑ..........................
3. ΑΡΧΑΙΟΛΟΓΙΑ ΚΑΙ ΓΡΑΦΗ................
4. Η ΑΛΗΘΕΙΑ ΠΕΡΙ ΑΔΟΥ ..............
5. 0 ΘΕΟΣ ΕΧΕΙ ΣΧΕΔΙΟ (και 3 φυλλάδια)
6. 0 ΠΙΣΤΟΣ ΚΑΙ ΦΡΟΝΙΜΟΣ ΔΟΥΛΟΣ
7. ΦΟΤΟ-ΔΡΑΜΑ ΔΚΜΙΟΥΡΠΑΣ................

(Με έγχρωμες εικόνες σελίδων 96)

Γράψατε: «ΜΕΛΕΤΗΤΕΣ ΤΗΣ ΒΙβΛΟΥ» 
Εσλιν 4, Αμπελόκηποι, GR. 11523 Αβήνα

Εκαστου βιβλιαρίου τιμή οε γραμματόσημα.
(Στέλλονται και στο εξωτερικό. Τιμή οε 
χαρτονόμισμα).

Δρχ. 30
30
30
30
30

250
300

ΒΙΒΛΟΣ

ΟΧΙ «Μαρτύρων Ιεχωβά

CONSOLAS SIX/
C Ϊ r -J ih ΜΕ BAR _ ΤΗΛΕ0ΡΑΣΗ . ΤΟΥΑΛΕΤΑ
ΑΓΓΛΙΑ:

ΒΕΛΓΙΟ:

ΓΕΡΜΑΝΙΑ:

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ - NTOBEP - ΛΟΝΔΙΝΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΛΟΝΔΙΝΟ ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ βράδυ.
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΗΣ: 29/31 EUSTON Rd. - KINGS CROSS STATION

ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - "ΜΟΝΑΧΟ - ΒΡΥΞΕΛΕΣ
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ και ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ ώρα 8.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΒΡΥΞΕΛΕΣ: ΠΕΜΠΤΗ και ΚΥΡΙΑΚΗ μεσημέρι 
ΤΟΠΟΣ ΑΦΙΞΕΩΣ: RESTAURANT OLYMPIC ΤΗΛ: (02) 5370327.

ΑΘΗΝΑ - ΒΕλίΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ - ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ
-ΚΟΛΩΝΙΑ - ΝΤΟΥΣΕΛΤΟΡΦ - HAAG -WUPERTAL - DORTMUNT 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: ΚΑΘΕ ΤΕΤΑΡΤΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΜΟΝΑΧΟ: ΠΕΜΠΤΗ 6 μ.μ„ ΣΤΟΥΓ/ΔΗ: ΠΕΜΠΤΗ 9.00 μ.μ„ 
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ: ΠΕΜΠΤΗ 11.30 μ.μ„ ΚΟΛΩΝΙΑ: ΠΑΡΑΣ. 6.00 π.μ., 
WUPERTAL: ΠΑΡΆΤ. 9.00 Π.μ., OORTMUNT: ΠΑΡΑΣ. 9.00 π.μ.
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΓΕΡΜΑΝΙΑΣ ΠΡΟΣ ΣΥΝΕΝΝΟΗΣΗ 02101 - 28021 ΠΑΥΛΟΣ

ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ: ΑΘΗΝΑ - ΒΕΛΙΓΡΑΔΙ - ΜΟΝΑΧΟ - HAMBURG - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ -ΜΑΛΜΟ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΙΣ: ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 9.00 π.μ.
ΑΦΙΞΙΣ ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ μετά 2 ΗΜΕΡΕΣ

ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΑ 
ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ:

ΛΟΝΔΙΝΟ αλλέ Δρχ. 12.000 ρετούρ Δρχ. 21.000
ΒΕΛΓΙΟ 
ΓΕΡΜΑΝΙΑ 
ΣΚΑΝΔΙΝΑΥΙΑ 
ΑΥΣΤΡΙΑ

10.000
11.000
19.800
9.000

19.000
21.000
28.500

ΑΘΗΝΑ: CONSOLAS ΑΙΟΛΟΥ 100 ΤΗΛ. 3219228 - 3210907
ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ: CONSOLAS Πλ. Δαοκαλογιάννη τηλ. (081) 288847
ΛΟΝΔΙΝΟ: CONSOLAS 29/31 EUSTON Rd. Tel. (01) 8332026

ΚΕΝΤΡΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΦΡΑΓΚΑΚΗ
ΓΡΑΦΟΜΗΧΑΝΗ — ΤΕΛΕΞ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ - ΑΓΓΛΙΚΗ - ΗΛΕΚ)ΚΗ - ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΟΛΕΣ 

σί 12 ώρες τυφλό σύστημα με το Οπτικοακουστικό Σύστημα των Σχολών 

ΠΕΡΑΝΤΩΝΗ, που λειτουργούν στην ΑΘΗΝΑ από το 1953.

Λ. Δημοκρατίας 17 - ΗΡΑΚΛΕΙΟ — Τηλ. 228475 — 228331

ΤΜΗΜΑΤΑ ΠΡΩΙΝΑ - ΑΠΟΓΕΥΜΑΤΙΝΑ 
Χορηγείται Βεβαίωση Σπουδών.
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Επ ευκαιρία μιάς τιμητικής εκδήλωσης ΔΥΟ ΖΩΟΚΛΟΠΕΣ

ΛΑΣΤΡΟΣ ■ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΧΩΡΙΟ 
ΧΑΡΟΥΜΕΝΟΙ ΑΝΘΡΩΠΟΙ

ΣΤΟ ΝΟΜΟ ΜΑΣ

Πέρασα ωραία τον δεκαπε- 
νταύγαυστρ στο χωρίο του φί 
λου μου Κωστή Φραγκούλη τη 
Λάστρο Σητείας γιόρταζαν 
την Μεγαλόχαρη Παναγίας και 
με την ευκαιρία που πολλοί χω 
ριανοί ήταν στο χωριό — ιμε 
συνεργασία της κοινότητας και 
το» πανελλήνιου συλ/Λγου Λα

— για τον 
γραψα και

φίλο Φραγκούλη έ 
είπα τα παρακάτω:

Λάστρο μου όμορφο χωοιό, 
καμάρι τση Σητείας, 
Βγάζεις ζ,ββέΐτες του λαού, 
και τσαριστοκρατιας.

τη νέα του προσφορά στο ραδι 
άφωνο. Ο λεβέντης Στειακός έ 
μείνε αγνός, ατόφιος, μέσα 
στην μεγάλη Καστρινή κοινω-
νια που ζει 
χρόνια. Η

πριν από πολλά 
Κρητική προφορά

στρ'ανών. τΐίμήΟηκαν από αυ-
τόν τρεις καταξιοχμένοι χωρία 
νοί . ε περγαμίνές, ο Κωστής 
Φραγκούί.ης λογοτέχνης και 
δημοσιογράφος, ο Νικ. Κατσου 
λης ομογενής, και ο Ν*κ. Πετ 
ράκης συνταξιούχος Δικηγόρος. 
Θυ μου μείνει αξέχαστη η μέ 
ρα αυτή γιατί γνώρισα ανθριό 
πους καλούς, αγνούς, αγαπημέ­
νους, μα και παραδοσιακούς 
Κρητικούς. Το χωριό αυτό γρα 
φικό, και περήφανο, μέσα στα 
ψηλά βουνά, έχει δικό του χρόι 
μα — αυτά τα στενά, μα καλό­
γουστα δρομάκια, οι κρεβάτι 
νες, με τα πολιχρωμα σταφύ­
λια, τα διάφορά λουλούδια, μέ 
σα στις μικρές αυλές, σε σι νδυ 
ασμό με την καθαριότητα, και 
το παράξενο τσιμεντοπλακόσ 
τρωπο που έχει δημιουργούν

Ξεκινάω με μια δική μου μαν 
τινάδα, γιατί βρίσκομαι στα ά­
για χώματα τση Σητείας. Είμαι
βπίτιμο 
συλλόγου

μέλος του Στειακού 
Ηρακλείου ο ΜΥ-

ΣΩΝ που έχει και χωριανό πρό
εδρο τον 
γαζί δε ;

Γιάννη Μαρουκλή, 
ιε τον Κωστή Φραγ-

κούλη που σήμερα τιμάτε είμα 
στετο Προεδρείο του ΣιΑλογου 
των φιλοον της Κρητικής μου­
σικής Ηρακλείου, εγώ Πρόεδ' 
ί ος και αυτός Αντιπρόεδρος — 
είναι λοιπόν εκλεκτός φίλος 
και στενός συνεργάτης. Χαίρο­
μαι δε ιδιαίτερα που ο Πανελλή
νιος Σύλλογος Δαστριανών, 
ρε αυτή τη σωστή απόφαση 
τΐιμή,σει χωριανούς άξιους 
τους συγχαίρω ειλικρίνά.

πή
να

Ως

στον κάθε .επισκέπτη 
άλλο.

ΤΟ κάτι

Οι χωριανοί κάνουν 
τικότητα την ταμπέλα

πραγμα- 
της Κοι

νότητας ΤΗΡΕΙΤΕ ΤΗΝ ΚΑ­
ΘΑΡΙΟΤΗΤΑ, μπράβο σ όλους 
Μετά την θεία λειτουργία καβή 
σαμε για καφέ στο καφενείο 
της κ. Μαρίας — μιας Στειακι- 
άς που εργάζεται σκληρά, μα 
πολύ αποτελεσματικά προσφέ- 
ροντας |.·8 χοιμόγελο τα διάφο­
ρά του μαγαζιού της που είναι 
και πολύ καθαρό.

Εκεί δ’.ιέκρινα χωριάτικα πα 
λιά σιδερένια, στρογγυλά, τρα 
πεζάκια, τοποθετημένα μέσα 
στο δρόμο, που είναι στενός, 
και πολλές φορές όταν περνούν 
χωριανοί σηκώνονται υτοί 
που κάθονται για να περάοο :ν 
Αυτά τα τραπεζάκια μου ?άμη- 
σαν πολλά παραδοσιακά, και 
ζήτησα να βρεθούν Δαστριαι οί 
να παίξωμε καμιά χωριάτικη 
πρέφα — έγινε το χ,ατήιρι μου 
και όχι μόνο μια, αλλά τέσσε 
ρις από τις οποίες κέρδισα τις 
τρεις.

φαίνεται το μικρό μα γραφικό 
χωρίο σας με τον καθαρό αέρα 
που το χαϊδεύει κάθε μέρα, έβ 
γάλε και εύχομαι να συνεχίσει, 
ξεκαθαρισμένους ανθρώπους 
που τιμούν πρώτα την Κρήτη, 
και μετά τη Λάστρο. Γυ ‘.ον 
φίλο και συνεργάτη μου Κωύτή 
Φραγκούλη, μιλά όλη η Ελλά­
δα, όπου πηγαίνομε μαζί ο 
κόσμος τρέχει να τον γνωρί­
σει, να του σφίξει το χέρι, 
και· να τον θαυμάσει. Εχει πολ 
λά γραμμένα, και συνεχίζει με

του σε συνδυασμό με την δεξιό 
τεχ,νια του λόγου τον έχουν κα 
τατάξει μοναδικό και ακτύπτο-έ 
νας είναι ο Ανταίος-ιμας έχει δι­
δάξει στο Σύλλογο, ήθη και έ­
θιμα που θα μείνουν, ζωντανή 
παρακαταθήκη στη νέα γενιά Το 
μεγάλο Κάστρο μ εκπρόσωποτου 
τον Δήμο Ηρακλείου, αποφάσι 
σε παμψηφεί, να τον τιμήσει 
σε ειδική τ&λετή, εντός του έ­
τους πιστεύω. Επίσης ο Ροτα­
ριανός όίμιλος Ηρακλείου, έχει 
πάρει απόφαση να τον τιμήσει 
σε πανηγυρική συνεστίαση. Κα 
μάρι οι Λαστριανοί — Καμάρι 
και οι Καστρινοί — μα και ό­
λοι οι ιμερακλήδες της Κρήτης, 
για τον Ανταίο τον απλό μα 
καταξιωμένο λογοτέχνη. Δεν 
χρειάζεται να πω περισσότερα, 
γιατί ο Φραγικούλης δεν περί 
γράφεται — δεν υπάρχει πένα 
που να ζωγραφίσει τον άξιο 
και λοβέντη χο>ριανό σας — 
μπορόι όμως να του χαρίσω 
την παρακάτω μαντινάδα, αφού 
είμαι ο καλός μαθητής του.

Δύο νέες ζωοκλοπές πρα/ίια 
τοποιήΟηκαν τις τελευταίες μέ­
ρες στο νομό μας. Από αγρο­
τική περιοχή της Πλώρας ά­
γνωστοι έκλεψαν τέσσερις κα­
τσίκες και δέκα ερίφια που α­
νήκουν στο Γιώργο Τσαγκαρά- 
κη. Επίσης από τα Πλακούδκκ 
Πιτσιδίων, κλάπηκαν οκτώ πρό­
βατα και ένα κριάρι ιδιοκτησί­
ας του Σήψη Φασουλάκη.

ΕΚΛΕΒΑΝ ΒΙΝΤΕΟ

ΚΑΙ ΑΛΛΑ ΕΙΔΗ

Ένα βίντεο, μια φωτογρα­
φική μηχανή και διάφορα χρυ­
σαφικά, συνολικής αξίας 1.200. 
000 δραχμών, έκλεψαν άγνω-
στοί, την επομένη της μέρας
της Παναγίας, από το σπίτι 
του Δημήτρη Αναγνωστάκη, 41 
ετών, κατοίκου Ηρακλείου. Προ­
ανάκριση ενεργεί το Τμήμα Α­
σφαλείας Ηρακλείου,

ΤΡΑΥΜΑΤΙΑΣ 
ΕΦΥΓΕ ΑΠΟ 
ΤΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

Σαν τα Λαστριανά βουνά, 
που στέκονται αιώνια, 
Να ζήισει υπερήφανα, 
τα ύστερα του χρόνια.

Ηράκλειο 15—8—4986
Κώστας Αρίστ. Πετρόπουλος

Με πρωτοβουλία του κ. Σανουδάκη

Η ΑΙΤΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΘΕΙ ΤΟ ΟΝΟΜΑ
ΤΟΥ ΚΑΠΕΤΑΝ ΜΑΝΟΛΗ ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ

Τραυματιμένος στο πόδι α­
πό σφαίρα όπλου, που εκπυρ­
σοκρότησε ενώ προσπαθούσε να 
το γεμίσει, εγχειρίστηκε το 
βράδυ της Κυριακής στο Γενι­
κό Νοσοκομείο Ιεοάπετοας ο 
30χρονος Νίκος Σολινταδάκης.

Λίγες, όμως, ώρες μετά την 
εγχείρηση, κι ενώ είχε συνέλ- 
θει από την νάρκωση, έφυγε 
κρυφά από το νοσοκομείο, θέ­
λοντας να ξεφύγει τη σύλληψη, 
αφού κατείχε το όπλο παρά­
νομα.

Αναζητείται από το Αστυνο­
μικό Τμήμα Βιάννου, αφού ο 
τραυματισμός του έγινε στη 
διάρκεια γλεντιού στο χωριό 
Άνω Σύμη Βιάννου.

Σε δρόμο του Ηρακλείου ΧΡΕΙΑΖΕΤΑΙ

ΥΠΡΕΥΣΗ-ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΗ HP UK ΛΕΙΟΥ
Του Γιάννη Χρονάκη, Δικηγόρου

Λάστρος παραδοσιακό χωριό 
—άνθρωποι χαρούμενοι — σ ό 
λες τις εκδηλώσεις. Με πολύ 
ενδιαφέρον παρακολουθούσαν 
τον αγώνα της πρέφας και δεν 
άργησα να αισθανθώ σαν γνήσ.ι 
ος Λαστρίανός. Ευχαριστώ ιδι 
αίτερα το ζεύγος Μαρουκλή για 
το ωραίο μεσημβρινό γεύμα και 
την παρέα. Μέσα στους εκλεκ­
τούς αυτούς ανθρώπους υπήρ 
χαν και οι δραστήριοι, και δρα 
στήριες, που βοήθησαν για να 
φθώσομε το απόγευμα στην 
πλατεία της εκκλησίας που έγι 
νε η απονομή των περγαμινών 
από τον Πρόεδρο του Σύλλό 
γου κ. Στέλιο Φραγκούλη, που 
είναι και ο ίδιος λογοτέχνης 
και ποιητής. Τον συχγαίρω ει 
λικρίνά γιατί με πολύ ωραία πε 
ριγραφή για τον κάθε ένα τιμή 
θέντα, τους παρέδοσε τις περ- 
γαμινές χειροκροτήματα και ε 
ν&ουσιασμός από όλους τους 
χωριανούς και επισκέπτες. Μί-

• Από τον κ Ζαχαρία Κ. 
Μπαντουβά, συνταξιούχο 
αυτοκινητιστή πήραμε επι 
στολή, στην οποία μεταξύ 
άλλων αναφέρει και τα ε­
ξής:
Κύριε Διεύθυντά,

Όπως όλοι οι Δημότες τού 
Ηρακλείου έχουν το δικαίωμα 
να παρακολουθούν τις συνεδρι­
άσεις του Δημοτικού Συμβουλι 
ου και να ζητούν τρ λόγο όταν 
θίγονται προσωπικά τους σομφέ 
ροντα ή η μνήμη αποίθανόντων 
συγγενόιν τους, έτσι και γω πα 
ρακολουθησα το Συμβούλιο της 
12ης τρέχοντος και αφού τελεί 
ωσάν οι συζητήσεις, των κυρι 
ων Δημοτικών Συμβουλών που 
με αφορούσαν, ζήτησα· το λόγο 
από τον πρόεδρο του Δημοτι 
κού Συμβουλίου κ. Κληρονόμο 
ο οποίος και δεν μου τον έδω 
σε.

Όσον αφορά το Δημοτικό 
Συμίβουλο κ. Ηρακλή Πετρακο- 
γιώργη τον βέβαιων» ότι κα 
νείς μα κανείς Μπαντουβάς συ 
μπεριλαιμβανομένου και του 
Μπαντουβομανώλη δεν αμφισ­
βήτησε ποτέ την πολεμική δρά 
ση του αείμνηστου πατέρα του.

Τον πληροφορώ, όμως, ότι πα 
ρα τα όσα εξαπέλυσε στην ομι 
λια τουεναντιον του κ. Σανουδά 
κη και τις όποιες Δικαστικές απρ 
φάσεις ότι είναι ένας τίμιος και 
ακούραστος εργάτης της πένας 
και προπαντός παλληκάρι.

Ευχάριστο) τον Δηιμοτικό Σύ 
(θβόυλο κ. Πρεβε/Ρανάκη για 
την αντικειμενική και παλληκα 
ρίσια θέση του. Δεν τον γνω.ρί 
ζω προσωπικά πιστεύω όιμως ό 
τι είναι απόγονος των πρωτερ 
γατών του αγώνα κατά των Γε 
ρμανών Πρεβελιανάκηδιο,ν από 
την Αυγενική.

Τέλος δηλωνω 
κό Ευβμουλιο ότι 
νοι,δάκη υπεβλήθη 
πρωτοβουλία και

στο Δημοτι 
η αίτηση Σα 
με δική του 
ότι ποτέ μια

ποτέ κανένας Μπαντουβάς δεν 
Οαζητήσεισαν κάτι όλους να δο 
'θεί το όνομα προγόνου του σε 
δρόμο ή πλατεία της πόλης 
πας, γιατί όταν βγήκαμε στο 
βουνό ούτε την έγκριίοη κάνε 
νος ζητήσατε ούτε σ ανταλλάγ- 
ρατα αποβλέπαμε. Και για ότι 
κάναμε από το 1941 έως το 
1949 θα κριθοΰμε από την ιστο­
ρία».

ΤΗΝ ΒΟΗΘΕΙΑ

ΤΩΝ ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΩΝ

Λογαριασμός στο όνομα του

λησε μετά ο Πρόεδρος τη Κοι
νότητας κ. Κλώντζας, εγώ για 
τον φίλο Φραγκούλη, ο Δήμαρ 
χος της Εητείας κ. Νικ. Πετρά 
κης που είναι κι αυτός Λαστρι 
ανός, ο ανηψιός του κ. Κατσού

Η ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΤΟΥ κ. ΚΑΛΛΕΡΤΗ

Χρήστου Ντεγκάκη, που, όπως 
έγραψε η «Π» την Παρασκευή, 
πρέπει να εγχειριστεί στο κε­
φάλι, ανοίχτηκε ήδη στην Τρά­
πεζα Πίστεως. Ο αριθμός είναι 
661002101 - 077319.

Υπενθυμίζεται ότι ο Χρήστος 
Ντεγκάκης, που είναι 38 ετών, 
είναι πατέρας 4 παιδιών και 
λόγω των προβλημάτων υγείας 
που αντιμετωπίζει και για τα 
οποία θα εγχειριστεί, πρέπει 
συνεχώς να αγοράζει φάρμακα 
ενώ, παράλληλα, δεν μπορεί να 
εργασθεί.

/.η, σαν εκπρόσωπος του, και
τέλος' ο Ανταίος Κωστής Φρα 
γκούλης που με την ωραία ομί 
λία του μας κατέπληξε. Την ε 
κδήλωση έκλεισαν οι δυο υιοί 
του Δήμαρχου Σητείας Γιάννης 
και Στέλιος παίζοντας με τις 
λύρες τους Κρητικά παραδοσια 
κά τραγούδια. Εγώ πάντως 0α 
ιπροτίμούσα στη Σητεία να υπά 
ρχει σχολή βιολτού και όχι λύ 
ρας — μην ξεχνούμε π»ις το 
βιολί εκφράζει την επαρχία Ση 
τείας — έχει δε παρακαταθήκη 
του Καλογερίδη τις αθάνατες 
κοντυλιές. Μετά το τέλος της 
εκδήλωσης προσφέρθηκαν και

Συνέχεια αχέ τη In σελ 
λευθεροτυπίας κ. Κολιοπάνος 
και μου εδήλωσαν ότι: «Ο 
σκουπιδότοπος είναι ο σύγχρο­
νος Μινώταυρος».

— Περισσότερα από τους δη
ιμιασιογράφους μπορείτε να 
ροφορηθείτε διαβάζοντας 
Κι;ρι ακάτικη Ελευθεροτυπία 
10—8—86 οελ. 37 για να 
ιμερώθείτε τι γίνεται στον

πλη 
την 
της 
ενη
το-

■•.έα της επιστασίας σας (σκου­
πίδια).

— Εστω και καθυστερημένα

νε στο Γάζι την 30-6-86 από την 
οποία προήλθε και επιτροπή α 
γώνα της .οποίας είμαι Αντιδρά 
έδρας και αποτελείται από 4 
Κοινοτάρχες και άλλα επιλεκπα 
μτομα διαφόρων πολιτικών πε 
ποιθήσεων.

— Ο κ. .Δήμαρχος καπ επανά 
ληψη σε δημοσιεύσεις που έκα 
νε ανέφερε ότι η περιοχή είναι 
κορερμέιη η δε υγειονομική τα

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

και
Το ΠίΓίκρήτιο Βενιζίλειο 
Πανάμβιο Γενικό Νοσ)μειο

Ηρακλείου προκηρύσσει τακ­
τικό δημόσιο μειοδοτικό διάγω 
νισμό με σφραγισμένες προσφο

Οα έπρεπε.
με τον

να επικοινωνήσετε 
ΑΗΣ Λινοπεραμάτων

για να ιπληροφορηίθείπε για τις 
συνθήκες που επικρατούσαν ε­
κεί από την πυρκαγιά των σκου 
in ιδιών ο οποίος στο βιβλίο Συ 
μβαιπων της 24)25—Ί—86 κα-

μάλιστα σε ποσότητα παραδο-, τεχώρησε: Η κατάσταση είναι
σιακά ξεροτύγανα. Το βράδυ έ 
γίνε γλέντί που εγώ δεν παρα­
κολούθησα γιατί πήρα το δρό 
μ ο του γυρισμού. Συγχα ρτήρια
σ όλους την ευχή χα εί
ναι έτσι αγαπημένοι και μονιά 
■σμένοι πάντοτε — εύχομαι να 
ξαναβρεθώ γρήγορα κοντά τους

αφόρητη από το κάψιιμο των 
σκουπι&ιών, κάτι πρέπει να γί 
νει» κπίτοι όπως ισχυρίζεστε έ 
πνεαν βορειοδυτικοί άνεμοι.

—- Χαρακτηρίζετε την προσπά 
θεία απαμακρυνσεως των σκου- 
πιδιών ατομική ξεχνώντας την 
μεγάλη συγκέντρωση που έγι

—
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ. ΠΡΟΝΟΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ
ΠΑΓΚΡΗΤΙΟ ΒΕΝΙΖΕΛΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Πανκρήτιο Βενιζέλειο Γενικό Νοσοκομείο ύστερα από την 

απόφαση αριθ. 366)30)11-8-86 του Δ.Σ. του θα προσλάβει προ­
σωρινά με 8μηνη σύμβαση εργασίας σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 993)79 σε συνδυασμό με το Ν. 1476)84 λόγω υπηρεσια­
κών αναγκών, το παρακάτω Προσωπικό:

1) Μία (1) παρασκευάστρια του κλάδου ΑΡ για την Αιμοδοσία.
2) Πέντε (5) χειριστές - εμφανιστές Ακτινολογικών Μηχανημά­

των με ειδικές γνώσεις για τον αξονικό τομογράφο του κλάδου
ΜΕ, και

3) Τριάντα τρεις 
Κατόπιν τούτου 

σχετική αίτηση με 
μέχρι και 29-8-86.

(33) Αδελφές του κλάδου ΑΡ 
καλεί τους ενδιαφερομένους να υποβάλλουν 
τα απαιτούμενα δικαιολογητικά από 18-8-86

Δικαιολογητικά που απαιτούνται:
1) Τίτλος σπουδών.
2) Πιστοποιητικό Υγείας.
3) Αντίγραφο Ποινικού Μητρώου.
Για περισσότερες πληροφορίες στο Γραφείο Προσωπικού, τηλ. 

234-600, κάθε εργάσιμη ημέρα.
Ηράκλειο 13-8-86

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ·

ίρή

να
να

ιπου επικαλείστε είναι δύσκο 
να γίνει μ σποτέλεσμβφιιχ- 
■κώ κυρίως τα Kwzxisaipi 
παρατηρούνται αυτββναφλέ-

ρές, που θα γίνει cmg 23 
TK jlpioi. 1986 ημέραΤρίτη 
ώρα 12, 5ό itpeqyepi ατ» 
φ®ία του Νοσ) μειου για 
β^ι^&εΐα των παρακάτί»

ξεις. Η τελευταία έγινε τηγ ,πε- 
ραομένη Κυριακή <10—8—8,6) 
την οποία δεν μπορείτε ν αρνη 

γιατί υπάρχουν οι κομμέ 
νες κουρμούλες των γώρκο αμ- 
πελιών.
— Πέραν των αυτοαναφΐ^έξεων 
υπάρχρυν και μικροεστίες πρυ 
δεν σβήΐ'Ουν ποτέ.

—· Το σπίτι μου δεχ βρίσκε 
ται εγγύς του σκουπμδότόπου ό 
πως ισχυρίζεστε α)Λά σε αρκε 
τή από αυτόν απόσταση ενω άλ 
λες κατοικίες ,και επιχειρήσεις 
ευρίσκονται πολύ πιο κρνώ.

—- Δεν είμαι μελ/Λντικός ΚΧ! 
τοικος Σκαφ^αράς α)Λά. μένω 
εκεί από ΙΟετιας και πλέον και 
εϊιμαί ιδιοκτήτης ακινήτου πέ­
ραν της 35ετίας.

Από τ ανωτέρω προκύπτει ό 
τι το θέμα δεν είναι αταιιικό 
αλλά θέμα ολόκληρης της περί 
οχής και οι ενέργειες απομακρύ 
νσεως των σκουπιδιών άρχι 
σαν από πολύ παλαιό και θα συ 
νεχιστούν με μαχητικότητα 
για την αναβάθμιση της περιο- 
χής-

Με εκτίμηση
ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΛΛΕΡΓΗΣ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Ε. ΧΟΜΑΡΑΚΗΣ 

Χειρουργός 
Ωτορινολ)γος 

τ. Δ)ντής Ω.Ρ.Λ. Κλινικής 
Βενιζελεϊου

Δέχεται 8,30 π.μ. — 1,30 
μ.μ. και 6—8,30 απόγευ­
μα. Ay. Μηνά 15 (3ος ό­
ροφος) Ηράκλειο Κρήτης. 
Τηλ. Ιατρείου: 280660. 
Τηλ. Οικίας 227088.

Η επιχείρηση ύδρευση και 
αποχέτευση Ηρακλείου ΔΕΥΑΗ 
ιδρύθηκε εσπευσμένα, άγνωστο 
για ποιους λόγους, την προ­
εκλογική περίοδο των βουλευ­
τικών εκλογών του 1981. Με το 
Νόμο 1069)80 που πρόβλεπε 
τη σύσταση αυτών των επιχει­
ρήσεων, επιβλήθηκε φόρος 3ο)ο 
στα ακίνητα κάθε περιοχής της 
επιχείρησης, και ένα ειδικό τέ­
λος, όπως το είπαν, στο νερό 
της κατανάλωσης. Οι μεγάλοι 
Δήμοι της χώρας αρνήθηκαν να 
συστήσουν τέτοιες επιχειρή­
σεις και να αναλάβορν την ευ­
θύνη της ύδρευσης και αποχέ­
τευσής τους, που απαιτούσε με­
γάλες δαπάνες δίχως αξιόλογη 
οικονομική υποστήριξη από το 
κράτος.

Ο Δήμος του Ηρακλείου έκα­
νε το αντίθετο. Σήμερα έξι χρό­
νια από τη σύσταση της επι­
χείρησης αυτής του Δήμου Η­
ρακλείου, η δραστηριότητά της, 
όσο αφορά τα έργα της βασι­
κής ριποστολής της, δηλ. το νε­
ρό και την αποχέτευση του Η­
ρακλείου είναι περίπου τίποτα.

ρού στην πόλη μας έχει οξυν- 
θεί, οι ανάγκες σε νερό έχουν 
διογκωθεί και δημιουργούνται 
καταστάσεις δυσάρεστες, τόσο 
σε βάρος του πληθυσμού, όσο 
και σε βάρος της λειτουργικό­
τητας της ίδιας της πόλης. Η 
αντιμετώπιση της έλλειψης του 
νερού, προβλεπόταν από τους 
διάφορους τοπικούς παράγο­
ντες και αρμόδιους, να γίνει 
βραχυπρόθεσμα από το νερό 
γεωτρήσεων, και μακροπρόθε­
σμα δηλ. η οριστική λύση του 
προβλήματος του νερού, από το 
φράγμα του Αποσελέμη.

Μια προσπάθεια που γίνηκε 
τελευταία για ν’ ανοιχτεί μια 
γεώτρηση στα Μάλλια, στην 
περιφέρεια του Δημοτικού Υ­
δραγωγείου, όπου ο Δήμος Η­
ρακλείου διαθέτει και ιδιόχτητη 
γη και νερό, προσκρούσε όπως 
λέγεται στα γρανάζια κάποιας 
πολιτικής σκοπιμότητας και 
παρέλυσε. Από τις συζητήσεις 
που έγιναν τελευταία στη Νο­
μαρχία και στο Δήμο για την 
οριστική λύση του προβλήμα­
τος δηλ. για το φράγμα του

Αντίθετα, το κράτος ένταξε τα Αποσελέμη, αττοδείχτηκε πως
χρόνια αυτά στα προγράμματα 
των κρατικών επενδύσεων οικο­
νομικής ανάπτυξης και εχτέλε- 
σε με δαπάνες του τα έργα ύ­
δρευσης στην Πάτρα, την Κα­
λαμάτα, τη Λάρισα και σ’ όλες 
τις μεγάλες πόλεις της Βόρει­
ας Ελλάδας. Ακόμη αυτές τις 
τελευταίες μέρες η κρατική τρά 
πεζά ΕΤΒΑ ανάθεσε την εχτέ- 
λεση των έργων ύδρευσης της 
Τρίπολης Πελοποννήσου σε ερ­
γολάβο και ήδη εχτελούνται.

Στο μεταξύ η έλλειψη του νε-

δεν έχει γίνει καμιά δετική 
προσπάθεια στην κατεύθυνση 
αυτή. Μήτε μελέτη, μήτε προ­
μελέτη, μήτε όροι προδιαγρα­
φής, μήτε έστω μια απλή έκθε­
ση για την σκοπιμότητα και 
το τυχόν αποτέλεσμα σε νερό 
που θα έχει το φράγμα του Α­
ποσελέμη.

Ακόμη η απάντηση του κυ­
βερνητικού εκπροσώπου στη 
Βουλή, σε ερώτηση του βουλευ­
τή Μανώλη Δρεττάκη για την 
ύδρευση και αποχέτευση του Η-
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ρακλείου είναι, νομίζω, ενδει- 
χτική των κυβερνητικών προθέ­
σεων για τα φλέγοντα αυτά 
προβλήματα της πόλης μας. 
Είπε ο κυβερνητικός εκπρόσω­
πος, καθώς γράφτηκε στις εφη­
μερίδες, πως η ύδρευση και α­
ποχέτευση του Ηρακλείου θα 
κοστίσουν 1,5 δις δρχ. και προ­
φανώς σήκωσε τα χέρια για 
την ώρα, λόγω του υψηλού αυ­
τού κόστους.

Δυστυχώς μήτε το διάταγμα, 
για την εθνικοποίηση του νε­
ρού, μήτε η επιμονή στο πείρα­
μα, να γίνει η θάλασσα πόσιμο 
νερό για να ξεδιψάσουν οι Ηρα­
κλειώτες, που συζητήθηκαν στο 
Δήμο, δίνουν έστω και μια μι­
κρή ελπίδα, για τη λύση του 
προβλήματος της ύδρευσής μας. 
Δεν κάνω κριτική, και προ πα­
ντός σε βάρος της δημοτικής 
μας Αρχής. Αμέλεια, ασίγνω- 
στη, λάθη και παραλείψεις, 
μπορούν να καταλογιστούν σε 
βάρος του Δήμου και των άλ­
λων τοπικών παραγόντων. Ό­
μως οι παράγοντες αυτοί και 
κυρίως ο Δήμος δεν μπορούσαν 
από μόνοι τους να λύσουν τα 
παραπάνω προβλήματα.

Το χρέος αυτό είναι αρμο­
διότητα και ευθύνη των εκάστο- 
τε κυβερνήσεων της χώρας μας, 
που δυστυχώς ουδέποτε ενδια­
φέρθηκαν πραγματικά για τα 
προβλήματα της περιοχής μας. 
Το Ηράκλειο, και σήμερα ακό­
μα, με τη δική του δημοκρατι­
κή κυβέρνηση, εξακολουθεί να 
είναι αδικημένο και παραμελη- 
μένο.

Σήμερα, τα πράγματα έχουν 
φθάσει στο απροχώρητο, τόσο 
για το νερό, που σε μερικούς 
συνοικισμούς, όπως Μαστα- 
μπάς. Καμίνια κλπ., δίνεται σε 
πολύ μικρή ποσότητα και μια 
- δυο φορές την εβδομάδα, όσο

και για την αποχέτευση. Κάθε 
παραπέρα αναβολή ή κάθε προσ 
πάθεια εξωραϊσμού ή και από­
κρυψης αυτής της τραγικής κα­
τάστασης, είναι εγκληματική,, 
και μπορεί να έχει απρόοπτα 
και πολύ δυσάρεστες εξελίξεις.

Χρέος των αρμοδίων τοπικών 
παραγόντων είναι να ενημερώ­
σουν την κυβέρνηση για την 
κατεπείγουσα αυτή ανάγκη της 
πόλης μας.

Γράφτηκε στις εφημερίδες 
πως στις 2 προσεχούς Σεπτέμ­
βρη πρόκειται να γίνει στην 
πόλη μας συνάντηση αρμοδίων 
παραγόντων της Ε.Ο.Κ. με δι­
κούς μας υπουργούς, για να υ­
πογράψουν τη σύμβαση των 
Μ.Ο.Π., να καθορίσουν λεπτο­
μέρειες και, πιθανώς, αλλαγές 
στα έργα που θα εχτελεστούν 
στην Κρήτη από τα ποσά του 
σχετικού προγράμματος.

Πρέπει να σημειώσω εδώ, 
πως το Ηράκλειο και στην πε- 
ρίπτωοτη των ΜΟΠ είναι και 
πάλι αδικημένο. Παίρνει το πιο 
μικρό ποσό για έργα από κά­
θε άλλο νομό, μολονότι και τε­
ράστιες ανάγκες έχει και σε 
πληθυσμό είναι περίπου η μισή 
Κρήτη.

Είναι, νομίζω, ευκαιρία οι 
αρμόδιοι του Ηρακλείου να ε­
νημερώσουν τους υπουργούς μας 
για την κατάσταση αυτή.

Η τοπική ηγεσία του ΠΑΣΟΚ 
που αποτελείται από διακεκρι­
μένους συμπολίτες πρέπει, νο­
μίζω, να εκθέσει στους κυβερ­
νητικούς εκπροσώπους την σο­
βαρότητα και το κατεπείγον 
των παραπάνω αναγκών της 
πόλης. Ευθύνη της κυβέρνησής 
μας είναι να δώσει άμεση λύ­
ση στα φλέγοντα αυτά προβλή­
ματα του Ηρακλείου που δια­
κινεί τον πρώτο σε μέγεθος 
τουρισμό στην περιφέρεια.

Συνέχεια από την 1η σελ. 
ριουσιία να προστατεύεται απέ 
νρντι στο ενδεχόμενο ενός α 
νάξιου διαχειριστή της, αλλά 
και ο εκάστοτε δήμαρχος να α, 
σφαλίζεται απέναντι στα ενδε­
χόμενο μιας αβάσιμης ψιθυρο- 
λογιας. Την οποία ψιβρρολογία 
ας σημειωθεί καμιά ποινική δί 
ωξη δεν μπορεί να κατασγείλει.

Επομένως μια οδός απομένει: 
Νρ επεκταθεί ο θεσμός του UP 
ΘΕΝ ΕΣΧΕΣ που ισχύει για 
τους βουλευτές ,ι?® στους δημά 
ρχους οι οπαίοι διαχειρίζονται 
απείρως ιμεγαλυτερα πράγματα.

κάβίουλες αιτιάσεις.
Η πρότασή μου είναι απλή:

Ας υπογράψουμε όλοι οι υπο 
■ψήφιοι δήιμαρχο.ι κοινήν αίτηση 
προς την κυβέρνηση να επεκτεί 
νει το θεσμό του ΠΟΘΕΝ ΕΣ 
ΧΙΑ και στους δημόρχους.

Προτείνω όμο>ς και 
λα πέραν αυτού.

Ολοι οι υποψήφιοι 
Ηρακλείου και ο κ.

κάτι α).

δήμαρχοι 
Καρέλλης

ως απερχόμενος δήμαρχος, ας 
κάγοι με μια δήλωση (του ΝΔ 
465) όπου θα δηλώνουμε όλα
τα στονχεια

!
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Κατάστημα 55 τ.μ. με πατάρι, στην οδό Μητσο- 
τάκη 19, επί της πλατείας, έναντι ξενοδοχείου «ΞΕ

| ΝΙΑ». Τηλ. 284065 και 284275.
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Σ«μφω>νχι με τον νόμο αυτό 
φν επεκταθεί, ο δήμαρχος θα 
δηλώνει το χρόνο και τον τρό­
πο της απόκτησης όλων γων 
περιουσιακών του στοιχείων, 
(ακινήτων, κινητών, μετοχών, 
καταθέσεων κλπ) αυτού, της 
συζύγου και των παιδιών του. 
Ετσι και ο δημόσιος έλεγχος 
της οικονομικής συμπεριφοράς 
του γίνεται ευχερής αλλά και 
ο ίδιος ευχερώς αποκρούει κά­

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ

ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ 
ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓ)ΜΑΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Σεπ 
και 
γρα 
την 

ei
δάν για τον είρπλισμό κέντρου 
αιμοδοσίας:
I.
2.
3.
4.

Μια 
Δυο 
Ενμ 
Μια

ανακίνησης
5. Μια
6. Ε να
7, Ενα
8. Ενα
9. Ενρ

φυγόκεντρος
Υδατόλουτρα η>Λκτοικά 
επιναστικό κλίβανο 
συσκευή περιστροφικής

φυγόκεντρος 64 θέσεων 
φασματοφωτάμετρο

Φλογοφωτόμ'ετρο 
ζυγό ακρίβειας 
φαρ.ιχικευτικό ζυγό

10. Μια λίτυχόμενη φυγόκεντρος 
για φιάλες αίματος
11 Ενα ψ«ίτΐ¥β θάύ.αμος
12. Ενρ 
ξβως 11 
13. Ενα 
14. Ενρ.

καταψύκτη βαθειάς ψύ 
ποδών
ψυγείο κοινό
ορθογωνικό αποστερώ

τ ι^ςό ατμοκλί βανο
15. Ενα 
λϊων
16 Μια
17 Ενα 
πλυσεως

αναδευτήρα αιμοπετα

φυγόκεντρος COOMBS 
μηχάνημά αυτομάτου 
σωληνάριων

18 Ενα μηχάνημα αυτομάτου 
ιπλυσεως και χρήσεως πλακιδί 
ων
19. Μια επιτραπέζια φυγόκεν 
τρος
23. Ενα μηχάνημα αποστειρό) 
σεως χώρου
21 Ενα κλίβανο ξηράς αποστει 
ρωσης σωληνάριων και πιπε- 
τόιν
22. Εξι ανακινητηρες φιαλών 
και σ.σκών αίματος
23 Τρία διοφθάλμια μικροσκό­
πια
24. Τέσσερις ειδικές κλνίνες αΐ 
μοληψιών
25. Ενα φωτοηλεκτρικό αιμοσ- 
φαιρινόμετρο

Για περισσότερες πληροφορι 
ες οι εΐ’διαφερόμενοι μπορούν ν 
απεύΒύνονται στο γραφείο προ 
μηθειων του Νοσ)μείου κάθε ε 
ργάσιμη ημέρα και ώρα.

Ο Πρόεδρος ΔΣ
Μ ΦΡΑΓΚΙΑΔΟΥΛΛΚΗΣ

Συνάδελφοι, σας κάνουμε yvu 
στό ότι οι αρχαιρεσίες για την 
ανάδειξη της νέας Διοίκησης και 
των άλλων οργάνων θα γίνει στις 
24, 25, 26, 27 Αυγούστου και ώ 
Ρ^ς 5—9 ρ.ιμ, πλην της Κυριακής 
που θα γίνει από 9—1 μ.ιμ. και 
ρτις 5—9 μεμ. Όσοι θίλρμν να 
θέσουν υποψηφιότητα να υπο- 
βόλουν στηγ Εφορευτική Επιτρο 
πή αίτηση μποψηφιότητρις μέχρι 
σήμιερα Τρίτη 19-8-86 ώρα 8,45' 
πψ.

Με συνοδέλφικούς χ,αιρετι- 
Αμομς

Η Εφορευτική Επιτρρπή

ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ
δυνέχεια από την 1η σελίδα 

μα;
— Πρόβλημα, όχι. Κώλυμα.
— Τι κώλυμα;
— Είναι παραμονή της Πα­

ναγίας κι εγώ νηστεύω!
— Και τον καφέ;
— Δηλαδή κατά γράμμα το 

λέτε;
— Φυσικά. Τι άλλο έβαλε ο 

νους σας; Πασχαλινά μήπως; 
Κι εγώ σας πληροφορώ, νη­
στεύω. Και τώρα και όταν είχα 
το μακαρίτη τον άντρα μου!...

— Είστε χήρα δηλαδή;
— Οχι για πολύ νομίζω, 

μου απάντησε. Πάντως η πρό­
ταση γεα καφέ ισχύει και για 
μετά της Παναγίας, μόνο γρά·

ATTENTION ALL
HOTEL OWNERS *

Enjoy year round occupancy 
through our time share scheme 
greater and more expeditious 
to qualified applicants. Send 
details property along with 
phijfo to register for company 

inspection to:

(Δβ6θ)

England

καθώς και της. 'συζύγρυ. w ί 
τχ»ν παιδιών μας οπότε κι αν α J 
ποκτήθηκαν αυτά.

Τέτριμ δήλωση ασφαλώς θα 
ανε()άσι:ι τρ επίπεδο του προεκ- 
λογιχρή Αγώνα και θα εγγιραφεί ί 
στα ενεργητικό τής ί®>λής μας | 
ως αφετηρία εξυγίανσης -ot> δη | 
μόστου βίου της χώρας. Ελκί- | 
ζω Jvoutev ότι βα γίνει δεκτή | 
από όλρμς. I

Οπωσδήποτε όιμτος η ΔΗΜΟ | 
ΤΙΚΗ ΑΝΑΠΛΑΣΗ τις προσε | 
χείς ημέρες θα ιδημοσαώΛει υ § 
πεύθίΛη δήλωση του ^πΛίκεφα- > 
λής της, με όλα τα περιουσιακά * 
στοιχεία ^ου προβλέπει ο νό- * 
μος του ΠΟΘΕΝ ΕΣΧΕΣ.

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΗΛ)ΤΡΟΤΕΧΝ1ΤΩΝ 
ΒΟΗΘΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΑΦΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Σωματείο μας συμμετέχει
στην 4ωρη 
που κήρυξε η 
8)86 ημέρα 
πρωινή.

στάση εργασίας
Γ.Σ.Ε.Ε. στις 20)

Τετάρτη 8—12

Απαιτούμενα: 1) 
Πάγωμα των εξώσεων και τρο­
ποποίηση του Νόμου για το 
ζήτημα των ενοικίων.

2) Να αποσυρθεί η αναπρο­
σαρμογή των τιμολογίων ΔΕΗ, 
ΟΤΕ, ΕΛΤΑ, συγκοινωνίας.

3) Να δοθού νάμεσα τα στε­
γαστικά δάνεια του Ο.Ε.Κ.

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ

ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ψετε το τηλέφωνό μου, να τόχε- 
τε, πρόσδεσε. Και θέλω να ’ρθε- 
τε, γιατί διαφορετικά θα σας 
απαγάγω! Κι όχι για τίποτες 
άλλο παρά για να δήτε τι αξί­
ζουν οι πενηντάρες και να μην 
τις υποτιμάτε. Σύμφωνοι;

Σκέφτηκα λιγάκι προτού α­
παντήσω και ύστερα είπα:

— Κι αν παντρευτείτε ως 
τόσο; Πάλι πρέπει να έρθω 
«για καφέ»;

— Βέβαια με κυνηγούν πολ­
λοί αλλά δεν τον έχω δα και 
στην τσέπη τον άντρα. Μα κι 
αν γίνει κάτι τέτοιο, τι έχει να 
κάνει; θα προσθέσομε απλού­
στατα ένα φλυτζάνι ακόμη, κι 
από δυο θα γίνομε τρεις! είπε 
αγέρωχη.

Ήτανε δελεαστική η πρότα­
σή της αλλά πάλι δεν είπα ού­
τε ναι ούτε όχι. Αλλά θα πάω 
κι ο Θεός βοηθός, αφού αν αρ- 
νηθώ θα με απαγάγει. Ελπίζω 
τουλάχιστο να γυρίσω ζωντα­
νός... Εσείς στη θέση μου, τι 
θα κάνατε;

— Θα παίρναμε... συχώρεση, 
ακούω να μου απαντάτε.

Συχωρέστε μου λοιπόν κι ε­
σείς κι ο Θεός σχωρέσοι μου 
κι εμένα!.. Οι πενηντάρες δεν 
έχουνε το Θεό τους και τι γύ­
ρευα να τα βάλω μαζί τους!...

Κίστης Φραγκρύλης

■

,α ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
Ανετα - Αριστης κατασκευής - Στο πανταχόΒεν 
ελεύθερο σύστημα - Με μεγάλους εξώστες.

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ
ΠΑΥΛΟΣ ΤΡΙΧΑΚΗΣ

Πολιτικός Μηχανικός
Πληραφ.: Μ. Οδηγητρίας 14

Τηλ. 282160 — 221622
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

$ 
λ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΑ
ΓΙΑ ΑΝΤΙΠΑΡΟΧΗ

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Π. ΤΡΙΧΑΚΗΣ
Πολ, Μηχανικός

Μ. Οδηγητρίας 14
Τηλ. 282160 — 221622

ΐί

1

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 

ΠΟΛΥΤΕΛΟΥΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
Σε ανεγ&ρόμενεζ ίίρλυκατοικϊεζ.

θέσεις πολυκατοικιών προνομιούχες 
Με υπερσύγχρονα υλικά δόμησης 

Ηχομονωτικά, θερμομονωτικά, Αντισεισμικά.
Εξώστες 1,80 μ.

Πληροφορίες
Τηλ. 238139 και 283150 γραφ„ 225687 ωκ.

κ. ΝΕΛΛΗ ΣΑΜΙΩΤΑΚΗ
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

i

&

I Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.

!
 ΖΗΤΕΙΤΑΙ |

για αντιπαροχή ή αγορά |
Οικόπεδο. |

Πληροφ. τηλ. 221-903. |

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
Ολα τα ρούχα ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ, στο ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ

ΜΑΡΙΑΣ ΣΤ. ΜΑΝΟΥΣΑΚΗ
Κατεχάκη 10 — Τηλ. 285958

Για λίγες μέρες. Για την παχειά και αδύνατη 

Γ υναίκα.

ΕΠΙΣΚΕΦΘΕΙΤΕ ΜΑΣ ΜΟΝΟ!

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ
ΜΕ ΕΥΚΟΛΙΕΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Δ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε.
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903
Πληροφορίες: ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ 

Πολιτικός Μηχανικός

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
aSAIf ΠΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Otao&^SEti Εϊκΐ8!ρήο«κ

ΚΑ! ΣΙΑ O R
HMpoiwtei·- Α ΤΣΑ^ΑΝΔΟΥΡΑ

ΐφϊίογ; X «ΛιχώΑη Γΐάννίφη ■'
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EIAJAA Η « ΠΆΤΡΙΕ » Τρίτη 19 Αύγουστου 1986

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
OPEL ΚΑΡΑΒΑΝ σε καλή κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα στην ο­
δό Κυκλάδων 53 (έναντι καφε­
τέρια «Αλέξη») εμβαδού καθα­
ρού 77 μ2. Μεσίτες αποκλείο­
νται. Πληροφορίες τηλ. 0897)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ ενοι- 
κιάσεως ποδηλάτων - μοτοπο­
δηλάτων περιοχή Μουσείου με 
τηλέφωνο. Τηλ. 220652.

282105.
(Π 624)

22704.
(Π 618)

(Π 587) 1—10

1—5

1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητον FORD 
GALAXY 500, μοντέλο 1963, ει­
δικής παραγγελίας, 14 φορολο- 
γίσιμοι inwoi, μικρή εφορία, λί­
γα καύσιμα, σε καλή κατάστα­
ση, βαρύ απόβαρο 1950 κιλά, 
6Θεσιο. Τηλ. 0841 - 32527.

ΚΡΕΟΠΩΛΕΙΟ, μεγάλη ευκαι­
ρία, με καινούργιο εξοπλισμό, 
δίπλα σε φούρνο. Καλές προο­
πτικές, καλή πελατεία, πωλείται 
μόνο 950.000 δρχ., λόγω ανα- 
χωρήσεως. Τηλ. 235840.

(Π 649) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο άρτιο 690 
τ.μ., γωνιακό, εντός σχεδίου 
πόλεως στη θέση Δειλινά, 100 
μ. από τη Λεωφ. 62 Μαρτύρων. 
Ποσοστό καλύψεως ΤΟο) ο, συν­
τελεστής εκμετάλλευσης οικοπέ­
δου 1,20, αριθ. ορόφων 2 συν 
1. Τηλ. 227.039.

(Π 647) 1—5
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται η επίπλω­
ση καφετέριας. Πληροφορίες
τηλ. 0897)22617 ή 22913. 

(Π 648) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
σμα. Τιμή 
με δάνειο

εξαιρετικό διαμέρι- 
1.500.000 δρχ. και 
τραπεζικό Τ5ετούς

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο παραλιακό 
2 στρεμμάτων στο Σίσι και 400 
τ.μ., με ιδιωτικό δρόμο εντός 
Λιμένος Χερσονήσου. Τηλέφω­
να 253.472 — 288.189.

( Π 645) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία εις περίοπτον 
θέση, θέα και ησυχία, διόροφος 
με αυλή, παραδοσιακή, εις το 
χωρίο Βραχάσ: Μεραμβέλλου.

(Π 599) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ: Πωλούνται δρύΤ- 
να βαρέλια από ουίσκι σε αρί­
στη κατάσταση. Σακκιά για 
σταφίδες. Βαρέλια _ πλαστικά. 
ΚΩΝ)ΝΟΣ ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288.970 - 241.678

(Π 550) 1—12

λήξεως. Τηλ. 283150. 
(Π 661) 1—5

Τηλ. 0841 .32527.
(Π 646) 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία σαν οΐ- 
κάτεδο 82 τ.μ. οικοδομήσιμη, 
στην Ανάληψη Ηρακλείου. Πλη­
ροφορίες τηλ. 285710, εργάσι. 
μες ώρες.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL KADETT, 1964 
σε καλή κατάσταση, οικονομι­
κό, με EXTRAS. Καλή τιμή. Τη­
λέφωνο 235262, ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 639) 1—10 (Π 633) 1—5

ΝΙΚ. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Τηλ. 238210 — 238164

Εθνικής Αντιστάσεως 74
OPEL ASKONA 1200 4θυρο 77
και '78 μοντ., 
ρο 78, POLO 
TOYOTA Κ 30 
TOYOTA Κ 20 
AUTOBIAWKI

DEFY 1000 2θυ- 
1000 2θυρο 78, 
1200 2θυρο 78, 
1200 4θυρο 76, 
ABARTH 79,

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται μονοκατοι 
κία καινουργής, αντισεισμική, 
ιστην οδό Πατριάρχου Μελετί­
ου Μίεταξάκη 7, Δειλινά. Το1 η- 
μΓυπόγειο1 αποτελείται από έ­
να μαγαζί και δύο γκαρσονιέ- 
ρες και το ισόγειο 3 κύρια δω­
μάτια. Πληροφορίες εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ το 50ο) ο επιχείρη­
σης μαρμάρου με ιδιόκτητο ερ. 
γοστάσιο και λατομείο στο Η­
ράκλειο Κρήτης. Πληροφορίες 
στο τηλ. 2913885, μόνο κατά 
τις βραδυνές ώρες.

(Π 637) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Ι.Χ. αυτοκίνητο τύ­
που SCANIA μικτού βάρους 13 
τόννων, μεταχειρισμένο αλλά 
σε αρίστη κατάισταση. Τιμή 
συμφέρουσα. Πληροφορίες τη-
λέφωνα 232821 και 
23096.

(Π 651)

(0891) -

1—10

(Π 627) 1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ρεστω- 
ράν στην περιοχή Κάμπινγκ. 
Πληροφορίες τηλ. 251250 (με­
τά τις 6 μ.μ.).

(Π 650) 1—6

104 ΠΕΖΩ 1000 4θυρο 76, Ο- 
.PEL 4Ουρο 1200, δθυρο '85, 
CITROEN VIZA δθυρο 79, 104 
ΠΕΖΩ 2θυρο 78, 124 SEAT 
D.L.S. 4θυρο 77, 127 SEAT 
2θυρο 77, FORD ESKORT 4) 
θυρο 75, FORD KORTINA 160υ 
4)θυρο 79, FORD 1600 Στέ- 
σιον 5)θιυρο 77, FORD CON­
SUL 1700 4)θυρο 74, CORTI­
NA 1200 4) θυρο 70, DATSUN 
στέσιον 1200 δίθυρο 74, FIAT 
124 4)θυθο 72, V.W. 1300 ’67, 
Φορτηγά: MAZDA μισού τόν- 
νου 78, DATSUN 1500 ενός 
τόννου 78, CHEVROLET με 
κουκούλα και ραδιομαγνητόφω- 
νο '82, TOYOTA 1300 κλούβα 
με 8.000 χιλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα καινούρ­
γιο 75 τ.μ. σε 3όροφη μονοκα- 
τοικίια στο Παλαιό Ατσαλένιο. 
Πληροφορίες τηλ. 251405.

(Π 555) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειος και ο 
πρώτος όροφος στην Αλικαρ­
νασσό·. Πληροφορίες τηλέφωνο'
244080, από 8—3 μ.μ.

(Π 590) 1—10
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ
Σταλίδα — Τηλ. 0897 — 61275 

και 31527
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα στην πε­
ριοχή Σταλίδας — Μάλια —

ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ 
Έχουμε πολλά είδη για σας. 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ και έγχρωμη τηλεό­
ραση ITT και ολόκληρη επίπλω­
ση σπιτιού σε τιμή ευκαιρίας. 
ΚΑΛΑΜΙ 1 ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ, τη­
λέφωνο 237473.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο' 2,5 στρεμ­
μάτων στην περιοχή Καρτερού 
(έναντι καφενείου Μάλαμά). 
Πληροφορίες τηλ. 286248.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοχικό σπίτι στον 
κόμβο Γουβών. Πληροφορίες 
τηλ. 284022.

(Π 716) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 800 τ.μ. ο­
λόκληρο ή σε τεμάχια στην πε­
ριοχή Πρασσά Πέδιάδος εντός 
σιΚΊισμού, με θέαι προς Τη θά­
λασσα, με φως και νερό.. Πλη­
ροφορίες τηλ. 254.186.

(Π 717) ' 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό SA. 
ΒΑ. Πληροφορίες τηλ. 288514.

(Π 731) ί 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο κλούβα 
DATSUN 2000 σε καλή κατά­
σταση, μοντ. '81. Πληροφορίιες 
τηλ. 251405.

(ιΠ 720) 1—13
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TOYOTA STARLET, 
μοντ. '81, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Τηλ. 251405 — 238283.

(Π 719) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία - καφετί- 
ρια «ΜΠΟΛΟΝίΙΑ» σε τιμή ευ­
καιρίας, οδός Παλαιοκάπα και 
Αναγεννήσεως γωνία, τηλέφωνα 
250510 μετά τις 2 μ.μ. ή 251223

(Π 718) 1—3
FIAT T28, μοντ. 76, σε αρίστη 
κατάσταση πωλείτα ι. Πλη ροφο- 
ρίες τηλ. 288235.

(Π 726) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο καινούρ 
γιο, κατασκευής TABBERT Δυ­
τικής Γερμανίας, τύπου WIND 
4404 - ΤΝ. Πληροφορίες τήλ. 
238046.

(Π 723) ’ ' 1—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάνούργιο διαμέρι­
σμά 75 τ.μ. στο Παλαιό Ατσα­
λένιο. Τηλ. 251405.

(Π 721) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μισό ταξί «Μερσε. 
ντές». Τηλ. 250301.

(Π 671) 1 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα αλέ- 
σεως ζωοτροφών (σπαστήρας- 
αναμεικτήρας) σε αρίιστη κατά­
σταση. Πληροφορίες τηλέφωνο 
0897 - 61347 όλες τις ώρες και 
0897 - 31587 από 6—10 μ.μ.

(Π675) 1—6

(Π 608) 1—9

Χερσόνησο 
(Π 437)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
λοκλήρου.

— Γούβες.
1—50 

ταξί AUDI 80 εξ ο- 
Πληροφορίιες καφε-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ 330 μ2 διαμπε­
ρές και 380 μ2 στο Μασταμπά, 
400 μ2 και 490 μ2 και· τα δύο 
γωνιακά στο Ατσαλένιο, 370 μ2 
και 500 μ2 και τα δύο διαμπερή 
στην Εθνικής Αντιστάσεως, 666 
μ·2 μαζί με άδεια στη θέρισσο, 
146 μ2 στα Δερμιτζίδικα.
— ΟΙΚΟΠΕΔΑ (εντός του νέου 
σχεδίου) στον Άη Γιάννη, Α- 
ριφάκι, Καλοψούζι, Καμπουρο- 
σαλή Μίετόχι, στην Στάνη και 
στον Άη Γιάννη το Χωστό πολ­
λά κομμάτια των 200 μ2.
— ΔΙΑΜΕΡΙΙΣΜΑΤΑ 86 μ2 ισό­
γειο, 75 μ2 β' ορόφου, 90 μ2 
γ' ορόφου στο Μάσταμπά, 46 
μ2 στη θέρισσο και 103 μ2 α' 
ορόφου στην ΟΑΣΗ.
— ΓΡΑΦΕΙΑ στην αρχή της 
25ης Αυγούστου 80 μι2, στα 
Λιοντάρια πολλά από 15 μ2 και 
άνω κατ 35 μ2 στην πλατεία 
Δασκαλογιάννη.
— /ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 19 μ2, 40 
μ2, 100 μ2, 24 μ2, 43 μ2, 51 
μ2, 135 μ2 όλα σε καλές τιμές. 
— ΑΓΡΟΤΟΟΙΚΟΠΕΔΑ στο Mta 
ραθίτη 3.000 μ2, πανοραμικό, 
στον Άη Γιάννη 1.000 μ2 δί­
πλα στην εθνική οδό, στα ΚΑ 
ΤΕ 1079 μ2 πανοραμικό και 
στους Αθανάτους 2.160 μ2 με 
πρόσοψη την εθνική Μοιρών 
και1 οικοδομή 110 μ2 μόνο 4. 
500.000 δρχ.

Πληροφορίες: ΑΛΕΞΑΚΗΣ 
Έβανς 68 — Τηλ. 241145 
(Π 598) 1—5

νείο Στέλιου, Πστέλλες, τηλέφ.
227531.

(Π 597), 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ έκταση 27.877 τ.μ. 
περιοχή Μέσα Κατσαμπάς, ένα- 
ντιι «Βιτρινέξ», Τηλ. 220145, α­
πό 6—8 μ.μ., κ. Μπινιχάκη.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.200 τ.μ. με 
πρόσοιψιη στο δρόμο στη Σύλα- 
μο. Πληροφορίες τηλ. 232.641.

(Π 640) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ΚΑΘΑΡΙ­
ΣΤΗΡΙΟΥ σε αρίιστη κατάστα­
ση με πλήρη εξοπλισμό και εξα­
σφαλισμένη πελατεία, λόγω συ- 
ντ α ξ ιο ο στ ήσεω ς. Πλη ρ ο φ ο ρ ί ες 
τηλ, 243.566, ώρες γραφιείοιυ.

(Π 660) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ή δίδονται αντι­
παροχή 1) Έκταση 5 στρεμμά­
των στον Καρτερά. 2) Οικόπε­
δο 2 στρεμμάτων στην Κηπού­
πολη. Τηλ. 284281, ώρες 9—10
πυρ. και 5—7 μ.μ. 

(Ο 697) 1—6

•(Π 709) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η καφετέρια «ΜΙΕΚ. 
ΚΑ». Τηλ. 226591, από 9—Ί>2

(Π 710) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση τοστ - 
χάμπουργκερ' . σουβλάκια - πα­
γωτά - ντόνατς κλπ., πίσω από 
«Αστόρια», έναντι ντισκοτέκ 
«ΡΊΡΕΗ». Πληροφορίες εντός α­
πό 7 μ.μ. — 3 π.μ.

FIAT 128, μσντ. 75, άριστα 
καλοδιατηρημένο, κινητήρας ά­
ψογος, ραδιοκαιαετόφωνο ΠΩ­

ΛΕΙΤΑΙ. δρχ. 550.000 δρχ. Δε­
κτή μικρή ευκολία. Τηλ. 226015

(Π 698) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
ίαμα· 4ου 
μπαλκόνια, 
ποθήκη,

1—6 
διαμπερές διαμέρι- 

ορόφου με μεγάλα 
με πάρκιγκ και α- 

ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΟ.
(Π 707) 1—10 Πληροφορίες τηλ. 287992 και·

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑΧΑ XT 
250 CO, σε καλή κατάσταση. 
Τηλ. 288776.

βράδυ 238139. 
(Π 699) 1—5

(Π 708) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα επί της Λ. 
ιΚνωσού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία, ιοιε λογική τιμή λόγω 
έκτακτης αναχώρησης. Πληρο­
φορίες τηλ. 238.917, από 2 έως 
7 μ.μ·.

(Π 705) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή ΥΑΜΑΧΑ RD 
50 CO. Τηλ. 254328.

ΚΑΙ ΜΕ ΠΙΣΙΝΑ πωλούνται δια­
μερίσματα όλα διαμπερή, με 3 
μ. πλάτος βεράντας, κοντά σε 
σχολεία. Πληροφορίες τηλέφω­
να 287992 και βράδυ 238139.

(Π 700) 1—5

(Π 706) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο Γερμα­
νίας τύπου TABERT, καινούρ-

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΑΓΑΖΙΑ με πα­
τάρι· και με δικό τους χώρο μπρο 
στά (όση η πρόσοψη1 του κάθε 
μαγαζιού Χ6,00 μ.) σε περιοχή 
κατάλληλη1 γιια οπαιαδήποτε 
χρήση. Πληροφορίες τηλέφωνα 
287992 και βράδυ 238139.

(Π 701) 1—5
γιο. Τηλ. 238046. 

(Π 670) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσικλέτα μάρκας 
SUZUKI 750 CO GSX Ε. Πλη­
ροφορίες τηλ. 288189 -253472,

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραλιακό 2 στρέμ­
ματα στη θέση ^Καλαμάκι, πε­
ριοχή Καμήλαρίου ή ανταλλάσ-

κ. Εγγλεζάκη. 
, (Π 662) 1—6

σεται με διαμέρισμα 
κλετο. Πληροφορίες 
731292.

(Π 674)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SIMSON

στο Ηρά- 
τηλ. 081)

S51 C0M-

Πρωτοπορειακή Επιχείρηση για την επέκταση 
των εργασιών της

ΖΗΤΑ
Νέους και νέες τελειόφοιτους Γυμνασίου, με σκο­
πό την εκπαίδευσή τους για κάλυψη νέων τμημά 
των της. Για προσωπικό ραντεβού τηλεφωνείστε 
μας 226342 ώρες γραφείου.

FORT εντελώς καινούργια (100 
χιλιάμι·), λόγω ανάγκης. Τηλέφ. 
0897 - 22948, απόγευμα 2—5 
(κ. Νίκο).

(Π 677) 1-^4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα 24 τ.μ. 
στην Αθήνα, Καβάφη 9, Πατή- 
σια, δίπλα στο σταθμό του Η­
λεκτρικού Άγ. Ελευθέριος. Τι­
μή ευκαιρίας. Τηλ. 289255.

(Π 672) 1—6

ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ

Η ΜΕΓΑΛΗ ΕΚΠΛΗΞΗ

ΤΟΥ 1986

το ΝΕΟ... ΤΗΣ NISSAN

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ■ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ό ανταλλάσσεται α­
γροτεμάχιο στην περιαχή Μά- 
τάλων 1,5 στρέμμα με νερό, 
καταπληκτική θέα, 100 από την 
άσφαλτο. Τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
223836, 4—8 απόγευμα.
, (Π 722) 1—3
ΕΛΑΙΟΦΥΤΟ 2 στρεμμάτων ά­
νωθεν Παλαιός Δεξαμενής πω­
λείται σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 
καταστήματος 288993, οικίας 
233723.

(Π 724) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή μάρκας YA­
MAHA DT 125 σε αρίστη. κα­
τάσταση με λίγα χιλιόμετρα σε 
λογική τιμή. Τηλ. 258255.

(Π1727) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο' στην περιοχή Αγίας Πελα. 
γίιας 800 τ.μ. ΠληρΌφορίες τηλ. 
281636, μετά μεσημβρία.

(Π 725) 1—·2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός σούπερ- 
μάρκετ (ράφια ντέξιον, ψυγείο1 
κλπ.). Πληραφοιρίες τηλ. 0897) 
31917, Μάλια.

(Π 728) 1—3
ΛΕΩΦΟΡΕΙΟ VOLVO1 (312 συν I1 
συν 1) θέσεων, χωρίς την ά­
δειά1 του, πωλείται ή ανταλλάσ­
σεται με μικρότερο. Τηλέφωνα 
226622 — 226310, S—2 π.μ. 
και 7—9 μ.μ.

(Π 732) ; 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο' στην 
λεωφόρο Καλοκαιρινού 204, λό­
γω αναχωρήσεως. Πληροφορίες 
τηλ. 220029 (ώρες καταστημά­
των) .

(Π 730) 1—5
ΜΟΝΟ ΤΟΙΣ ΜΕΤΡΗΤΟΙΣ 

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλούνται to πα- 
ρακστω ακίνητα1 σε τιμή συμ. 
φέρ ουσία:

1. Ακίνητο σμβαδού 1.740 τ. 
μ, στη θέση «Άη -^Γιάννης» 
(Μίεσαμπελιές), 50 μ. από τη 
λεωφόρο1 Κνωσού. (Ολόκληρο1 ή 
σε τεμάχια εξ αδιαιρέτου).

2. Ακίνητο εμβαδού 1.7301 τ. 
μ. στο ύψωμα1 «Κιαλοψούζι» με 
40 ελαιόδενδρα και 18 μ. πρό­
σοψη στον αγροτικό δρόμο (τε. 
μαχισμένο ή ολόκληρο).

3. Οικόπεδο' 300 τ.μ. στον 
όΐκισμό Αμπελόκηποι, με 10 μ. 
πρόσοψη στην άσφαλτο.

Δεκτές μόνο σοβαρές προσ­
φορές. Τηλ. 289.977.

(Π 739) 1—7

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τουριστικά είδη, 
μπλουζάκια, ζώνες, ζωνιέρες, 
πλεχτά, πιάτα, κούκλες, πάγκοι, 
ράφια, όλα μισοτιμής. Πληρο­
φορίες τηλ. 288.955.

(Π 738) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO 33, 
1,2, 8.000 χιλ., σε αρίστη κα­
τάσταση, 1.700.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες 223836’ 4—8 από­
γευμα.

(Π 737) 1—3
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται με ΠΕΡ- 
ΜΑΝΙΚΕΣ προδιαγραφές AUDI 
80 CC, μοντέλο '85, με 12.500 
χιλ., σε 1600 Κ.Ε., με ανοιχτό 
ουρανό, μεταλλικό χρώμα, φι- 
μέ τζάμια, δη ταχύτητα, φαρ­
δύτερα λάστιχα, δεξιό καθρέ- 
πτη, στροφόμετρο, πίσω φανά­
ρια ομίχλης, στερεοφωνική ε- 
γκατάιστσση με μεγάφωνα της 
BLAUPUNKT από το εργοστά­
σιο και πολλά άλλα εξτρά. 
Πληροφορίες τηλ. 220864 κα­
θημερινώς.

(Π 729) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό ημικατε- 
στρσμμένη οικία σαν οικόπεδο, 
οικοδομήσιμη 82 τ.μ. στην Α­
νάληψη Ηρακλείου. Πληροφο­
ρίες κ. Ρίτσα, τηλ. 0897.22290 
από 10—12 π.μ.

(Π 733) 1—δ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο χωριό Βασιλείες

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 σε αρίστη 
κατάσταση. Πληροφορίες τηλ. 
244280, εργάσιμες ώρες.

(Π 644) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγρός 20 στρεμμά­
των στη θέση Σπηλιάρα, 4 χι­
λιόμετρα από το Μϊρτος Ιερα- 
πέτρας, κατάλληλος για θερμο- 
κήπιια και πολλές άλλες καλλιέρ­
γειες. Υδρεύεται από δύο δί­
κτυα, περιέχει πελώριο σπήλαιο 
με πόσιμο νερό. Πληροφορίες 
ικ. Γ. Δαμασκηνάκη, τηλέφωνο 
236148.

(Π 678) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικό­
πεδο 100 μ. από τη θάλασσα, 
με παροχή νερού και ηλεκτρι­
κού ρεύματος στην περιοχή Μα- 
δέ (αγρόκτημα Σβουρ'έλλου), 
δίπλα στη Λιγαριά. Πληροφο- 
ρίες 2—6, τηλ. 284602.

(Π 679) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο CPEL 
ASCONA μοντ. 78 σε αρίστη· 
κατάσταση και σε τιμή ευκαι­
ρίας. Πληροφορίΐες τηλ. 253275 
ιαπό ΙΟ - ι12 και 3—6 μ.μ.
, (Π 686) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
SUBARU όε τιμή ευκαιρίας. Τη­
λέφωνο 280536 από 9—4 μ.μ.

(Π 681) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ βάρκα 4,20 μ. πλα­
στική, μηχανή 10 inno'i SUZU­
KI, σχεδόν καινούργια. Τηλέφ. 
227023.
; (Π 680) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 124 τ.μ. με 
άδεια' οικοδομής σε πάροδο της 
Λ. Ιωνίας κοντά στην Αγία Σο­
φία. Τηλ. 222799, από 9'—ΤΟ 
π.μ.

(Π 688) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοδομήσιμο οικό­
πεδο με παλαιό οικία στην οδό 
Ανωπόλεως (δπλα στην πρώην 
θερινή «Ηλέκτρα»), Πληροφο- 
ρίες τηλ. 237594.

(Π 665) , 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο1 300 τ.μ'. 
θεαματικό, φως, νερό, τηλέφω­
νο στην περιοχή Κρέτα Μπητς, 
ιστό ύψωμα. Επίσης οικόπεδο 
400 τ.μ. επί της λεωφόρου Ά­
γιος Ιωά ,νης Χωστός, κατάλλη­
λο για σποιαδήπατε χρήση. Πλη 
ροφορίεςτηλ. 222540—821534.

(Π 666) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διόροφη μονοκατοι­
κία σε τιμή ευκαιρίας 7.000.000 
οδός Ροδοκανάκη 23 (πλησίον 
Λ. Ιωνίας , στάση Αν. Σοφία). 
Το ισόγειο έτοιμο, ο πρώτος 
όροφος ημιτελής, 81 M2 έκα­
στο. Το οικόπεδο 110 Μ'2. Τηλ. 
226.773.

(Π 668) 1—3
ΣΤΗ ΣΤΑΛΙΔΑ πωλείται οικόπε­
δο 400 τ.μ. εντός οικισμού σε 
προνομιούχο θέση. Τηλ. 0897) 
31438.

ι(Π673) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω εκτάκτου ανά­
γκης 4 στρέμματα οικοπεδα- 
γρός, ολόκληρο1 ή το μισό, α­
ξίας Θ.ΘΟΟ,ΟΟΟ δρχ., στην τιμή 
των 3.600.000 δρχ. Απέχει από 
το Ηράκλειο 6 χιλιόμετρα και 
βρίσκεται σε υψομετρική θέση. 
Τηλ. 228131 — 281471.

(Π 669) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 850 
'Μ'2 στη θέση Φλωρίδα Καρτε­
ρού, αριστερή πλευρά του δη­
μόσιου δρόμου, δίπλα στο πρώ­
το' σπίτι. Οικοδομείται το 
10ο)ο. Σε τιμή ευκαιρίας 2.200. 
000. Τηλ. 226.773 και 220.516.

(Π 667) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ­
μάτων στο Παλιόκαστρο. Τηλ. 
242886 — 274986.

(Π 653) 1—5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εσώρουχα των κα­
λυτέρων εργοστασίων χονδρι- 
κώς δια καταστήματα, ανδρι­
κά ■ γυναικεία - ποδικά, λόγω 
διαλύσεως αποθήκης εσωρού­
χων. Παρακαλώ μόνο σοβαρές 
.προτάσεις και όχι από κατα­
στήματα ευκαιριών. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241556.

(Π 652) 1—5
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ­
καιρίες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε αρίστη κατάσταση απ' ευ­
θείας εισαγωγέας εκ Δυτ. Γερ­
μανίας. Επίσης Φολκς , Βάγκεν 
GOLF, FIAT 127, FIAT 128, 
TOYOTA COROLLA. Γίνονται 
και ανταλλαγές και ο διακανο­
νισμός θα τα βρούμε μαζί. Ε­
πίσης ζητούνται φορτηγάκια 1 
τόννου και 1)2 τόννου σε καλή 
κατάσταση και λογική τιμή. Μια 
επίσκεψή σας θα με δικαιώσει. 
Πληροφορίες τηλ. 244298.

(Π 659) 1—20

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρητης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα ολικά 

και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑ), Τηλ. 5126599 — 5123563

οικόπεδο 1.7C0 τ.μ. με ελιές. 
Πληροφορίες τηλ. 222791.

(Π 735) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φούσκα, ένα 
πλατώ. μία συντήρηση και μία 
ποτηροθήκη, για σαυβλστζϊδι- 
κο. Πληροφορίες τηλ. 244064.

(Π 734) ί—/
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο γωνιακό 
420 τ.μ. στην Αγία ίΜαρίνα 
(Τσαλίκάκι) πάνω από το κέν­
τρο «Αγρίμια». Τηλ. 234725.

(Π 736) ΐ—ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Λεωφ. 
Σοφοκλή Βενιζέλου, κατά 
στημα 160 τ.μ. Πληροφο 
ρίες τηλέφ. 237644, τις 
πρωινές ώρες.

1—15 ί

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO CLUB 
Μεγάλη ευκαιρία, 1200 κα 

,σέτες γνήσιες, των καλυ­
τέρων εταιριών AV - WAR I 
NER - RCA - EMI - HVE - 
CBS - MTC κλπ. 400 θή­
κες και ράφια δωρεάν. Αρ 
καλοχώρι τηλ. 0891)- 
23349.

(Π593) 1—7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο COLT 
MlTSUBlISHI 11200 κυβικά, με 
16.000 χιλιόμετρα. Φοράει ζα- 
ντολάστιχα καινούργια. Μετρη- 
τοίς 1.300.000 δρχ. Πωλείται 
και χωρίς τα ξαντολάστιχα με 
έκπτωση 100.000 δρχ. Πληρο­
φορίες τηλ, 234.682.

(Π 692) ' 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SIMCA 
CRYSLEFi 1307 σε τιμή ευκαι­
ρίας. Δεκτός κάθε 'έλεγχος. Τηλ. 
238194.

(Π 689) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο· μάρκας 
CITROEN LN, μοντέλο ’79 σε 
πολύ καλή κατάσταση. Τιμή 
550.000 δρχ. Πληροφορίες Λ. 
Χρυσοστόμου 14, Ηράκλειο.

<(Π690) 1—2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 αργαλειό σε α- 
ρίστη κατάσταση. Τηλ. 283719.

(Π 691) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τρίκυκλο μοτοποδή­
λατο σε αρίστη κατάσταση και 
σε τιμή ενδιαφέρουσα. Τηλέφ. 
233471 — 238385.

(Π 683) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD 
TRANSIT κλούβα 'Κλειστού τύ­
που, ενός τόννου, από επιχεί­
ρηση, ισε υπεραρίιστη κατάστα­
ση. Μεταλλικό χρώμα, ταπε­
τσαρία·1 καινουργής και πολύ οι­
κονομικό σε καύσιμα, σε τιμή 
ευκαιρίας. Πληροφορίες τηλέφ. 
236826’ ώρες καταστημάτων.

(Π 687) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η μτσή ιεπιχείρηση 
σφαιριστηρίου. Πληροφορίες 
Αγίου Τίτου 22, κ. Κακαβά.

(Π 682) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά οικία 61 τ.μ. 
στην οδό Χαιρέτηδων αριθ. 8 
(ικοντά ότο γήπεδο Έργοτέλη). 
Τιμή 3.000.000. Έχει ανάγκη 
γενικής επισκευής. Επισκέψεις 
καθημερινά από ώρα 10 π.μ. μέ­
χρι 8 μψ.

(Π684) 1—6
ΕΥΚΑΙΡΙΑ: Πωλείται' οικόπεδο 
στους ’Κόιυνάβους κεντρικό δί­
πλα1 στην κοινότητα, 246 M2 
άρτιο· και οικοδομήισίμο. Κτίζει 
246 M2 υπόγειο' κατ '246 M2 α 
και β' όροφο. Τηλ. 235840 — 
224721.

(ΙΠ685) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ περίπου 250 κιλά 
μαλλί και πλεκτομηχανή και έ­
νας κοπτο'ράπτης μόνο 150.000 
δρχ. Τηλ. 238789.

(Π 693) 1—2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανάκι SWM Ε- 
τούρο, με μηχανή ΖΑΧ, σε κα­
λή κατάσταση, λόγω στρατεύ- 
σεως. Πληροφορίες τηλ. 226875 
από 31—'5· μι,μ.

(Π 694) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιά ανεξάρτητη 
οικία 90 τ.μ. οδός Τριφύτσου. 
Πληροφορίες τηλέφ. 252182 — 
771417.

(Π 663) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο' μάρκας 
SUBARU GSR COUPE σε αρί­
στη κατάσταση. Δεκτός κάθε 
έλεγχος. Πληροιρορίες τηλέφω­
νο 233155, από ώρα 9—3 μ.μ·.

(Π 664) Τ—4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες αλουμι­
νίου - σιδήρου. Ωράριο συνε­
χές πενθήμερο. Πληροφορίες 
τηλ. 234771 — 233247, από 
Ί—3 μ.μ. και 6—9 μ.μ.

(Ζ 4) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη γαζώ- 
τρια και τεχνίτης ταΠετσέρης 
για βιοτεχνία σαλονιών, οδός 
θερίσσου 141. Πληροφ. εντός.

(Ζ958) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από την Λευίκοσιδη- 
ρουργία Κρήτης Α.Ε.Β.Ε. στην 
Βιομηχανική Περιοχή συντηρη­
τής μηχανουργός για' μόνιμη 
απασχόλησή. Πληροφορίες τηλ. 
234.440 — 224.808.

(Ζ 44) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα γνωρίζου- 
σα λογιστικά. Τηλ. 281.394.

(Ζ 46) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για εργασία σε 
καφετέριια - SNACK. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241.322.

(Ζ45) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ γυναίκες ειδικευμέ­
νες και επαγγελματίες σερβιτό. 
ροι, Πληροφορίβς «Φουτ Στοπ» 
τηλ. 221371.

(Ζ48) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ανειδίκευτοι εργά­
τες από βιοτεχνία. Τηλ. 250994 
— 250926, από 8—4 μ.μ.

(Ζ47) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα ευπαρου­

σίαστη για ζαχαροπλαστείο πλη 
ροφοριες εντός, Εβανς 81.

ZHTOYNTAI σερβιτόροι από 
την MIKE'S PUB στη Χερσό­
νησο. Πληροφορίες εντός από 
7 μ.μ.

(Ζ98ο; 1—6
ΑΠΟ το γραφείο ενοικιάσεως 
μοτοποδηλάτων CRETA SUM­
MER Ο.Ε. ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος να 
γνωρίζει από σέρβις μοτοποδη­
λάτων και πολύ καλά αγγλικά 
με προ’υπηρεσία. Τηλ. 226569.

(Ζ999) 1—6
ΑΠΟ ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ζη­
τούνται ελαιοχρωματιστές, πλα­
κάδες για πλακίδια πορσελάνης, 
σοβατζήδες, καλουπατζήδες. 
Πληροφορίε τηλ. 283905’ Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος.

(Ζ 985) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι και βο­
ηθοί σερβιτόροι και γυναίκα να 
γνωρίζει από κουζίνσ για το 
εστιατόριο «ΤΡΑΤΑ», οδός 25 
Αυγούστου 1, τηλ. 242041.

(Ζ912) 1—10
ΠΩΛΗΤΕΣ - ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ, κάτο­
χοι μεταφορικού μέσου ζητού­
νται για τη διάθεση ειδών ευ- 
ρεϊας κατανάλωσης σε καταστή. 
μστα. Αποδοχές υψηλές. Πλη­
ροφορίες τηλ. 0821)54230, από 
14.00—18.00,

(Ζ 3) 1—5

ΠΑΡΑ της θ. Βόσιλάκης Α.Ε. 
ζητείται πτυχιούχος Μηχανολό­
γος - Μηχανικός αυτοκινήτων. 
Προϋπηρεσία απαραίτητη. Πλη 
ροφοριες Λ. 62 Μαρτύρων 4, 
τηλ. 281.166.

(Ζ36) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά εταιρείας 4 
νέοι για τρίωρη (7—ΙΟ) βράδυ, 
νή απασχόληση (διανομή προ- 
σπέκτους), κατά τις ημέρες Πα. 
ρασκευή - Σάββατο . Κυριαική. 
Τηλ. 221.965.

(Ζ 23) . 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εμπορικός αντιπρό­
σωπος για την περιοχή Κρήτης 
και Πελοπόννησου. Δια κοσμη­
τικά είδη εισαιγωγής. Δίδεται 
αποκλειστικότητα. Σχετικόν κε­
φάλαιο απαραίτητος όρος. Πλη. 
ροφοριες DELTA INTERNATIO. 
NAL LTD, Σμύρνης 29, β’ όρο­
φος, γραφείο' 9, ώρες γραφείου, 
τηλ. 242845.

(Ζ 32) 1—3

ΠΑΡΑ βιομηχανίας επί­
πλων ζητούνται τεχνί­
τες και βοηθοί επίιπλο 

παιοί καθώς και· βοηθοί 
λουστραδόροι. Συνεχές 
ωράριον. Μισθός ικανο- 
πσιηιτιικός. Τηλ. 250886.

(Ζ 53) 1.—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέ 
χει κοριτσάκι 2 ετών, μό 
νο πρωινές ώρες (07,30— 
01,30). Απασχόληση 5 η­
μέρες την εβδομάδα. Πλη 
ροφοριες τηλ. 283580 (ώ 
ρες καταστημάτων).

(Ζ61) 1—2

Η DELTA INTERNATIO­
NAL LTD, ΖΗΤΕΙ:

α) Πωλητές δια τον Νομό 
Ηρακλείου και ολόκληρη 
την Κρήτη. Η κατοχή συ 
τοκινήτου θεωρείται προ 
σόν.
β) Ντίλερς δια σπίτια δια 
την διενέργεια εισπράξε­
ων. Απαιτείται εγγύηση 
σχετική.
γ) Πωλητές με μικρό Κε­
φάλαιο δια σύστημα απο 
κλειστικότητας.
Πληροφ. Τηλ. 242845 ώ­
ρες γραφείου, ή επισκευ- 
θείται προσωπικά τα γρα­
φεία της Εταιρείας, Σμύρ 
νης 29 από Τρίτη —· Σάβ 
βατό β’ όροφ. Γραφείο 9.

(Ζ66) 1—5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντίλερς νέοι , νέες 
-άνδρες - γυναίκες. Επικερδής 
εξωτερική εργασία. Πληροφο­
ρίες DELTA .INTERNATIONAL 
LTD, οδός Σμύρνης 29, β' όρο­
φος, γραφείο 9, τηλ. 242845, 
ώρες γραφείου.

(Ζ33) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ως πωλή- 
τρια σε κατάστημα πίτσας. 
τοστ. Συνεχές ωράριο. Κυρια­
κή αργία. Τηλ. 243746.

(Ζ 26) ΐ—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καθηγητές Αγγλι­
κής από τα1 Φροντιστήρια ΓΑ- 
ΛΗΝΑΚΗ για την χειμερινή πε­
ρίοδο 1986 - 87. Πληροφορίες 
τηλ. 252640.

(Ζ20) 1—8
ΤΟ ΝΗΠΙΑΓΩΓΕΙΟ «Η ΕΙΡΗ- 
ΝΟΥΛΑ» ζητά οδηγούς για σχο. 
λικό λεωφορείο με δίπλωμα Δ' 
κατηγορίας. Πληροφορίες 9—1 
στο τηλ. 230438.

(Ζ16) ( 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα έως 40 
ετών στην καφετερία «Μιαρα- 
ιμιπού». Πληροφορίες 1 μ.μ. στο- 
τηλέφωνο 225739.

(Ζ12) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλητές για 
μόνιμη εργασία εντός ή εκτός 
Ηρακλείου, κατά προτίμηση. 
Απαιτούνται απολυτήριο Στρα­
τού, απολυτήριο Λυκείου, άδεια 
■οδήγησης. Προσφέρονται μι­
σθός, ασφάλιση, προμήθειες. 
Πληροφορίες 10—12 π.μ. και 
6—8 μ.μ., τηλ. 243167.

(Ζ19) 11-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλάστης για πλυντή­
ριο αυτοκινήτων. Πληροφορίες 
τηλ. 250883.

(Ζ986) Ι-ίο
ΖΗΤΕΙΤΑΙ χώρος κατάλληλος 
για φροντιστήριο στην περιο­
χή Αλικαρνασσού. Τηλ. 23420® 
ή 230714.

(Ζ998) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ για ταβέρνα I 
μάγειρας. Πληροφορίες 
τηλ. 253147, από 9—2 
μ.μ.

(Ζ18) 1—3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα πεπειρα 
μένη για πιστολάκι, ή να 
αναλάβει κομμωτήριο.
Τηλ. 281661.

(Ζ71) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο έμπειροι 
μηχανικοί αυτοκινήτων, 
που να διαθέτουν έκαστος 
κεφάλαιο Δρχ. 1.200.000, 
για να συμμετάσχουν σαν 
μέτοχοι και εργαζόμενοι, 
σε σύγχρονο συνεργείο αυ 
τοκινήτων που είναι οργα 
νωμένο σύμφωνα με το 
νέο νόμο περί συνεργείων 
που ψηφίσθηκε πρόσφα­
τα στη Βουλή. Πληροφ. 
τηλ. 235155 πρωί 10-12.

(Ζ960) 1—10

yiXAAHE ΣΑΡΡΗΕ
ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ — ΕΡΓΑΛΕΙΑ

Λ. Ακαδημία; 137

Το νέο μας τηλέφωνο

είναι: 258278

ΜΕΓΑΛΕΣ ΕΚΠΤΩΣΕΙΣ

ΚΑΙ ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ
ΣΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΜΑΓΚΑΝΑ
ΣΕ ΚΑΣΜΗΡΙΑ

ΚΑΙ ΑΝΔΡΙΚΑ ΡΟΥΧΑ

Αρχοντοπούλου 8

Πλατεία Αγίας Αικατερίνης

Ι
« Κ Η Μ » <

ΣΠΥΡΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ Α.Ε. f

ΤΑ ΝΕΑ ΜΑΣ ΤΗΛΕΦΩΝΑ ΑΠΟ 26)8)86

Το 223-828, γίνεται: 255-286Το 285-878, γίνεται: 255-344

. Γιώργος
ΦΡΑΓΚΙΑΔΑΚΗΣ

Κοσμήματα
Καδενες Ρολοπα

ΠΟΛΥΤΙΜΗ ΟΜΟΡΦΙΑ 
ΠΟΥ ΔΕΝ ΧΑΝΕΙ ΠΟΤΕ 

ΤΗΝ ΑΞΙΑ ΤΗΣ

ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ (ΤΕΤΡΑΓΩΝΟ 50). ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗ
. ΤΗΛ. (081128 8097
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ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: ΔεσΠΌινίδές ή κυ­
ρίες οι οποίες θα εργαστούν σε 
εταιρεία κάθαριότητβς κτηρίων 
με έδρα το Ηράκλειο. Παρέχο­
νται μισθός και ασφάλεια. Τηλ. 
225.222, ώρες γραφείων.

(Ζ 56) 1—2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά σοβαρός ε- 
πιχε:ρήοεως δύο κοπέλες, ιύπα- 
ροιυίσίαιστες, με σχετιικιή πείρα 
για να σναλαβουν σε συνέργα- 
σίά με τον ιδιοκτήτη, χωρίς 
κεφάλαιο, μόνο με προσωπική 
τοίΓς εργασία, την «PUB ΑΡΧΟ­
ΝΤΙΚΟ» 'εντός της πόλεως Η; 
ρακλείου, Ψαρσμηλίγκων 15. 
Πληροφορίες: Δημ. θειακάκης, 
Τηλ. 230.121.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ερνάιτης πάνω από 
25 ετών για' μόνιμη απασχόλη­
ση σε αποθήκη αρωματικών φυ- 
ΤώΥ στο Γάζι·. ΓιροΤψούνται 
οι έχόντες δίπλωμα οδηγήσεως 
Τήλ. 237241 — 82Ϊ33Τ.

1— 1 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από σοβαρή εται­
ρεία Καλλυντικών κοπέλες ή κυ- 
piti, σοβαρού επιπέδου, για τη 
διάθεση καλλυντικών. Πληρο-
φορίες τηλ.234387. 
. (Ζ 49) ί—10

(Ζ 50) 1—10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1 κοπέλα ή κυρία 
για πρωΤνή και 2 κοπέλες για 
βραδυνή βάρδια από την κύφέ- 
τέριά - πιτσαρία «ΚΡ1 - ΚΡΙ», 
Εθνικής Αντιστάσεως 99, τηλ.
228.354 — 220.757.

(Ζ 944) 1—W
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα για να κρα- 
τάει συντροφιά σε ηλικιωμένη 
εντός Ηρακλείου από ώρα 4.30 
— 8.30 μ.μ. Πληροφορίες σε ώ­
ρες καταστημάτων στα τηλέ­
φωνα 282.100 — 283100.

(Ζ7) . 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι Κάι νέες από 
σοβάρή εταιρεία για συνέργά- 
τες, Προσφέρεται μισθός, μπό- 
νους και προοπτικές εξέλιξης α. 
ναλόγως προσόντων. Για ραντε­
βού τηλεφωνήσατε 239111.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος νια την 
ταβέρνα «Φαιστός» στήν Αγία 
Π'έλάγίά. Γϊλ'ήροφόρίές κ. ΓΤα. 
ντερη ΝιΚ.

(Ζ 59) , s
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα σέ ταβέρνα. 
Τήλ. 231531, ώρες 10—2 μ μ

(Ζ58) - ^-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Κοπέλες για πρωι­
νή και βραδύνή απασχόληση σε 
καφετέρια. Μισθός μέχοι 100. 
000 δρχ. Οδός θερίσου 52, τη­
λέφωνο 25312Ϊ.

(ΖΘ3) 1—3
ZHttltAi καπέλα για να προ­
σέχει, να διαβάζει και να φρο- 
ντίζέι δύο παιδιά. Τηλ. 237712.

(ΖΘ2) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός οδονέοτεχνί- 
της ή έμπειρος τεχνίτης για ο­
δοντοτεχνικό εργαστήριο. Τηλ. 
241380, οδός Γιαννίκου 25.

(Ζ6Ο) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Τέσσερα δραστή­
ρια άτομα, άνδρες ή γυναίκες, 
τα οποία θά απασχοληθούν σε 
ένα πρόγράμμα διαφήμισης 
μιας εταιρείας Καθαρισμού. Τη.

(Ζ15) 1—6

λέφωνο 225222, 
φέίων.
. (Ζ57)

ώρες γρα-

1—2

ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΩ βλάβες - επι­
σκευές σε επαγγελματικά ψυ­
γεία, μηχανές κυφέ, πλυντήρια, 
κουζίνες, ηλεκτρικούς κινητήρες 
παντός τύπου, αυτοματισμούς. 
Πληροφορίες τήλ. 252747.

LNUIMAZLU
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί δίπλα 
στο ΚΤΕΛ Χανιών - Ρεθόμνης.

(Δ 862) 1—5
UFO - ΗΛΕΚίΡΟΝΙΚΑ - ΠΟΔΟ. 
ΣΦΑ1ΡΑΚΙΑ αγοράζω και που­
λώ με ευκολίες 5.000 δρχ. το 
μήνα. Τηλ. 0897)22280, 9—10 
Το βράδυ.

(Δ 863) ί—5
ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ:

Τηλεοράσεις, ραδιομαγνητόφώ- 
να, τπκ - απ, STEREO και απλά. 
Ταχεία εξυπηρέτηση, τιμή χα­
μηλή. Τηλ. 253.714.

(Δ 855) 1—10
ΣΤΕΓΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΡΙΕΣ
Το Οικοτροφείο θηλέωγ της 
Ι.Α.Κ. προσφέρει στις φοιτή­
τριες - σπουδάστριες - μαθή­
τριες στέγη σε άνετο και πολι­
τισμένο περιβάλλον. Επίσης λεί. 
τουργεί και εστιατόριο. Γίνον­
ται δεκτά και κουπόνια.

Πληροφορίες Λεωφ. Κνωσού 
120, στάση Αγ. Ιωάννη. Τηλέφ.
232305 — 288383.

(Δ 858) 1—10

Αλλαγή Τηλεφώνου
Το τηλέφωνο της Εταιρίας

ΜΗΝΑΣ
χριςτοδουλακΗς

και Xia E.rt.E.
σπό 220284, γίνεται:

255132

Αρκετή κίνηση.
Γρεβενών Τ.

(Ε 862)

Πληροφορίες

1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι επιπλωμέ­
νο με ωραία θέα προς την θά­
λασσα, απέναντι από το «Νό- 
ρα» στην Χερσόνησο. Τηλέφ. 
236707.

1—1
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ με δημοπρασία 
διαμέρισμα 125 τ.μ., 4 κύριων 
δωματίων, 1ος όροφος Καρτε- 
ρόύ 33 (δίπλα στον Άγιό Μη­
νά) Ηράκλειο, Κατάλληλο Και 
για επαγγελματική στέγη. Τηλ. 
751973 και 751922.

<850) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διομέρίθμο δύο 
(2) κύριων δωματίων, επιπλω­
μένο, Κια+άλληλο για 2—3 φοι­
τητές στην οδό Κερώνυμάκη
42. Τηλ. 220709. 

(Ε832) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημι'υ πό. 
γειο, ημίιεπιπλωμένο, φωτεινό, 
με ηλιόθερμο και κήπο, στις Με- 
σαμττελιές, Φαιστού 10, τηλέφ.
235455.

(Έ851) 1—2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας, σερβιτό­
ρος, λαντζέρα και μπάρμαν για 
την ταβέρνα «Γιαλός», τηλέφ.
761031.

(213) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανικός και βοη­
θός μηχανικού από την Μότορ 
Τουρς. Τηλ. 241284.

(Ζ17) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος ή απόφοι­
τη Τ.Έ.Ι. ή ΚΑΤΕΕ του Τμήμα­
τος Μηχανολόγων. Πληροφο­
ρίες Σ. Κολομβάικη, Παπανδρέου 
29, τηλ. 238260.

ΑΠΟ τό Τεχνικό Γραφείό Κ. 
Σελλαύντου ζητούνται: Εργά­
τες, κτίστες, σοβότζήδές, κα­
λουπατζήδες για έργα' στους 
νομούς Ηρακλείου - Λασιθίου. 
Τηλ. 226622 — 226310, 9—2 
και 7—9.

. (Ζ55) 1—5
ΖΗΤΌΫΝ+Αί: Λάντζέρα - καθα­
ρίστρια. Ελεύθερο ωράριο, χω­
ρίς υποχρεώσεις και ένας νέος 
γιά ερνάσία σε άσυβλάκι μέσο 
στην πόλη. Πληροφορίες τηλ.

Αλλαγή Τηλεφώνου 
ΕΜΜ. ΠΑΧΙΑΔΑΚΗΣ 

Αντιπροσωπείες 
- Διανομές

62 Μαρτύρων 96 
Νέο τηλέφωνο: 

254945

Αλλάγή ίηλέψώνόϋ 
ΕΙΡΗΝΗ 

ΗΑΝΗΟΫλΗ
ΕΠΙΠΛΑ ΜΙΣΟΤΙΜΗΣ 

62 Μαρίόρων 97
Το 224358, έγινε όπό 

σήμερα: 254591
1—6

(243) 1—5

288.955.
(Ζ67) 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο γυναίκες για 
καθαριόΤιητα και λάντζα βρα- 
δύνές ώρες για πιτισάρία . ίτό- 
λι,κό εστιατόριο. Τηλ. 238509’ 
ιμετά τις 6 μ.μ.

(Ζ42) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς γνωρίζου- 
αα αγγλικά - γερμανικά για του- 
.ριιστιικό μαγαζί. Τηλ. 230942.

ΑΠΟ to Τεχνικό Γραφείο Δηιμ. 
Λυδιάκη ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτρο­
τεχνίτες, βοηθοί και τεχνίτες α- 
νελκυστήρων για μόνιμη εργα­
σία. Πλήροφο.ρίές τήλ. 239115, 
Λ. ίώνϊάς 99.

(Ζ 68) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από βιοτεχνία οδη-

ΑΓΟΡΑΖΩ απολύτως με- 
τρηΤόίς μεταχειρισμένα 
αυτοκίνητα σε καλή κατά 
στάση, μοντέλα 77 και νε 
ώτερα. Πληροφορίες τηλ. 
235155 πρωί 10—12.

(Δ851) 1—15

(Ζ 38) 1—6
Α.Ε. ΖΗΤΑ βοηθό λογιστού δε­
σποινίδα ή κυρία σε βιβλία Δ' 
κατηιγορίας. θα προτιμηθούν οι 
έχοιυόίες πτυχία ανώτατης σχο­
λής. Τηλ. 254595.

γός για φορτηγό 
Τήλ. 250.926 και 
.8.00—.16.00).

(Ζ 54)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καπέλα

«Μερισΐντές».
250.994 (από

1—3 
για βρα.δυνή

εργασία στην καφετερία - PUB 
«UACITiE» μετά τις 8 μ.μ. Τηλ.

(Ζ41) 1—15
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειβάς για εστια­
τόριο στη Χερσόνησο. Τηλέφ. 
0897)22248, κ. Αποστολάκη.

280.263.
(Ζ 52) 1—5

(Ζ 40) 1^5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ τραγουδίστρια λάΤ- 
κών τραγουδιών για συνεχή ερ­
γασία. Τηλ. 0891)31747.

(Ζ 39) 1—6

ΑΠΟ τον ΑνθοκομιΚό Συν)όμό 
Χερσονήσου ζητείται υπάλλη. 
λος να γνωρίζει καλά γραφομη­
χανή - TELEX και αγγλικά. Τη­
λέφωνα 0897)22095 — 22995.

(Ζ 24) 1—<2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την PUB 
«BLU BELLE», έναντι ταβέρνάς 
«Τάι Ψάρια», οδός 25ης Αυγού- 
στοιυ αρ. 12. 'Πληροφορίες εν­
τός.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 'κιυρ'ίες, διεσποινί- 
δες, κύριοι γιά προώθηση, πρω­
τοτύπων ειδών εισαγωγής. Κέρ­
δη 40.000 έως 60.C00 μηνιαίως 
συν δώρα. Τηλ. 242687.

.(251) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καλουπατζήδες και 
βοηθοί, εργοτάξιο εντός Ηρα­
κλείου. Τηλ. 243663 — 243945.

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
(Ειδικευμένοι)

Γραφείο Ερευνών 
«ΔΙΕΘΝΕΣ»

Έρευνα), παρακολουθή­
σεις, κλόπρί, διαζύγια, 
μοιχεΐαι. θέματα οικογε­
νειακά, οικονομικά, έ- 
μπορικά, βιντεοσκοπή- 
οεις, φωτογραφήσεις, μα 
γνητοφωνήσεις. Πλήρης 
ηλεκτρονικός εξΌπλι·- 
σμός. Αναλαμβάνομε υ­
ποθέσεις σε διεθνή κλί­
μακα. Απόλυτός εχεμύ­
θειά. Αμοιβή τελευταία. 
Τηλ. 241522, Πλ. Κορ- 
νάροϋ και 1866, 37 (Βα- 
λιδέ Τζαμί), Ηράκλειο - 
Κρήτης.

(2 35) 1—5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόροι - σερ­
βιτόρες για Την ταβέρνα ZCP. 
(ΜΠΑΣ, Κοκκίνιη ΧάΥί για μόνι- 
ιμη, απάσχίόλήθή. Μισθός - 
σοστά. Πληροφορίες τηλέφωνο 
761064, κ. ΝίΚο.

(2 31) 1—13
ΖΗΤΕΙΤΑΙ απόφοιτος Λυκείου 
γιο μόνιμη εργασία στην βιο­
μηχανική περιοχή Ηρακλείου. 
Επίσης ζητούνται ανειδίκευτοι 
εργάτες για εργασία σε δνθήμε- 
ρη βάση. Τήλ. 227263.227141, 
κ. Παπαδημητράκη.

(Ζ 30) 1—4
ΥΠΕΡΓΟΛΑΒΟΣ χωματόυργικών 
ζητείται από τεχνική εταιρεία 
για τις εκσκαφές μεγάλου έργου 
στην 'Νεάπολη. Πληροφορίες 
284155, ώρες γραφείου.

(Ζ 29) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος, που να 
γνωρίζει καλά μία τουλάχιστον 
ξένη γλώσσα (αγγλικά), για να 
εργασθεί σε τουριστικό κατά, 
στημα στο κέντρο του Ηρα­
κλείου. Τηλ. 0841)22902.

(2 28) 1—2
ΓΕΝΙΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ! ΓΑΛΛΙΑΣ 
- ΕΛΛΑΔΟΣ: Ζητούνται πέντε 
(5) νέοι και πέντε (5) νέες συν­
εργάτες άνω των 20 ετών, από­
φοιτοι Λυκείου, ανωτέρων ή α- 
νωτάτων σχολών. Προσριέρον- 
ται μιθρός και προμήθειες. 
Πλατεία Κορνάρου 27, 3ος ό­
ροφος, τηλ. 241.950.

(2 27) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από Τεχνικό Γραφείο 
έμπειρη σχεδιάστρια αρχιτεκτο. 
νικού σχεδίου. Πληροφορίες Τη­
λέφωνα 288173 — 242454.

(Ζ 34) 1—4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πιτσαδόροι και κο- 
πέλες για να εργασθούν σε κα- 
τόστημαπίτσας - αναψυκτικών. 
Πληροφορίες τηλέφ. 284891 — 
224700.

(2 25) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για κατά- 
στημα γουναρικών να γνωρίζει 
την γερμανική, στο Λιμάνι Χερ­
σονήσου. Πληροφορίες τηλέφ. 
0897)22863’ ώρες 10—1 και 5 

μ.μ.
(Ζ20) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας και σερβι­
τόρος από ταβέρνα. Τηλέφωνο 
236017.

(2 22) 1—3

(Ζ 65) 1—2 (Δ 829) 1—25
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
Γ’ κατηγορίας και ει δυνατόν 
με ικανότητες πωλητού. Κατά 
προτίιμηση, γνώστης της αγο­
ράς περιοχής Μεσσαράς - Ρε- 
θύμνου - Χανιών. Τηλ. 251628 
— 251633.

(2 64) 1
ZHTiEITAl κάπελα όπως εργα- 
σθεί στην καφετέρια - PUB «ιΕ- 
LY9EiE4. Μισθός ιικαινοποιίητι- 

κός, Γιά περισσότερες πληρο. 
φορίες στο κατάστημα και από 
ώρα 6—ιΤ2 μ.μ., παραπλεύρως 
Ο.Τ.Ε., οδός Καπετάν Χαραλά-
ιμπη 1.

(Ζ 69)
Η ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ 
«ΠΡΟΒΟΛΗ» ζητά 
ί25 ί+ών, έξυήνή,

1—10
ΕΤΑΙΡΕΙΑ 

κοπέλα 20 - 
δραστήρια

'Κάι νά ξέρνν γράφο,μηχάνή για 
μόνιμη ερνάοία στα κεντρικά 
γραφεία της εταιρείας σΤο Ηρά­
κλειό, τηλ. 280592 — 287152’ 
από 11—ι2 και 8—9 μ.μ.

(Ζ70) 1—4

...... - ... r
. ΔΙΑΦΟΡΑ
ΧΑΘΗΚΑΝ άδειά οδηγήπεως 
μοτοποδηλάτου, άδεια κυκλο­
φορίας και αστυνομική ταυτό­
τητα και ασφάλεια μοτοποδη­
λάτου, ανήκοντα στο Σταυρου- 
λάΚη Στάύρο. Παρακαλείται ό­
ποιος τα βρήκε να τηλεφωνήσει 
στο 238376 ή διεύθυνση Καλ- 
λιπολέως 72, Α.τσαλένιο.

(Δ 868) 1—3
ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ κάλύμματα παν­
τός τύπου αυτοκινήτων σε πο­
λύ καλές τιμές. Επίσης κονσό­
λες για όλους τους τύπους ■αυ­
τοκινήτων. Αρχιμήδους 1 (δί­
πλα από το Σινέ «Παλλάς»), 
τηλ. 285274.

(Δ 866) 1—6
ΒΡΕΘΗΚΕ τόάντα ταξιδιού 
στον Κερατόκαμτίο με διάφορα 
πράγματα μέσα. 'Πληροφορίες 
τηλ. 232024.

(Δ 865) 1—5

ΧΑΘΗΚΕ μηχάνάκι ΖΑΧ 80άρι 
HERCULES Τ.I. 8873, χρώμα 
μπλε, έξω από τον κινηματο­
γράφο «ΑΙΓΛΗ», στις 10 Αύ­
γουστου. Πληροφορίες Τρο­
χαία ή τηλ. 761146.

(Δ 864) 1—6
ΘΕΛΕΤΕ λεφτά με ολιγόωρη α­
πασχόληση. Μήν ψάχνετε άδι­
κα σε άλλες αγγελίες. Χωρίς τα­
λέντο πώλησης εξοικονομείτε α­
πό 100.000 - 150.000 δραχμές 
το μήνα. Πληροφορίες κ. Αν-
δρόυλιδάχή, τηλ. 250189, 
π.μ. — 4 μ.μ.

(Δ 867)

10

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο δια­
μέρισμά (STUBIO) στο ΚένΤρο 
του Ηρακλείου, πολυτελούς κο- 
τασκευής για μικρή χοονιΚή 
διάρκεια (1—7 μήνές). Πληρο­
φορίες τήλ. 288543.

(Ε853) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κιατάστημα 30 
τ.μ. με W.C., καλοριφέρ, στην 
οδό Μερόμβέλου 4 (έναντι Δη- 
μυρχείσυ). Πληβοςίορίές τηλέφ. 
226733.

(Ε 854)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10
διάμέριάυα 3

δωματίων επί της Εθν. Αντι­
στάσεως 110. Τηλ. 243709, ώ-

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί (αποθή­
κη) 100 τ.μ. μέσα σε πλατεία 
στην κεντρική πόρτα του Γ. 
ΠΟΑ. Τηλ. 234.440.

(Ε 847) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα 
διμερίσματα έις ΑΓΙΑ ΠΕΛΑ­
ΓΙΑ. Πληροφορίες τηλ 226409 
— 286854.

(Ε326) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ιαΙόγεια γκορ. 
σονιέρα στον Άγιο Ιωάννη (Με 
σάμπελιές) (πάροδος Λ. Κνω­
σού), Τηλ. 232392.

(Ε 830) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4 γραφεία κα­
τάλληλα και για φροντιστήρια 
κ.λ.π., 1ος όροφος γωνία Αγίου 
Τίτου και Μιλάτου, έναντι Δη- 
μάρχίσς, τηλ. 287431.

(Ε 838) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στον 4ο όροφο. Επίισης και δω­
μάτιό ημιυπόγειο με λουτρό 
και κεντρική θέρμανση πιο Κά­
τω από τον ΟΤΕ. Τηλ. 241640 
■από 9—12 μεσημέρι.

(Ε 834) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
δίπλα στα παλαιά ΚΑΤΒΕ, τηλ. 
250407.

(Έ 844) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παραθαλάσσιο 
δυάρι, ανεξάρτητο·, επιπλωμέ­
νο, με τηλέφωνο, στου Κόκκινη 
το Χάνι. Πληροφορίες τηλέφω­
νο 227074.

(Ε846) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 6 
δωματίων στην οδό Αβέρωφ - 
•Μανουαογιάννη γωνία (πάνω 
από το «Φώτο . Παρίσι»), κα­
τάλληλο για ιδιοκατοίκηση ή 
επαγγελματική στέγη. Πληροφο­
ρίες τηλ. 230.110 και 283792’ 
κ. Εφραίμογλου.

(Ε 843) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία ε­
πιπλωμένη από 15 μέρες έως 
και χρόνο στο Παλιόκαστρο. 
Πληροφορίες τηλ. 230962.

(Ε 842) 1—2

ρες γράφέίόύ. 
( Ε 855) 1—5

ΠΟΛ^ΤΑΓ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο 
Καμαράκι έϋίπλώμένά γιά· μόΥι- 
ιμή εγκατάστασή ή μήνα. Τηλ. 
284803.

(Ε 860) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ όϊΚία 3 δωμα­
τίων, κουζίΥά, βοήθήτίΚοΙ χώ- 
ρΰι, κήπος κλπ., μόνο για ερ- 
γαζόμενΐξ ΚσΛέλετ ' η’ φοιτήτρι­
ες. Τηλ. 226.964.

(IE 8BU 1—2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δ^ΐρΐ^ύ 3
δωματίων, οδό·: 
(^Μποδοσάκειο). 
τηλ. 741251.

(Ε 856)

1878 αρ. 3 
Πληροφορίες

1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρ'ΐσμαί δυ­
άρι στην πλατεία 11ης Οκτω­
βρίου1 ΤΙ (Μαισταιμπά), κατά 
προτΐμηιση 2 σπουδαστές Μα­
θηματικής Σχολής. Πληροφο­
ρίες τηλ. 241253 — 230898.

(Ε 859) 1—2
ΕΝ CIΚI ΑΖβΓΑ I γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη. Πληροφορίες τηλ.
234295.

(Ε 858) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο κέντρσ υ- 
πό απιαπερότωση κατάστημα 
μετά η άνειυ υπονείου. Διαμόρ­
φωση. χώρων, αναλόγως ανα­
γκών, δυνατή. Πληροφορίες τη-
λέφωνο 288300.

(Ε857) 1—2

ΝΤΕΝΤΕΚΤΙΒΣ 
«GRETA ATLAS»

Το μεγάλο όνομα των μυ 
στικών υπηρεσιών. Βλέ­
πουμε τα πάντα και δεν 
μας βλέπουν. Βρίσκεστε 
στο εσωτερικό - εξωτερι­
κό. Τηλεφωνήστε μας. Δια 
φοραί, μαγνητοφωνήσεις 
χώρου. Αποδείξεις διαζυ­
γίων, παρακολουθούμε 
φωτογραφίζοντας. Βιντε­
οσκοπήσεις, κιν)φήοεως, 
έρευνας εξακριβώσεως 
Οικογενειακά - αισθηματι 
κά, εμποροβιομηχανικά.
Εχεμύθεια, θετικότης. 14- 
ετής πείρα. Γρήγορα απο 
τελέσμαΤα. Ανοιχτά μέρα 
νύχτα, Κυριακές, γιορτές, 
αργίες.
Πληροφ. οδός 1866 κάι 
Κόσμων 6, Ηράκλειο, τηλ. 
281099, 288489.

(Δ816) 1—25

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δίπλα α­
πό το· Β' Ταμείο Ηρα- 
■κλείου στην οδό Έβανς 
70 τετραόροφο κτήριο, 
ειδικά Κατασκιευοσμένο 
για πολυκατάστημα, εμ- 
βαδου 420 μ2, μοντέρ­
νας κατασκευής, με ενδο- 
σύνέννόήοη, μουσική, 
κλειστό κύκλωμα τηλεό- 
ρσσης, σύστημά πυρά- 
ΰφάλείίάς, ασανσέρ πε­
λατών κατ ομπο’ρευμά- 
των. Πληροφορίες: Αλε- 
ξάκής, τήλ. 241145.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δονητές μπε- 
τού 2.000 δρχ. την ημέρα. Τη­
λέφωνο 238893.

(Ε 849) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
πλήρη επίπλωση, 
λασσα στο 13ο

1—6 
γκαρσονιέρα με 
κοντά στη θά- 
χιλιόμετρο της

νέας εθνικής οδού περιοχή Κοκ-

ΜΑΘΗΜΑ1Α
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ 
παραδίδει ιδιαίτερα υαθήιματα 
ή σε μικρά τμήματα όνάλόμβά- 
νοντας προετοιμασία υποψηφί­
ων Α και Δ' Δέσμης. Επίσης 
παραδίδονται μαθήματα σε με- 
τσξεταστέους και προπαρα­
σκευαστικά όλων των τάξεων 
ιΠύμναισίου - Λυκείου. Τηλέφω­
να 254123 — 283755.

(Μ 719) 1—4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ καθηγήτρια Μου 
σικής παραδίδει ιδιαίτερα μα­
θήματα θεωρητικής και πιάνου. 
Πληροφορίες τηλ. 231488.

(Μ 718) ΐ-^ι

ΦΥΣΙΚΟΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παρα. 
δίδει στο σπίτι σας Μαθημα­
τικά - Φυσική και Χημείο Γυ­
μνασίου -Λυκείου. Τηλ. 243102.

(Μ 717) 1—6

ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ καθηγητής, με 
μεγάλη φροντιστηριακή πείρο, 
αναλαμβάνει υπεύθυνα ανεξετα­
στέους μαθητές δια μαθήματα 
Φυσικής - Χημείας - Μαθηματι­
κών. Επίσης προετοιμάζει μα­
θητές για το επόμενο σχολικό 
έτος καθώς και Υιό τις Δέσμες 
Α', Β·, Δ'. Τηλ. 243036, καθη­
μερινώς από 8—2 και 20—22.

(Μ 691) ΐ—6

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός πα. 
ραδίδει μαθήματα σε μαθητές 
Γυμνασίου - Λυκείου και Δέ­
σμες. Τηλ. 241693 — 280965.

(Μ 715) 1—5

κίνη Χάνι. 
(Ε 837) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑ! πολυτελή γρα 
φεία και καταστήματα σε νεόδ­
μητη πολυκατοικία, οδός Σμύρ­
νης 29. Πληροφόρίες τηλέφωνο
243.262.

(Ε 81©) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
γκαρσονιέρα

πολυτελής με θέρμανση, Δωδώ- 
Υής 197. τηλ. 223476, 8—2 μ. 
μ. και 6—9 μ.μ. και 228449 ώ­
ρες καταστήματος.

(Ε 812) ΐ—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στήν οδό Αβέρωφ και Ανωπό- 
Μως 2 (έναντι γραφείων ΠΑ 
ΣΟΚ). Τηλ. 283230.

(Ε836) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
κυρίων δωματίων στο ισόγειο 
πολυτελούς πολυκατοικίας μβ 
κήπο στην οδό Μυστρά 34. Πλη
ροφορίες 284155’ ώρες 
φείου.

(Ε835)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι στο
σταμπά. Τηλ. 258.264.

(Ε 840)
ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΣ:

γρα-

Me.

1—3 
Ενοικιάζεται

τριάρι από τον επόμενο μήνα 
για διακοπές. Τηλ. 0897)22280,
9—10 το βράδυ. 

(Ε 825) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο στο
μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ. Είναι στον 
2ο όροφο και έχει πολλές ευκο­
λίες. Πληροφορίες τηλ. 253681.

(Ε 808) 1—12
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία Κα­
λοκαιρινού 204, 1ος όροφος, 
Καμαράκι, τηλέφ. 288.902 —
226.988.

(Ε 807) 1—10

'ΠΩΛΕΙΤΑΙ τριόροιφη μονοκα­
τοικία, ένα διαμέρισμά ο όρο­
φος. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 711) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΙΤΑΙ γκαρσόνίιερές και 
μικρά δυαράκια ετοιμοπαράδο­
τα. Πληροφορίες τηλ. 287992 
και βράδυ 238139.

(Π 712) 1—5
•ΠΩΛΟΎΝΤΑΙ διάμεράσματα πο­
λύ ωριαία κεντρικά. Πληροφο­
ρίες τηλ. 287992 και βράδυ 
238139.

(Π 713) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ λόγω ανακαινίσε- 
ως ράφια από στραντζαριστό 
με κρύσταλλα, πάγκος μεγάλος 
περιτυλίγματος με βιτρινάκι 
ιμπροστά πόρτες και βιτρίνες 
από άσπρο αλοΰμί'νιο ·μ·ε τα 
•κρύσταλλά Τόίϋς ·σε τιίμή ευκαι­
ρίας. Προθΐισμία μέχρι 18 Αυ- 
γούστου. Πληροφορίες τηλέφ. 
282587 — 285616.

1—1 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ δύο· οικόπεδα συ- 
ν'εχφενα 265 τ.μ. έκαστο μ·ε 
πρόσοψη στον εθνικό δρόμο 
’(στο φανάρια). ΠληρΌφορίες 
τηλ. 234965.

(Π 715) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 2όροφη μονοκατοι- 
ικία στο· κέντρο Ηρακλείου (Α- 
νωπόλεως 17) όπισθεν «Ολυ­
μπιακής», με 40 τετρ, μ. υπό­
γειο. Πληροφορίες τηλ. 287005.

(Π 714), 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κτήμα 8-9 στρεμ­
μάτων, 20 χιλιόμ. από το Ηρά­
κλειο, με πρόσοψη 120 μ. επί 
της κεντρικής οδού Ηρακλείου 
■— Βιάννου, μέσα στις Μελέσες. 
Με δύο· άγρόικίες, φως, νερό, 
τηλέφωνο, 1.500 κσυρμούλες 
ροζακί, πολλές ποικιλίες δέν­
δρων, κατάλληλο για μοτέλ ή 
πρατήριο βενζίνης. Τηλ. 252825 
και 741415.

(Π 655) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτσΚίνητο OPEL 
CADETT, μοντ. '84, 10Ο0 00, 
με πολλά αξεσουάρ. Τιμή 1.200. 
000 δρχ. Πληροφορίες τηλέφ. 
237565, μετά τις 3 μ.μ.

(Π 656) ί—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιβατικό αυτοκίνη­
το V.W. Σκαραβαίος 1300 κ.ε. 
σε αρίστη κατάστάση, πέρα, 
σμένο από Κ.Τ.Ε.Ο. Τιμή 500. 
COO δρχ. μετρητοίς. Τηλέφωνο 
252.647.

(Π 740) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λιόφυτο, 2 περίπου 
στρεμμάτων, ποτιστικό, με 23 
μεγάλο ελαιόδένδρα και χώρο 
για να φυτευθούν ακόυα 15. 
Είναι επίπεδο και απέχει από το 
Ηράκλειο 21 χιλιόμετρα. Τιμή 
1.0C0.OCO δρχ. Τήλ. 281471.

(Π 741) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Φουσκωτό BOM­
BARD Β3 (3,60 μ.) με μηχανή 
MERCURY 20 ίππων. ΛΙγέξ ώ­
ρες λειτουργίας, δεκτός κάθε έ­
λεγχος. Προσφέρονται μαζί: ·α) 
Σύστημα με ρόδες αλουμινίου, 
γιο μεταφορά από ένα άτομο, 
β) Βάση για στήριξη της μη­
χανής στην στεριά από DEXION 
γ) ΤεπόζιΤΌ ειδικό νερού γιά 
ξέπλυμα της μηχάνής ενώ λείε 
τουργεί. δ) Δίχτυά μήκους 100 
μέτρων, ε) Όλα τό αποραίτη. 
τα για πλεύση (άδειες, σωσί­
βια, κσηνσγόνο, φωτοβολίδες, 
άγκυρα, σχοινιά, σάρέυ κλπ.). 
Όλα μαζί με τα έξτρά τιμή 
30'0.000. ίήλ. 283744’ κ. Βάγ- 
Υέλη.

(Π 742) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διάμέρϊόμα 86 υ2 σε 
πολυΚάτόΓκΐα κατασκευής 1978 
με πρόσοψη στήν οδό θεοτο- 
ικοπούλου, σε αρίστή κατάστα­
ση. Το διαμέρισμα είναι· δια­
μπερές, έχει 2 υπνοδωμάτια, η- 
λιακό θερμοσίφωνα και μεγά­
λες ντουλάπες. Τιμή S.QOO.OOO. 
Γίνονται ευκολίες. Τηλ. 226332 
ίμεισημερισνές ώρες.

(Π 743) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η ψαροταβέρνα' «Ο 
ΔΎΤΗΣ», πλήρης, πολυτελώς 
εξοπλισμένη. Πληροφορίες οδός 
•Δωδεκανήσου, (έναντι κιν)φου 
«Ηρόδοτος»), Ν. Αλικαρνασσός, 
τηλ. 225218.

(Π 744) 1—4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ: Δύο ισόγεια κα­
ταστήματα μεθ' υπογείου 160 
τ.μ. περίπου έκαστο και με πα­
τάρι 50 τ.μ. στη λεωφ. Κνωσού 
π α ρ απλεύ ρως «Ηλέ*; Τ ρα γορ ά ς». 
β) Βίλα εις Κόκκινη Χάνι, 50 μ. 
•από την είσοδο του ξενοδοχεί­
ου «Κνωσός BEACH». Τηλέφ. 
761015. Προτάσεις μόνο σοβα­
ρές. ι

(Π 657) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο VIVA 
VOX0L 1256 Κ.Ε. σε αρίστή 
κατάσταση, ηλέγμένο από το 
ΚΤΕΟ. Τιμή πολύ καλή. Τηλέφ. 
225649 — 230131.

(Π 610 ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στου Κοκ- 
Κ'ίνη Χάνι, εντός σχεδίου, προ­
νομιούχο, πάροθαλάιάσιο. Πλη­
ροφορίες τήλ. 761362.

(Π 612) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ γραφείο πολυτελούς 
κατασκευής 65 τ.μ., Έβανς 77, 
ενοικιασμένο 28.000 δρχ. Πλη­
ροφορίες τηΛ. 221723 - 287177 
9—1 και 5—8.30.

(Π 498) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκας 
BMW 520 σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληροφορίες τηλ. 281661 (από 
12—2).

( Π 632) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε­
ριοχή Κολυμβητηρίου Ηράκλειά 
ου. Μεσίτες αποκλείονται. Πλη­
ροφορίες τηλ. 238936.

(Π 634) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μισού 
τοννου, υγροτικό, ΦίΑΤ ΠΟΛ- 
ΣΚΥ, Οίαριότη κστάόταση. Δε­
κτός κάθε έλεγχός. Μόνο 350. 
000 δρχ. Τηλ. 225539, ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π 635) 1—6

ΕΠΑΝΑΣΤΑΤΙΚΟ
ΜΟΝΩΤΙΚΟ ΧΡΩΜΑ

χρωΜαταάΜτοχης 
me 10ΕΤΗ ΕΓΓΥΗΣΗ

Το ΚΕΝΙΤΕΧ είναι μονωτικό υλικό που προστατεύει τις 
εξωτερικές επιφάνειες από την υγρασία της θάλασσας κάι 
την βροχή.

Παρουσιάζει ΚότάπληΚτικές ιδιότητες:
1. Δεν ξεφλουδίζει και δεν σκάει.
2. Δίν αλλόΙώνΐ+όΙ.
3. Δέν έίνάι τοξικό — σχολεία, κιν)’φόι, νοσοκομεία κ.λ.β.
4. θίνάι αδιάβροχο
5. Είναι άφλεκτο
6. Έχει ηχομονωτικές και θερμομσνωτικές ιδιότητες.
7. Έχει καταπληκτική πρόσφηση σε κάθε είδους επιφάνει­

ες, νέες ή Πάλιές,
8. Καλύπτει μικρσελάτνώιπάτα των τοίχων
9. Τόποθετέίτάι ον^λυφό (σαγβέ). σϊ 3ΐ2 Ϋόηΐ'εϋτιΚές ά- 

Πόχρώσέις.
10. ΐόπόθέτέίται ταχύτατα με εκτόξευσή, από ειδικευμένα 

συνέργεια.
Έχετε πρόβΛήματα υγρασίας στους τοίχους;
Ξεφλουδίζουν χρώματα;
Θέλετε μια δΐάκοΰμίτιίιβ, αλλά κάι αδιάβροχη εηϊφάνειό;
ΒορεθήκαΤέ τιζ έάίόΚέύέ'Γ και τα βαψίματα κάθε λίγο;

Μην ψάχνετε. Χρειάζεστε το ΚΕΝΙΤΕΧ.
Η ΚΕΝΙΤΕΧ δίνει γραπτή ΕΓΓΥΗΣΗ γιά 10 ΧΡΟΝΙΑ.

ΡΩΤΗΣΤΕ τϊ εγγύηση σας δίνοόν, κάι βέτά 
άπόφα&ίσΗ, τί είδους βάψιμο όέλέτε.

ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΑ ΚΡΗΤΗΣ:
Λ. ΔΡΛΛΙΔΑΧΗίζ — Δ. ΦΙΛΙΠΠΑΚΗΣ Ο.Ε.

I Ινατόύ 12 ΗΡΑΚΛΕΙΟ - Τηλ. 242952 - 235761

I
MOTO ΕΛΑΣΤΙΚΑ 

ΑΛΕΚΟΣ ΔΑΝΔΑΛΗΣ

I METZELER

:: ____  - a
ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ — ΠΩΛΗΣΗ >

< ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ — SERVICE ;ί

Λ. Δημοκρατίας 36 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ ; I

(έναντι Ξενοδ. GALAXY)

I Τηλ;: 230148

Ι'ΡΑΦΕίΟ ΨΥΧΙΚΩΝ EPfeVN^W ’
Αστρολογος - Παραψυχολόνότ

« Μ A Ν Ο Ε I
Τφηγήι ης Μεταφυσικής

Οδός kt)! ϊΗι β

ΔΕΧΕΤΑΙ από 9—2 και 5—6 μ.μ

ΚΑΡΟΥΖΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΗΣ
ΙΑΤΡΟΣ ΑΚΤΙΝΟΛΟΓΟΣ
Eiaikbt ΑΚίΓΝΟΔΙΑΓΝΩΣτΗί

Δέχείαί κάθήμερίνό στό Ακτίνολόγικό roU Γβ&φέΙδ 

Οδός Έβανς και Μαυρωλένης 1, Ιος όροφος 

ίίλοτ. κόρνάρου, Τηλ. 242-587 και 252-264

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ!
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ:
Σε μία πλούσια έκθεση 100ο)ο 
εγγυημένα ψυγεία β’ διαλογής. 
Κατασχέσεις, μεταχειρισμένα ψυ 
γείια από 7.000, κουζίνες 5.000, 
πλυντήρια 8.000. Όλα ελεγμέ­
να από το σέρβις μάς με γρα­
πτή εγγύηση. Αγοράζουμε το 
παλιά, σας ψυγείο - πλυντήριο 
- κουζίνα. Ανταλλάσσομε και­
νούργια. τελευταία μοντέλα.

ΜΑΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ
Χανιώπορτα - Τηλ. 241.753 

(Π 654) 1—25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πάλαιά οικία εκτά- 
σεως 80 τ.μ., απέναντι στην εκ­
κλησία Άγιος Δημήτριος Κα- 
τσαμπά, επί της στάσεως και ο­
νάμεσα σε δύο δρόμους. Πλη. 
ροφορίες τηλ. 283644.

(Π 567) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ φυτά ήμερης αγ- 
γινάρας (κουτσούρια). Τηλέφ. 
253558 — 230721.

(Π 631) ΐ—5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY επαγγελματι­
κό 250.000 δρχ. Τηλ. 221.318 
— 243.810.

(Π 616) 1—5

?

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα, έ­
τοιμα, με όλες τις προδιαγρα­
φές, των 5 και 4 δωματίων, κα­
τάλληλα για κατοικία και επαγ­
γελματική στέγη, μέσα στο πάρ­
κο θεοτοκοπ'ούλου. Τηλέφωνα 
289303 και 283934.

(Π 537) 1—20
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 2.30Ό τ.μ. 
στην Σίλαμο (κάμπος). Πληρο­
φορίες τηλ. 232802, απογευμα­
τινές ώρες, κ. Στέλλα Λειβα- 
δίτη.

(Π 570) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρκάς 
LADA, ηλέγμένο από ΚΤΕΟ σε 
αρίστή κατάσταση. Δεκτός κά­
θε έλεγχος. Πληροφορίες τήλ. 
237698 — 235463.

(Π 52'2) ι-ίο

ΠΡΟΣΟΧΗ:
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις την τελευταία 
στάση του αστικού λεωφορείου 
εις Φοινικιά εντός οικισμού οι­
κόπεδα κάι κοφενείο εν λειτουρ­
γία. Τιμή λογική. Πληροφορίες 
τηλ. 280341.

(Π 619) -1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία ισόγειο 86 τ.μ. 
3 δωματίων, λουξ, Ακαδημίας 
και Μυστρά. Τηλ. 252735.

(Π 580) 1—10

ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ:
Πωλείται νεόδμητη οικία στη 
θέση Κάμπουροσαλή (Παληοη. 
μερολογίτισσα). Πληροφορίες 
Χάνδακας 15 (Λιοντάρια) ή τη­
λέφωνο 282873, από 8 π.ιμ. — 
1 και 5—8 μ.μ. ώρες καταστη­
μάτων.

(Π 615) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑ!
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ 
σε ΠΰλυκοΤοικίες ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ

ΒΑΓΓ. φωτεινακης:
— mix. μαραγκακης

Πολ. Μηχανικοί — Εργολάβοι Δημ. Έργων

Λεωφ. Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Ι
ιΙΩΛϋνΚΐλι

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ
i»ii tiFAkAfesOft KAi AfePlUTiHim 

jcTolMuttdpdOoi d Κά! ύιίό
ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν. ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε.

L Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜοΥΛΑΚΗΣ fioAtt. Μήΐ)ί0|
I Τηλ. 2239ίί — 2^3δ3δ

j Α ΛΥΔΑΚΗΣ - Γ. ΣΥΝΑΤΣΑΚΜΙ I
ς άίΠΛΩΜ. ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ E.M.A.
ί ΠΩΛΟΥΝΪΑι
I διαμερίσματα ΗϋΐυΙΗτό!

- Ανεοίς χώρων
| — >ΐν!ρ·σμα κοιυοκέυήν
I — Σύγχρονες ηρόδιΰγράφές μονώσεων
• ε- Αΐίύόηκή — γκαρος.

Εξώύιϊς άλόί όύς dVw του 1.80 μ. '
i ίίλήροψ ΐίλοτίΐο Ελευθερίας «όι Αβ{ρωφ

289296 — 2351Η |

I
 ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧέίΡΗΙέΙΙ ;

ΒΑΓΓΕΛΗΣ X ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ1
Λ. Δημοκρατίας 26 Τηλ. 236Θ16

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΕΤΟΙΜΟΠΑΡΑΔΟΤΑ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Όλα στην πρόσοψη, ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ 
και με μεγάλες βεράντες, επί της οδού ΔΙΟΝ. ΦΡΑ- 
ΓΚΙΑΔΑΚΗ 19; στη θέρισσο. ΔΑΝΕΙΑ ΔΕΚΤΑ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

ΓΡΑΦΕΙΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες, με σύγχρονες τε­

χνικές προδιαγραφές, πολυτελούς κατασκευής με ; 

μεγάλα μπαλκόνια, πάρκιγκ, αποθήκη.

ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ
ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ

25ης Αυγούστου 76 - 78 Τηλ. 226692 — 226693

ΠΩΛΟ ΥΝΙ ΑΙ
ΟκΟΠίδό προΥΓήμούχα. WI της ήσφάλτού, 

πλθτούς 9 μ . προκ παλαιέ» ΚΑΤΕΕ. r>drpupd 

tnλ 221755



« ΠΆΤΕΙΣ »

Ο ΟΦΗ επιστρέφει ίο Σάββατο

^Χθές Σήμερα Αύριο

ΣΤΗΝ τελική ευθεία μπήκε η 
προετοιμασία των παικτών του 
ΟΦΗ στην πόλη Σιτάρντ της Ολ­
λανδίας.

ΕΤΣΙ οι ποδοσφαιριστές του 
Ηρακλειώτικου συγκροτήματος 
θα μείνουν στην Ολλανδία μέχρι 
την Παρασκευή, και το Σάββατο 
τα ξημερώματα θα πάρουν το 
δρόμο της επιστροφής για το Η­
ράκλειο.

ΤΙΣ ημέρες που απομένουν ο. 
ΟΦΗ θα. δώσει δύο φιλικά ματς 
και θα κάνει αρκετές προπονή­
σεις.

ΤΙΣ τελευταίες ημέρες ο ΟΦΗ 
έδωσε τρία φιλικά ματς και πέτυ 
χε ισάριθμες νίκες, όπως γράφο­
με παρακάτω, ενώ χθες βράδυ έ­
παιξε με την Χέρλεν, ομάδα Δ' 
Κατηγορίας.

ΟΙ φιλικοί αγώνες τους οποί­
ους έδωσε ο ΟΦΗ, ήταν οι εξής:

ΟΦΗ — MINOR 5—0
ΤΗΝ Πέμπτη το απόγευμα ο 

ΟΦΗ κέρδισε την Μίνορ (Δ' Κα­
τηγορίας) με. 5—0 και με γκολ 
που πέτυχαν οι Γιάνανιν (14'), 
Ισης (51'), Π. Μαρινάκης (58'), 
Χαραλαμπίδης (67') και Τσίμπος 
(89).

ΣΤΟ ματς αυτό ο ΟΦΗ χρησι 
μοποίησε τους εξής ποδοσφαιρι 
στές: Χοσάδας (46' Σηφάκης), 
Βασιλείου, Ανυφαντάκης (26'Τσί 
μπος), Μιχαλίτσος (46' Τσινός), 
Ανδριανίδης (46' Ισης), Μπαγγέ 
ρης (46' Π. Μαρινάκης), Περσίας 
(46' Παπαβασιλεϊου), Νιόπλιας 
(46' Βάβουλας), Γιάνανιν (46' 
Γιαννής) Χαραλαμπίδης, Καρυώ- 
της (18' Αθανασιάδης).

ΟΦΗ — ΧΟΡΝ 2—1
ΤΟ Σάββατο ο ΟΦΗ κέρδισε 

στο Άμστερνταμ την Χορν (Τ' 
Κατηγορίας) με 2—1. (Η Χορν 
είχε κερδίσει την Ράντα με 3—2)

ΓΙΑ τον ΟΦΗ σκόραραν ο Τσί

Αρχίζει οπμερα το 4ο Πανεπαρχιοκό 
ΕφηΟικό Πρωτάθλημα Τέννις

ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΗΚΕ χθες 
στα Γραφεία της Ελληνικής Φίλα 
θ'λης Ομοσπονδίας Αντισφατρίσε 
ως (ΕΦΟΑ) στην Αθήνα η κλήρω 
ση των αγώνων του 4ου Πανε- 
παρχιακού ατομικού Εφηβικού 
πρωταθλήματος Τέννις που όπως 
είναι γνωστό αρχίζει σήμερα και 
τελειώνει την Κυριακή στις εγκα 
τα στάσεις του ΟΑΑΗ, στην πόλη 
μας, Η κλήρωση έχει ως εξής:

Αγόρια κάτω των 18 ετών
Χεριστανιδης (Σέρρες) — Κα- 

λαΊ'τζάκης (Χανιά). Σαββάκης 
(Χανιά) — με τον νικητή της συ 
ναντησης Μπόγρη (ΟΑΑΗ) — 
Τριαντάικη (Χαλκίδα). Χάνθος 
(Τρίκαλα) — Μπόγρης Κ. (ΟΑΑ 
Η) Μελισσουργάκης (ΟΑΑΗ) — 
Μέξας (Πάτρα).

Κάτω των 16 ετών
Παπουτσάκης (ΟΑΑΗ) — Κω 

βής (Κατερίνη) Κεφαλογιάννης 
(ΟΑΑΗ) — Μιλτιάδου (Κατερί 
νη) Λέκκας (ΟΑΑΗ) — Βαξεβανά 
κης (Βόλος) Γιώγιας (Φιλιππιά- 
δα) — Καλουμενίδης (ΟΑΑΗ) 
Ρσυσόπουλος (Μεδεών) — Με- 
λ·σσουργάκης (ΟΑΑΗ). Καριαθα 
νάσης (Αλ. Καβάλας) — Καναρί 
δης (Κατερίνη) Ιωσηφίδης (Χαλ 
κίδα) —Τσομπανίδης (Αλεξ)λη) 
Βρέντζος (ΟΑΑΗ) —Παναγόπου 
λος (Πατρα) Βασιλείου (Καβάλα) 
— Παππής (Χαλκίδα) Εξαρχος 
(Τρίκαλα) — Τσούρτος (Χανιά) 
Ψηστάκης (Χανιά) — Ντιμέρης 
(Πρέβεζα). Μπότσης (Ρόδος) — 
Δημογιάννης (Πρέβεζα) Μεσητί- 
δης (Αλεξ)λη) — Μακρής (Κέρκυ 
ρα). Οι Στάικος, Μανέτας και 
Πισσαδάκης περνάνε στην επόμε 
νη φάση χωρίς αγώνα.

Κάτω των 14 ετών
Παναγιωτίδης (ΟΑΑΗ). — Καλ 

καντάρης (Τρίκαλα) Δεληγιάννης 
(Ρόδος) —Τσομπανίδης (Αλ)λη) 
Πετρίδης (Γιαννιτσά) — Κυρία 
κάκης (ΟΑΑΗ) Γαλάτης (Αλεξ. 
Καβάλας) — Σοκορέλης (Χανιά) 
Τσάμπος (Αγρίνιο) — Ράλλης 
(Κέρκυρα) Δερμετζής (Σέρρες) — 
Πραματιώτης (Χανιά) Κεφαλο- 
γιάννης (ΟΑΑΗ) — Νάκκος (Πρέ 
βεζα). Ζυγούρης (Ρόδος) — Γα 
βριλάκης (Χανιά) Μαλτάκης (Αλ) 
λη) — Ράπτης (Κέρκυρα). Βασί 
λας (ΟΑΑΗ) — Ζαγκούτης (Με­
δεών). Οι Πανούσης (Φιλιππιά: 
δα) Γεωργιάδης (Αλ. Καβάλας) 
Σταφυλίδης (Γιαννιτσών) Στρα- 
τάκης (ΟΑΑΗ) Παπαπετρόπου- 
λος (Πάτρα) και Γκόγκος (Χανιά) 
περνάνε στην επόμενη φάση χω 
ρίς αγώνα.
Κορίτσια κάτω των 18 και 16 ετ.

Κονιδάρη (Πάτρα) — Αντωνο 
πούλου (ΟΑΑΗ) Σούλα (Τρίκα­
λα) — Γκουρκούλη (ΟΑΑΗ). Βα 
σιλείου (Καβάλα) — Ασσσριωτά 
κη (ΟΑΑΗ) Βαλδήρα (Χανιά) θα 
παίξει με την νικήτρια της συνάν 
τησης Παναγιωτάκη (ΟΑΑΗ) — 
Βερεντζάκη (ΟΑΑΗ). Ψειρίδου 
(Αλεξ)λη) θα παίξει με την νική

Εργοτέλπς-Μινωϊκή 1-2
ΣΕ φιλικό αγώνα που έγινε την 

Κυριακή το απόγευμα, ο Εργοτέ 
λης στο γήπεδό του έχασε απο 
την Μινωική με σκορ 2—1.

ΤΑ γκολ της νικήτριας πέτυ­
χαν ο Κεφαλογιάννης (25') και ο 
Τζαμούσης (59 ) ενώ του Εργοτέ 
λη ο Καρέλλης (50 ).

ΣΤΟ 7 ο Συντιχάκης με σουτ 
έστειλε τη μπάλλα στο αντίπαλο 
δοκάρι.

ΔΥΝΑΤΑ έπαιξε η Μινωική και 
μπορούμε να πούμε ότι πήρε δί 
καια την νίκη. 

μπος (6' με φάουλ έξω από την 
περιοχή) και ο Μιχαλίτσος (87') 
ενώ για την Χορν ο Βάκερ (79 ).

ΟΦΗ: Μητσεας, Ανυφαντάκης 
(46' Ανδριανίδης) Τσίμπος Μιχα 
λίτσος Βασιλείου Ισης Περσίας 
Παπαβασιλεϊου (77' Π. Μαρινά- 
κης) Νιόπλιας Χαραλαμπίδης (46' 
Γιάνανιν) Αθανασιάδης (67' Γιαν 
νής).

ΟΦΗ — ΛΙΜΠΟΥΡΓΙΑ 2—0
ΤΗΝ Κυριακή ο ΟΦΗ πέτυχε 

μια ακόμη νίκη. Με 2—0 επιβλή 
θηκε της Λιμπουργία, ομάδα Γ' 
Κατηγορίας.

ΤΑ γκολ του ΟΦΗ πέτυχαν ο 
Καρυώτης (51') και ο Ισης (84 )

ΟΦΗ: Χοσάδας, Βάβουλας, Αν 
δριανίδης (66' Τσίμπος), Βασιλεί 
ου, Μιχαλίτσος, Ισης, Παπαβασι 
λείου, Περσίας (55' Νιόπλιας) Α­
θανασιάδης, Χαραλαμπίδης (78' 
Γιαννής) Καρυώτης.

ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΑ
ΣΧΟΛΙΑ ΤΟΥ ΤΥΠΟΥ

ΚΟΛΑΚΕΥΤΙΚΑ σχόλια για τον 
ΟΦΗ γράφουν οι εφημερίδες της 
Ολλανδίας. Στα σχόλια αυτά υ 
πογραμιμίζεται ότι το Ηρακλειώ 
τικο συγκρότημα έχει καλούς πο 
δοσφαιριστές που παίζουν σω­
στό ποδόσφαιρο ενώ η κυκλοφο 
ρία της μπάλλας γίνεται κατά 
τρόπο υποδειγματικό.

ΕΞΑΛΛΟΥ η Διεύθυνση του ξε 
νοδοχείου SPORTCENTRUM στο 
οποίο μένει ο ΟΦΗ, έδωσε ανα­
κοίνωση στον Ολλανδικό Τύπο 
στην οποία αναφέρει ότι είναι η 
καλύτερη αποστολή που πέρασε 
από εκεί στα δέκα χρόνια της λει 
τουργίας του.

ΟΙ ΤΡΑΥΜΑΤΙΕΣ
ΠΟΛΛΟΥΣ τραυματίες είχε ο 

ΟΦΗ τις τελευταίες ημέρες αλλά 
το πρόβλημα αυτό πιστεύεται 
ότι βρίσκεται στο τέλος του.

ΠΑΝΤΩΣ για τους τραυματίες 

τρία της συνάντησης Βασιλάκη 
(ΟΑΑΗ)—Αρετάκη (Γιαννιτσών) 
Καπνιστού (ΟΑΑΗ) — Κοττά 
(Χαλκίδα) Λέκκα (ΟΑΑΗ) — Κα 
ναβαράκη (ΟΑΑΗ) Βαρδάκη (Χα 
νιά) —Σταφυλίδου (Αλεξ)λη).

Κάτω των 14 ετών
Γενημανώλη (Ρόδος) ■— Φερε 

σιάδου (Αλ. Καβάλας). Τσαγκα-

Αύριο ΗρόΟοτοί-ΠοοειΟώνας 
φιλικό στο γήπεδο του ΟΦΗ

ΦΙΛΙΚΟΣ αγώνας μεταξύ Ηρο 
δότου και Ποσειδώνα θα διεξα- 
χθεί αύριο Τετάρτη στο γήπεδο 
του ΟΦΗ στις 6 το απόγευμα. 
Οι φίλαθλοι θα εξυπηρετηθούν 
από τις θύρες 4 και 5, λόγω των 
έργων που εκτελούνται.

ΗΛΘΕ Ο κ. ΝΑΛΜΠΑΝΤΗΣ
ΧΘΕΣ ήλθε και ανέλαβε τα κα 

θήκοντά ταυ ο νέος τεχνικός η­
γέτης του Ηροδότου κ. Χρ. Ναλ 
μπάντης.

ΑΦΟΥ μίλησε στους ποδοσφαι 
ριστές της νέας ομάδας του ο κ. 
Ναλμπάντης έκανε το απόγευμα 
την πρώτη προπόνηση στο γή­
πεδο της Αλικαρνασσού.

ΟΙ προπονήσεις θα συνεχι- 
σθούν πρωί και απόγευμα, ενώ 
αυτή την εβδομάδα όλοι οι ποδο 
σφαιριστές του Ηροδότου θα 
εξετασθούν από καρδιολόγο.

ΤΟ Σαββατοκύριακο ο Ηρόδο

Μικρά όλΑά ενδιαφέροντα
• ΣΕ δίτερμα προπόνησης που 

έγινε χθες το απόγευμα στο Α­
τσαλένιο ο ΠΟΑ κέρδισε την Τύ 
λισσο με 4—0. Δύο γκολ πέτυχε 
ο Μαστρογιαννάκης και από ένα 
ο Σφακιανάκης και ο Μπακούσης. 
Στο μεταξύ συμμετέχουν κανόνι 
κά στις προπονήσεις και σι Σινά 
νης, Μασέλης και Βάβουλας ενώ 
απέχει ο Ματθαίου ο οποίος χθες 
βράδυ επρόκειτο να τιμωρηθεί α 
πό το Διοικ. Συμβούλιο.

• ΣΕ φιλικό αγώνα που διεξή 
χθη στον Αγ. Νικόλαο, ο τοπι­
κός ΑΟΑΝ κέρδισε τον Ποσειδώ 
να με 1—0.

• ΗΛΘΕ χθες από τον ΣΕΓΑΣ 
ο κ. Μπαγγέρης, ο οποίος είχε 
συνεργασία με τους υπεύθυνους 
του Ερασιτέχνη ΟΦΗ για τον 
Μσραθώνειο δρόμο που θα διε- 
ξαχθεί στην πόλη μας.

• ΑΥΡΙΟ θα γίνει η επαναλη 
πτική γενική συνέλευση των με 
λών του ΝΟΗ για την ανάδειξη 
νέου Διοικ. Συμβουλίου δεδομέ 
νου ότι χθες δεν υπήρχε απαρτία

• ΤΟΝ Γισννόπουλο από τον 
Ολυμπιακό Ηρ.. απέκτησε η Τύ- 
λισσος.

ΟΙ κιτρινόμαυροι έδειξαν ότι 
δεν βρήκαν ακόμη τον καλό εαυ 
τό τους και φάνηκαν επηρεασμέ 
νοι σπό την σκληρή προπόνηση 
που κάνουν.

ΣΦΥΡΙΞΕ με επιτυχία ο κ. θέ- 
μελης.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ ξεκίνησε με 
την ακόλουθη σύνθεση: Σιώζος, 
Μερταράκης, Αντωνόπουλος, Μα 
μόκας. Πασσάς, Κεφάκης, Καρέλ 
λης. Φραγκιαδάκης, Λάμπρου, Κο 
ρωνάκης, Συντιχάκης.

πρέπει να πούμε τα παρακάτω:
— Ο Σαμαράς άρχισε να προ 

πονείται μόνος του.
— Ο Τσινός από σήμερα Τρίτη 

θα μπει στο κανονικό πρόγραμ­
μα.

— Ο Βλαστός συμμετέχει στις 
προπονήσεις αλλά αισθάνεται ε- 
νοχλήσεις και γι' αυτό δεν παίζει 
στα φιλικά.

— Ο Γκουλής κάνει προπονή­
σεις και συγχρόνως θεραπεία.

— Ο Γιάνανιν και ο Καρυώ­
της είναι καλά και παίρνουν μέ 
ρος κανονικά στις προπονήσεις 
και στα φιλικά.

ΤΟ ΥΠΟΛΟΙΠΟ 
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

ΤΟ υπόλοιπο πρόγραμμα παρα 
μονής του ΟΦΗ στην Ολλανδία 
προβλέπει τα εξής:

Τρίτη 19 Αυγούστου
ΔΥΟ προπονήσεις, στις 8 και 

στις 11,30' το πρωί.
ΦΙΛΙΚΗ συνάντηση στις 8 το 

βράδυ με την Άλστ Βελγίου, ο­
μάδα Β' Εθνικής.

Τετάρτη 20)8
ΔΥΟ προπονήσεις, στις 11,30' 

το πρωί και στις 4,15' το από­
γευμα.

ΤΟ βράδυ οι ποδοσφαιριστές 
Θα παρακολουθήσουν τον αγώ­
να Ρόντα — Φορτούνα, για το 
πρωτάθλημα Α" Εθνικής Ολλαν­
δίας.

Πέμπτη 21)8
ΔΥΟ προπονήσεις, στις 8 και 

στις 11,30' το πρωί.
ΤΟ απόγευμα οι ποδοσφαιρι­

στές θα είναι ελεύθεροι.
Παρασκευή 22)8
ΔΥΟ προπονήσεις το πρωί και 

το απόγευμα φιλικό ματς με την 
Βολχάρντιν.

Σάββατο 23)8
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ στο Ηράκλειο μέ 

σω Ντίσελντορφ και άφιξη στις 
5 το απόγευμα.

λίδου (Καβάλα) θα παίξει με την 
νικήτρια της συνάντησης Μπου- 
ζούκη (Πρέβεζας) — Καλαποδά 
(Σέρρες). Μπαυζίου (Κέρκυρα 
θα παίξει με την νικήτρια της συ 
ναντησης Σταρόδα (Πανόραμα) 
— Γκαμαλέτσσυ (Βόλος). Ασσα- 
ριωτάκη (ΟΑΑΗ) — Κοκκάλη 
(Φιλιππιάδα).

τος θα πάει στα Χανιά για φιλικό 
αγώνα.
ΠΑΡΑΙΤΗΘΗΚΕ Ο κ. ΧΝΑΡΑΣ
ΤΗΝ παραίτησή τσυ από την 

θέση του Γεν. Αρχηγού και από 
μέλος του Δ.Σ. υπέβαλε ο κ. Δη 
μήτρης Χναράς. Με απόφαση της 
Διοίκησης καθήκοντα Γεν. Αρχή 
γού ανατέθηκαν στον κ. Μανόλη 
Δερμιτζάικη.

Ο ΗΡΟΔΟΤΟΣ ΕΥΧΑΡΙΣΤΕΙ
ΤΟ Δ.Σ. του Ηροδότου ευχαρι 

στεί τον κ. Μαν. Δραιμητινό για 
την άριστη προετοιμασία των πο 
δοσφσιριστών του Συλλόγου, 
θα τον/τιμήσει δε κατά την διάρ 
κεια ειδικής τελετής.

ΘΑ ΣΚΕΠΑΣΤΕΙ 
Η ΚΕΡΚΙΔΑ

ΑΡΧΙΖΟΥΝ σήμερα οι εργασίες 
για να σκεπαστεί ένα μέρος της 
κερκίδας στο γήπεδο του Ηρο­
δότου και να κατάσκευασθούν 
τα δημοσιογραφικά θεωρεία.

• ΤΟ Δ.Σ. του Ομίλου Αντι- 
σφαιρίσεως Αθλοπαιδιών «Ηρά­
κλειο» θεωρεί καθήκον του δια 
μέσου των στηλών της εφημερί 
δας μας να ευχαριστήσει τους α­
θλοθέτες των αγώνων τσυ 4ου 
Πανεπαρχιακού Εφηβικού πρώτα 
θλήματος Τέννις και συγκεκριμέ 
να την Αγροτική Τράπεζα, την 
Τράπεζα Μακεδονίας - Θράκης, 
τα τουριστικά γραφεία PLOTIN 
και ΖΕΥΣ, το τουριστικό γρα­
φείο του κ. Χρ. Σμπώκου, το 
τουριστικό γραφείο του κ. Γιόν 
νη Ατσαλάκη, τον Επιχειρηματία 
και παλιό αθλητή του Ομίλου κ. 
Γιάννη Τζουλιαδάκη, το αθλητι 
κό κατάστημα SPORT CENTER 
την προσφορά των αδελφών Βα 
θυπέτρου και τον επιχειρηματία 
κ. θεοδ. Βασιλάκη.

• ΓΕΝΙΚΗ Συνέλεύση για να α 
ποφασιστεί πως θα γίνεται φέτος 
η επιλογή των διαιτητών (ορι­
σμός ή κλήρωση) θα κάνει η Ε- 
ΠΣΗ στις 25 του μήνα στις 8 μ.μ 
στα γραφεία της. Μετά από συ 
τήν την συνέλευση θα πραγματο 
ποιηθεί η κλήρωση των αγώνων 
Κυπέλλου Ελλάδας στο οποίο έ­
χουν δηλώσει συμμετοχή 76 σω 
ματεία.

• ΤΕΛΟΣ του μήνα λήγει η 
προθεσμία που πρέπει τα ποδο 
σφαιρικά σωματεία να στείλουν 
τις καταστάσεις επισήμανσης που 
έχουν στην ΕΠΟ. Αν περάσει η 
προθεσμία οι ποδοσφαιριστές 
θα μείνουν ελεύθεροι.

ΑΛΛΑΓΗ | 
ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

Το τηλέφωνο της Εταιρίας 
ΜΗΝΑΣ

ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΑΚΗΣ 
και Σια Ε.Π.Ε.

από 220284, έγινε:
255-132

Τ

Ενα μέρος της περιοχής των «Τριών Βαγιών».

ΜΕ ΒΑΣΙΚΟ ΠΡΟΒΛΗΜΑ ΤΗΝ ΕΛΛΕΙΨΗ ΣΚΟΛΕΙΟΥ

Απαράδεκτες οΐ συνθήκες ζωής

τών κατοίκων περιοχής «3 Βαγιές»
ΜΕΣΑ σε πραγματικά απα­

ράδεκτες συνθήκες ζουν 50 οι­
κογένειες της περιοχής «Τριών 
Βαγιών», μια περιοχή που βρί­
σκεται απ’ τη νότια πλευρά 
της εθνικής οδού, 500 περίπου 
μέτρα από την έξοδο της πόλης 
από την πλευρά της Γιόφυρου.

«Το σοβαρότερο πρόβλημα 
για μας», λέει στην «Π» η κ. 
Αλέκα Σφακιωτάκη, «είναι ότι 
μας θεωρούν "αυθαίρετους”, κι 
έτσι δεν νομιμοποιούν τα σπί­
τια που έχομε, ή δεν μας αφή­
νουν να οικοδομήσομε στα δικά 
μας οικόπεδα. Μας είχαν υπο- 
σχεθεί ότι θα μας τα νομιμο­
ποιούσαν μέσα στο 1985 και 
καταθέσαμε κάποια δικαιολο- 
γητικά. Εμείς κάναμε τις ενέρ­
γειες που έπρεπε. Όμως έχει 
πεάσει ένας χρόνος και τίποτα 
απ’ αυτά που μας υποσχέθηκαν 
δεν έγινε».

ΤΑ ΣΚΟΥΠΙΔΙΑ

Αυτό δεν είναι το μόνο πρό­
βλημα.

«Η περιοχή μας "στενάξει”

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑΪ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ

ΑΘΗΝΑ 18 (ΑΠΕ) — 
Στην σημερινή κλήρωση του Λα 
Ί'κού λαχείου κέρδισαν οι αρι­
θμοί :

58832 δρχ. 10.811.080
18729 δρχ. 2.170.000
34645 δρχ. 1.090,000 
Από 227.080 δρχ.
50772 74702
Από 226.000 δρχ.
1589 8955 25876
Από 119.080 δρχ.
14262
Από 118.000 δρχ.
5806 21630 30638 41390 46729

53556 63427 67805 69524 
Από 60.000 δρχ.
466 4023 11218 17136 20188 

24434 28750 33462 36879 38511 
43503 44957 48662 48839 55289 
56608 61084 64839 70796 72809 
76865 78537

Από 36.000 δρχ.
2510 3061 5185 9726

12710 13511 18876 22902 23683 
27508 28139 29827 31830 35497 
39058 41971 42722 44105 47931 
49600 51974 54207 59582 68227 
68819 68843 74021 76284 77756 
79755

Από 24.000 δρχ.
277 1348 3612 4514 6727 7968 
10507 11879 14973 15724 16455

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΙ

ΟΙ ΕΛΕΓΧΟΙ

ΟΧΗΜΑΤΩΝ

ΑΠΟ ΤΗΝ ΤΡΟΧΑΙΑ

Στα πλαίσια των ελέγχων 
σε οχήματα, που διενεργεί το 
Τμήμα Τροχαίας, βεβαιώθηκαν 
19 παραβάσεις σε βάρος οδη­
γών δικύκλων, που δεν είχαν 
δίπλωμα και κράνος, κατασχέ­
θηκαν δύο μοτοσικλέτες, που 
προκαλούσαν υπερβολικούς θο­
ρύβους ενώ συνελήφθη ένας 18 
χρονος γιατί οδηγούσε, κατά 
τρόπο επικίνδυνο, μοτοσικλέτα, 
που δεν είχε πινακίδες και φρέ­
να και ο ίδιος άδεια.

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
18)8)1986

Ν. Υόρκηζ 131.908 137,292
Δ. Γερμανίας 64,055 66.669
Πάρισίων 19,674 20,478
Λονδίνου 197,117 205,163
Ελβετίας 79,400 82,640
Ολλανδίας 56,388 58,708
Ιταλίας 9,229 9,608
Δανίας 16.918 17,614
Αυστρίας 9.032 9,404
Σοσηδίας 18,930 19,709
Νορβηγίας 17,838 18.572

Αλλαγή 

Τηλεφώνων 
«MIROMIT»

ΗΛΙΑΚΟΙ 
ΘΕΡΜΟΣΙΦΩΝΕΣ

ΓΕΩΡ. Ν.
ΤΣΑΓΚΑΡΑΚΗΣ

Λεβήνου 4
254511 — 254512 

απ’ τα σκουπίδια», μας λέει ο 
κ. Μανόλης Σφακιωτάκης, σύ­
ζυγος της Αλέκας. «Ο Δήμος 
δεν τοποθέτησε στην περιοχή 
μας κάδους κι ούτε το απορριμ­
ματοφόρο του πενάει από δω. 
Εμείς, όμως, τι να κάνομε; Α­
ναγκαζόμαστε είτε να καίμε έ­
ξω από την πόρτα μας τα σκου 
πίδια, είτε να τα πετάμε όπου 
βρούμε αφού στη χωματερή του 
Δήμου δεν μας το επιτρέπουν».

ΙΔΡΥΣΗ ΣΧΟΛΕΙΟΥ

Πενήντα περίπου μικρά παι­
διά, που φοιτούν στο δημοτικό 
σχολείο, μένουν στην περιοχή. 
Αναγκάζονται να πηγαίνουν 
στο 33ο Δημοτικό, που βρίσκε­
ται στα Δειλινά, επειδή στις 
«Τρεις Βαγιές» δεν υπάρχει σχο 
λείο. Μέχρι πέρυσι η Νομαρ­
χία έβαζε πούλμαν για τη με­
ταφορά των παιδιών.

«Φέτος, όμως, όπως μας εί­
παν,’ το πούλμαν δεν θα χρη­
σιμοποιηθεί», προσθέτει η κ. 
Σφακιωτάκη. «Κι αυτό γιατί η 
Νομαρχία λέει ότι το κόστος

17187 18698 19617 20799 22171 
25185 26627 31499 32651 34213 
34774 35026 36218 37630 40819 
44024 44386 45788 47180 50311 
51493 52645 54678 55840 57471 
58822 60333 61835 62606 64218 
65790 66511 67183 70315 71407
72098 73490 75473 79324

Από 1200 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 2. 

με»;

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
, Το ΕΛΚΕΠΑ — Παράρτημα Ηρακλείου, προκιειμένου να
; συμπληρώσει τον πίνακα των συνεργατών για τα επιμορφω , * 
[ τικά και άλλα προγράμιμιατα στα πλαίσια του ΜΟΠ Κρήτης, ; ί 
। ανακοινώνει ότι δέχεται αιτήσεις στα γραφεία του (Ζωγρά '' 
> φου 7, 71201 Ηράκλειο) κατά τις εργάσιμες ημέρες και ώ- Γ 
! ρες. ; j
[ Οι αιτούντες πρέπει να είναι πτυχιούχοι Ανωτάτων Σχο- ί 
J λών με μεταπτυχιακή ειδίκευση ή αποδεδειγμένη εμπειρία J1 
। στα εξής θέματα: ι’
ι ® Οργάνωση - Διοίκηση Επιχειρήσεων
. · θέματα Αγροτικών Συνεταιρισμών. ' ’

· Πληροφορική ;
' · Νέες Τεχνολογίες (Μικροηλεκτρονική, Βιοτεχνολογία, A- J1

νανεώσιμες πηγές ενέργειας). Π
• Πληροφορίες στα τηλέφωνα: 280574, 225933. ' !
, Σημείωση: Οι αιτήσεις που έχουν ήδη υποβληθεί διατη- ' ‘, 
; ρούν την ισχύ τους. ]'
! Ηράκλειο 19-8-1986
I Από τη Διοικούσα Επιτροπή J ।

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ
I ΜΑΡΙΔΑΚΗΣ - ΕΠΤΑΜΗΝΙΤΑΚΗΣ ;!

; Τρακτέρ FORD — YANMAR ;!

; Γεωργικά Μηχανήματα.

; Λ. 62 Μαρτύρων 102

• Από 12-8-86 τα νέα μας τηλέφωνα
ΐ είναι: 255004 — 255120 !;

I
 ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΜΙΚΡΟ Ϋ ΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ ]!

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ]!ί
Μ. ΤΣΙΚΡΙΤΣΗ, Έβανς 16, 2ος όροφος, Τηλ. 284-788 ’!■

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ β
Από την 18-8-86 και για τέσσερις βδομάδες ως την αρ- ’ [: 

Χή της νέας σχολικής περιόδου, αρχίζει η λειτουργία των ; 
παρακάτω τμημάτων για μαθητές Γυμνασίων και Λυκείων. !’

1. Εισαγωγή στους Μικρο'υ'πολογιστές και Πρόγραμμα- 
τισμός σε γλώσσα BASIC (Τμήμα Αρχαρίων).

2. Λειτουργικά συστήματα CPM, MSDOS. UNIX και ορ- 
γάνωση αρχείων (Τμήμα Προχωρημένων), εγγραφές συνεχί- ' [; 
ζονται 6—9 μ.μ. Ji'

Παράλληλα, άρχισαν οι εγγραφές στο τμήμα Χειριστών 
Προγραμματιστών Η)Υ για αποφοίτους Λυκείων. J’

I
 ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΟΥ

ΜΟΤΟ-CAR

ΑΛΕΞ. ΦΛΟΥΡΗΣ — ΒΑΣ. ΣΤΑΜΑΤΑΚΗΣ

Αντ)ποι Αυτ)των SUBARU < 
Λ. 62 Μαρτύρων 134

Το νέο μας τηλέφωνο είναι: 25.50.70

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑΡΧΩΝ
ΧΡΥΣΟΧΟΩΝ - ΩΡΟΛΟΓΟΠΟΙΩΝ
ΚΑΙ ΩΡΟΛΟΓΟΤΕΧΝΙΤΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η εμπορία χρυσών'κοσμημάτων εξ αιτίας της φύσεως των 

πωλαυμένων ειδών, απαιτεί μια' ιδιαίτερη εμπιστοσύνη και 
εντιμότητα προς το καταναλωτικό κοινό, όλων εμάς που 
ασχολούμαστε επαγγελματικά μ’ αυτό το είδος. Αυτές ακρι­
βώς οι .αρετές αποτελούν και το σημαντικώτερο κεφάλαιο 
στην όλη μας επαγγελματική σταδιοδρομία ως καταστη­
ματαρχών χρύσοχόων.

Για τους λόγους αυτούς, αλλά και για την προστασία 
του καταναλωτικού κοινού που δεν έχει τις απαιτούμενες 
ειδικές γνώσεις για την ανίχνευση της καθαρότητας του 
χρυσού, θεωρήσαμε υποχρέωσή μας, νσ ενημερώσουμε τον 
κόσμο της πόλης μας(!) και να εφιστήσουιμε την προσοχή 
του, πάνω στα πρόσφατα κρούσματα εμπορίας χρυσών κο­
σμημάτων αμφίβολης προελεύσεως και αξίας. Με το δελεα­
σμό μιας υποτιθέμενης «τιμή ευκαιρίας»(!!) ανακοινώνον­
ται «πλειστηριασμοί»(!!) κοσμημάτων ή αγορές από κατά­
λογο, με παραγγελία και προκαταβολή, από μεσίτες — επι­
σκέπτες (ντήλερς). Και στις δύο περιπτώσεις, άτομα α­
νεύθυνα και άσχετα με την επαγγελματική χρυσοχοΐα, εκ­
μεταλλεύονται την άγνοια του καταναλωτικού κοιΥού, και 
με την παραπλάνηση της «ευκαιρίας» καταφέρνουν να που­
λήσουν χρυσά κοσμήματα ελλειπούς καθαρότητας και προε­
λεύσεως. Δεν φτάνει μόνο η σφραγίδα του αριθμού των 
καρατιών (που η ίδια μπορεί να μπει στο οποιοδήποτε μέ­
ταλλο, ακόμα και αν δεν είναι χρυσός), αλλά απαιτείται και 
η προσωπική εγγύηση του ίδιου του πωλητή, που είναι γνω 
στός στο καταναλωτικό κοινό, συναλλάσσεται καθημερινά 
οπό το συγκεκριμένο κατάστημά του ,και καθημερινά δια­
κινδυνεύει τα δύο μοναδικά του εφόδια. Την επαγγελματική 
φήμη και εντιμότητα του. Η εγγύηση συτή δεν υπάρχει ού­
τε στους πλειστηριασμούς, αφού το πρόσωπο του προη­
γούμενου ιδιοκτήτη είναι πάντα άγνωστο για τον αγορα­
στή, αλλά και ο ιδιοκτήτης αυτός δεν είναι επαγγελματίας 
χρυσοχόος, ούτε στους μεσίτες - επισκέπτες που συναλ­
λάσσονται μ ένα περιστασιακό και άγνωστο κοινό, χωρίς 
τίποτα να διακινδυνεύουν μ” αυτόν τον τρόπο. Τελικά, 
εκτός απο την αληθινή αξία των πωλουμένων αντικειμένων, 
επίσης σημαντική είναι και η προέλευσή τους. Γιατί αν τα 
αντικείμενα αυτά είναι κλεμμένα, ή χαμένα, ο αγοραστής δεν 
αποκτά και την κυριότητά τσυς, διακινδυνεύοντας κάθε 
στιγμή να τα αποδώσει στους αληθινούς τους ιδιοκτήτες.

Για το Δ.Σ. του Συνδέσμου
Ο Πρόεδρος: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΣΑΡΡΗΣ

Ο Γεν. Γραμματέας: ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΣ ΜΑΡΙΝΟΣ

ΑΛΛΑΓΗ ΤΗΛΕΦΩΝΩΝ

Γ. Κ. ΣΠΥΡΙΔΑΚΗΣ
ΕΜΠΟΡΙΑ ΑΥΤ)ΤΩΝ — ΑΣΦΑΛΕΙΕΣ 

; Εθν. Αντιστάσεως 87 και Πεδιάδος 6
; Νέο τηλέφωνο: 229984 ;!
;! και 227694, 225084 p

του, 8.000 δρχ. καθημερινώς, 
είναι πολύ μεγάλο. Ζητούν από 
μας να πληρώνομε. Για μας η 
μόνη λύση είναι η ίδρυση σχο­
λείου εδώ. Εκτός απ’ τα δικά 
μας παιδιά θα εξυπηρετηθούν 
κι άλλα 20 - 25 των γύρω πε­
ριοχών (Φοινικιάς κλπ.). Νομί­
ζω πως είναι δυνατό να γίνει 
κάτι τέτοιο».

Τα τρία προαναφερθέντα, σο- 
βαά, προβλήματα είναι αυτά 
που «καίνε» τους κατοίκους. 
Δεν είναι, όμως, τα μόνα. Ας 
αναφέρομε, ενδεικτικά, μερικά 
ακόμα:

— Παρά τι ςσυνεχείς προσ­
πάθειες των κατοίκων οι δρό­
μοι είναι σε άσχημη κατάστα­
ση. Γεμάτοι λακούβες και πολύ 
στενοί, χωρίς να έχουν ασφαλ­
τοστρωθεί. Έτσι το χειμώνα 
γίνονται εξαρετικά δύσβατοι. 
Δεν υπάρχει φωτισμός στους 
δρόμους. Έτσι είναι πολύ πι­
θανό, κάποιος που περπατάει 
τη νύκτα να κτυπηθεί από αυ­
τοκίνητο, το οποίο δεν θα τον 
έχει δει.

— Η περιοχή πλημμυρίζει 
συχνά από τις υπερχειλίσεις 
του Γιόφυρου.

— Δεν υπάρχει συγκοινωνία 
που να συνδέει τις «Τρεις Βα­
γιές» με την πόλη. Επίσης τα 
ταξί δεν μπορούν να πάνε στην 
περιοχή λόγω της κατάστασης 
των δρόμων. Όσοι λοιπόν έ­
χουν αυτοκίνητα ή άλλα μέσα 
θεωρούνται «τυχεροί».

«Από γραφείο σε γραφείο 
και υπηρεσία σε υπηρεσία πο^ 
ραπέμπουν τη λύση των προ­
βλημάτων μας», λέει, τέλος, η 
κ. Σφακιωτάκη. «Όμως πού θα 
πάει; Άνθρωποι μεροκαματιά- 
ρηδες είμαστε. Τι θα κάνομε; 
Δεν πρέπει κι εμείς να ζήσο-

ΕΙΚΟΝΑ διάλυσης παρουσίαζαν χθες αρκετές δημόσιες υπηρε 
σίες στα γραφεία των οποίων υπήρχαν από ένα έως κανένας υπάλ 
ληλος. Και δεν φαντάζομαι να σπεύσει κανείς να δικαιολογήσει τα 
αδικαιολόγητα, επικαλούμενος τις άδειες. Και είναι αδικαιολόγη 

. τη η κατάσταση, γιατί σε κανένα κράτος της Ευρώπης (των έργα 
τών ή καπιταλιστών, ανάλογα με τις ορέξεις μας) θα συναντήσει 

.κανείς το φαινόμενο το καλοκαίρι ή την επομένη των ελαχιστότα 
των αργιών που ισχύουν εκεί, η κρατική μηχανή να παραλύει. Για 
τί, να μην κρυβόμαστε περί παράλυσης πρόκειται.

ΚΑΠΟΙΕΣ υπηρεσίες του ΟΤΕ τις ημέρες των αργιών «λειτουα 
γούν μόνο για έκτακτες ανάγκες επικοινωνίας». Έτσι τουλάχιστον 
αναφέρει και το μαγνητοφωνημένο μήνυμα που ακούγεται αν κα- 
λέσει π.χ. κάποιος το 131 ή το 151 τις ημέρες αυτές. Έτσι τις 
τρεις ημέρες των αργιών αυτών ούτε για «έκτακτες ανάγκες» δεν 
στάθηκε δυνατόν συνάδελφος να επικοινωνήσει με τον ΟΤΕ. Έ­
τσι χθες αγανακτισμένος μου εξιστόρησε την περιπέτειά του λέ 
γοντάς μου: «Τί το θέλουν εκείνο το «έκτακτες ανάγκες» μας κο- 
ροΊ'δεύουν;» θα ήταν φαντάζομαι ενδιαφέρουσα μια απάντηση 
στο ερώτημα, γιατί να ακούγεται το μήνυμα επί μισή ώρα χωρίς 
να απαντά κανείς; ------>·

ΜΕ αφορμή μια πρόσφατη κλοπή που έγινε στο σπίτι του κ 
Παχουλάικη, στην οδό Πολυχρονάικη (Μασταμπάς) σημειώνω ότι 
ο δρόμος αυτός τη νύκτα είναι κυριολεκτικά βυθισμένος στο σκο 
τάδι και κατά συνέπεια εύκολος στόχος των «μπουκαδόρων». Για­
τί λοιπόν να μην κτυπήσουν;◄----- ►

ΗΘΕΛΑ και να ήξερα, πού βρήκαν ορισμένοι την «είδηση» ότι 
ο κ. Παπανδρέου θα συναντηθεί με τον κ. Τσαουσέσκου στην Ε- 
λούντα. Μου θύμισε το προηγούμενο σύμφωνα με το οποίο έρχε 
ται ο Ντελόρ στην Κρήτη την Δευτέρα για το ΜΟΠ». Φυσικά τό 
τε ο Ντελόρ δεν ήρθε όπως μέρες πριν είχε γράψει η στήλη και 
βέβαια ούτε ό συμπαθέστατος Ρουμάνος ηγέτης δεν θα συναντη 
θεί στην Ελούντα με τον κ. Παπανδρέου. Να το θυμάστε.◄------►

ΣΚΕΨΕΙΣ για την πορεία του Κόμματος στο Νομό καθώς επί 
σης και για τις Δημοτικές αντάλλαξε στο περιθώριο της προχθε 
σινής βάπτισης στις Γούβες ο Πρόεδρος της Ν.Δ. κ. Μητσοτάκης 
με παράγοντες του Κόμματος. Ωτακουστής της ενημέρωσης του 
Προέδρου εξέφρασε αργότερα σε στενό κύκλο την έκπληξη του 
για τους «αιθεροβάμονες» όπως χαρακτήρισε ορισμένους από 
τους παράγοντες που παρουσίασαν τα πράγματα «κατά το δο- 
κούν». ◄----- ►

ΣΤΟ ELOUNDA MARMIN HOTEL εκθέτει μια σειρά έργα της η 
γνωστή ζωγράφος Πόπη Καρτέρη - Μιζεράκη. Πρόκειται για μια 
θαυμάσια συλλογή έργων που ξαναζωντανεύουν μνήμες του χθες 
από την γεμάτη ζωντάνια ζωή σε τούτο το νησί. Η έκθεση θα 
μείνει ανοικτή μέχρι τις 7 Σεπτεμβρίου.*----- ►

ΜΕ πλούσια και ενδιιαφέρσυσα ύλη κυκλοφόρησε το νέο τεύχος 
του περιοδικού «ΚΡΗΤΗ». >

ΑΙΓΑΙΟΠΕΛΑΠΤΙΚΗ μουσική θα παρουσιάσει σήμερα το βρά 
δυ στο Μικρό Κηποθέατρο στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Δή 
μου, το παραδοσιακό συγκρότημα του Δήμου Λέρου που διευθύ 
νεται από την καθηγήτρ α Φυσικής Αγωγής κ. Ειρ. Ευσταθιάδου. 
Την ομάδα συνοδεύει ένας παλιός τραγουδιστής που τραγουδά 
με την τσαμπούνα του. ◄----- >

ΣΤΑ πλαίσια επίσης των εκδηλώσεων «Ηράκλειο - Καλοκαίρι 
86» το Περιφερειακό θέατρο Κρήτης θα δώσει δύο παραστάσεις, 
σήμερα και αύριο, σε συνοικίες της πόλης μας, παρουσιάζοντας το 
έργο -του Δημ. Ψαθά, «Οι Ατίθασοι». Απόψε η παράσταση θα 
δοθεί στην πλ. Αγ. Βαρβάρας, στα Καμίνια. Αύριο θα δοθεί στο 
προαύλιο του Δημ. Σχολείου της Φορτέτσας. Ώρα έναρξης των 
παραστάσεων 9 μ.μ. >

ΈΚΘΕΣΗ ζωγραφιικής της Στέλλας Κουκουλάκη που θα διαρκΐ 
σει από την Πέμπτη 21 Αυγούστου μέχρι την Κυριακή 31 Αυγού 
στου, θα φιλοξενηθεί στην αίθουσ ατης Βασιλικής του Αγ. Μάρ­
κου. Η έκθεση είναι στα πλαίσια των εκδηλώσεων του Δήμιου.

ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ από την Αθήνα το ,κλιιμάκιο του Δημοτ. Περιφε 
ρειαικού θεάτρου Κρήτης που παρουσίασε στη Ρωμ,αΤκή Αγορά, 
στα πλαίσια του Φεστιβάλ Δημοτικών θεάτρων, το «Σχολείο Γυ 
ναικών» του Μολιέρου. Η παράσταση θεωρήθηκε η καλύτερη του 
Φεστιβάλ.


